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BCTYII

ITIEPEK/IAJT OPUTTHAJIBHUX IHCTPYKIIIN

151 TpaBM/IBHOTO BUKOPUCTAHHA MOTOKOCH Ta 3aII00iraHHA HelllaCHNM BUITaIKaM He II04YMHaliTe
Po6OTY, IOIIEpeHBO YBAXXHO He NPOYMTABINN i€l MOCIOHMK. Y ILbOMY IOCIOHNMKY BUKIafeHi
HOSACHEHHSA LIOI0 POOOTM pi3HMX KOMIIOHEHTIB Ta iHCTPyKIii 1070 HeoOXifHMX mepeBipok i
orepaiilt TeXHIYHOro 06C/TyTOBYBaHHS.

VYBATA: Onucu Ta imocTpainii, o MiCTATbCI B I[bOMY HOCIOHMKY, He BBaXKalOThCs
AMPEeKTUBHIMU. BUpOOHUK 3a/TN1Ia€e 32 C0O0I0 MPaBO BHOCUTY 3MiHM, He Oepyun 3060B'13aHb
1[OJJ0 OHOB/IEHH I[bOT0 MOCIOHMKa.

INTRODUCTION

TRANSLATION OF ORIGINAL INSTRUCTIONS

To correctly use the brush cutter and prevent accidents, do not start work without having first
carefully read this manual. You will find explanations concerning the operation of the various parts
plus instructions for necessary checks and relative maintenance.

Note: Illustrations and specifications in this manual mayvaryaccording to Countryrequirements
and are subject to change without notice by the manufacturer.

INTRODUCTION

TRADUCTION DES INSTRUCTIONS ORIGINALES

Pour un emploi correct dela débroussailleuse et pour éviterlesaccidents, ne pas commencerle travail
sans avoir d'abord lu attentivement le manuel. Vous trouverez les descriptions du fonctionnement
des divers composants et les instructions pour les contrdles nécessaires et pour l'entretien.
N.B.Lesdescriptions etlesillustrations contenues dans ce manuel n'engagent pasrigoureusement
le constructeur. La société se réserve le droit d'apporter d'éventuelles modifications sans devoir
mettre a jour a chaque fois le manuel.

TRADUGAO DAS INSTRUCOES ORIGINAIS

Para um emprego correcto da rogadora e para evitar os acidentes, nao iniciar o trabalho sem ler
com atencdo este manual. O indice ajudara a encontrar a pagina do manual onde se encontram as
descrigdes de funcionamento dos diversos componentes e as instrugdes para o necessario controle
e para a manutengao da rogadora.

N.B. Asdescrigoes e as ilustragdes contidas neste manual nio se conconsideram rigorosamente
obrigatorias. A empresa reservase ao direito de eventuais modificagdes sem ter de por em dia
o presente manual.

INTRODUCCION

TRADUCCION DE LAS INSTRUCCIONES ORIGINALES

Para una correcta utilizacion de la desbrozadora y para evitar incidentes, no empiece a trabajar sin
haber leido atentamente este manual. Ud. encontrara las explicaciones de funcionamiento de los
diferentes componentes y las instrucciones para el control y mantenimiento de la desbrozadora.
P.D. Las descripciones contenidas en el presente manual no se consideran rigurosamente
obligatorias. Laempresasereservael derecho deaportar eventuales modificaciones sin obligarse
a poner al dia este manual.

INTRODUCAO

RUS BBEJEHVE

MIEPEBOJ] OPUTVHATBHBIX MTHCTPYKIIVI

JI/14 IpaBUIbHOTO MICTIONb30BAHMA KYCTOPE3a, BO MOEKaHe HeCUaCTHDIX CTy4aeB, He/lb3s HAYMHATD
paboTy 6e3 TLATETHHOrO M3YYeHMS HACTOAIEN MHCTPYKIMM. Bbl Hajijete 3/jech MOACHEHMA
OTHOCHUTEIBHO HEKOTOPBIX YaCTell KyCTOpe3a, a TakKe MHCTPYKIMY 110 HeoGXOAMMBIM IIPOBepKaM
1 06CITy>KUBaHMIO.

BHVIMAHME: Ummioctpanuyu ¥ crienuduKanuyu B JaHHOI MHCTPYKIMM MOTYT ObITh Ge3
YBEOMIEHNA M3MEHEHbI NMPOM3BOJMTENIEM B COOTBETCTBMM C TPeGOBAHMAMMU CTPaHbI, Ine
MPOM3BOAMTCA MPOJIaXKa HACTOANIETO M3 eMs.

2

/AN VYBATA! Q)

PVI3VIK IITOIIKOJIKEHHA
OPT'AHIB CJ/IYXY

3A HOPMATTbHIIX YMOB BUKOPUCTAHHS OTIEPATOP ITIET
MAIIVHN MOKE IOAHA TIJTABATICA BIUIVBY LIYMY,
PIBEHD AKOT'O TOPIBHIOE ABO IIEPEBUIIYE

85 1b (A)

m

/N WARNING! &)

RISK OF DAMAGING HEARING

IN NORMAL CONDITIONS OF USE, THIS MACHINE
MAY INVOLVE A DAILY LEVEL OF PERSONAL
EXPOSURE TO NOISE FOR THE OPERATOR EQUAL
TO OR GREATER THAN

85dB (A)

m

/N ATTENTION!! @)

DANGER D’ATTEINTE A COUIE

LCOPERATEUR UTILISANT NORMALEMENT
CETTE MACHINE PEUTS SEXPOSER
QUOTIDIENNEMENT A UN BRUIT EGAL
OU DEPASSANT

85dB (A)

m

/N ATENGAO!m )
RISCO DE PREJUIZO AUDITIVO

NAS NORMAIS CONDICOES DE UTILIZACAO,
ESTA MAQUINA PODE COMPORTAR PARA O OPERADOR
ENCARREGADO UM NIVELDE EXPOSICAQ PESSOAL
DIARIA AO RUIDO IGUAL OU SUPERIOR A

85 dB (A)

m

/N ATENCION @

RIESGO DE DANO AUDITIVO

EN NORMALES CONDICIONES DE UTILIZACION,
ESTA MAQUINA PUEDE TOLERAR PARA EL OPERADOR
ENCARGADO, UN NIVEL DE EXPOSICION
DIARIO A RUIDO EQUIVALENTE O SUPERIOR A

85 dB (A)

/N BHUMAHUE! @

OITACHOCTD ITOBPEXTEHNSA CIIYXA

HPI/I HOPMa/IbHBIX YCIOBUAX IKCIITyaTallil YpPOBEHD
1ryma oT 9TOJ MAIIVHBI IIpEBbILIAET

85dB (A)

I/ICHO}IbSYﬁ[Té 3alllUTHBIE CPENCTBA
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%S TTOSICHEHHS CMMBOJIIB TA 3ACTEPEXXEHHS 3 TEXHIKU BE3IIEKU
EXPLANATION OF SYMBOLS AND SAFETY WARNINGS

EXPLICATION DES SYMBOLES ET REGLES DE SECURITE

n EXPLICACAO DE SIMBOLOS E ADVERTENCIAS DE SEGURANCA
EXPLICACION SIMBOLOS Y ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

ObBACHEHME CUMBOJIOB 1 MEPBI ITPEJOCTOPOKHOCTU

- 360°~a

@

1 - ITpounTaiiTe MOCIOHMK 3 €KCIITyaTallil Ta TEXHIYHOTO

_e

00CITyTOBYBaHHS IIepefi IOYaTKOM BUKOPVCTAHHA L€l
MaIIVHIN.

2 - BUKOpUCTOBYIITE3aXMCHY KACKY, OKY/IIPY Ta HABYIIHUKIL.

3 - BUKOpUCTOBYIITE 3aXMCHE B3YTTs Ta PYKaBULII Il Yac
po6oTy 3 MeTaneByMy a00 IIACTUKOBYMIY AVICKaMI.

4 - YBara: Hebe3IeKa BUKNJY IPEJMETIB.

5 - Tpumaiite cTOpOHHIX Ha Bifpmanti 15 m.

6 - 3BepHiTb 0COO/INBY yBary Ha sB1IIe Bi6oro. BoHo Mo>xke
Oy TV HeOe3meyHNM.

1 - Read operator's instruction book before operating this
machine.

2 - Wear head, eye and ear protection.

3 - Wear strong boots and gloves when cutting with metal
or plastic blades.

4 - Be aware that objects can be thrown.

5 - Keep bystanders away 15 m.

6 - Warning! Kickback it’s danger.

1 - Lire le manuel avant d'utiliser cette machine.

2 - Vétir casque, visiére et protége-oreilles.

3 - Porter chaussures de protection et gants quand on utilise
disques métalliques ou de plastique.

4 - Préter dattention au lancement dobjets.

5 - Personne doit approcher a moins de 15 m.

6 - Portez une attention particuliére aux phénomeénes de
rebond.

1 - Antesdeutilizaramaquina, leia o manual de instrugoes.

2 - Usar capacete, botas, macagdo e protetor auricolar.

3 - Utilize calgado protector e luvas quando manejar discos
metalicos ou de plastico.

4 - Preste atengdo ao langcamento de objectos.

5 - Manter as pessoas a 15 m de distancia.

6 - Tenha em particular atencio o efeito de contragolpe.
Pode ser muito perigoso.

1 - Antes de utilisar esta maquina, leer el manual de
instrucciones.

2 - Llevar casco, gafas y auriculares de proteccion.

3 - Utilizar calzado de seguridad y guantes cuando se
utilizan discos metalicos o de plastico.

4 - jAtencion! Posible expulsion de objetos.

5 - La gente a mas de 15 m.

6 - jAtencion! Advertencia sobre el peligro de sacudida.

1 - TlepepnakcIuryaTaluy MalIMHBI IPOYTUTE PYKOBOJCTBO
I10 SKCIUTyaTalum.

2 - HapeHbTe KacKy, 3aliMTHbIE OYKM ¥ HAYIIHUKMN.

3 - HapenbTe 3amnTHBIE 0OYBD ¥ IEpUYATKY IIpK pabdoTe
C META//INYECKUMU VIJIU IJTACTMACCOBBIMMU JVICKAMIL.

4 - ObparnTe BHUMaHNe HA MeTaHVe IPEIMETOB.

5 - Jlep>xuTe IOCTOPOHHUX Ha PacCTOSIHUM He MeHee 15
m.

6 - Yoenaitte ocoboe BHMMaHMe ABIeHUI0 oTmaun. OHa
MO>KeT OBbITh OIIACHOIA.
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EXPLANATION OF SYMBOLS AND SAFETY WARNINGS

EXPLICATION DES SYMBOLES ET REGLES DE SECURITE

ITOACHEHHSA CMMBOIJIIB TA 3ACTEPE’KEHHS 3 TEXHIKU BE3ITEKU

ﬂ EXPLICACAO DE SIMBOLOS E ADVERTENCIAS DE SEGURANCA

EXPLICACION SIMBOLOS Y ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

y OBDbACHEHUE CUMBOJIOB V1 MEPBI IIPEJOCTOPOXKHOCTN
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7 - Tun mamman: MOTOKOCA. “
8 - [apaHTOBaHMIT piBEHD 3BYKOBOI ITIOTY>KHOCTI.
9 - MapkysanH4 BignosigHocTi CE.
10 - CepiitHnit HOMep.
11 - Pik BUTOTOBIEHHA.
12 - MakcuMaybHa 9acToTa 00epTiB BUXiTHOTO BaTy
(ximpKicTh 00€pTiB Ha XBUINHY).
13 - KHonka npaiimepa.

7 - Type of machine: BRUSH CUTTER.
8 - Guaranteed sound power level.
9 - CE conformity marking.

10 - Serial number.

11 - Year of manufacture.

12 - Max. speed of output shaft, RPM.

13 - Primer bulb.

7 - Type de machine : DEBROUSSAILLEUSE.
8 - Niveau de puissance acoustique garanti.
9 - Label CE de conformité.
10 - Numéro de série.
11 - Année de fabrication.
12 - Vitesse maximale de I'arbre de sortie, en tr/
min.
13 - Pompe primer.

7 - Tipo de maquina: ROCADORA.
8 - Nivel potencia acustica garantido.
9 - Marca CE de conformidade.
10 - Numero de série.
11 - Ano de fabrico.
12 - Velocidade max. do veio de saida, RPM.
13 - Bulbo primer.

7 - Tipo de maquina: DESBROZADORA.
8 - Nivel de potencia acustica garantizado.
9 - Marcha CE de conformidad.
10 - Numero de serie.
11 - Ao de fabricacion.
12 - Velocidad maxima en el eje de salida, RPM.
13 - Burbuja primer.

7 - Tun mammusi: BEH3OKOCHI.
8 - 'apaHTUpPOBaHHBIN YPOBEHb aKyCTUYECKON
MOIITHOCT.
9 - Mapka coorBeTcTBusA TpeboBanuam CE.
10 - CepuitHblil HOMEP.
11 - Tom n3roToBNIEeHMS.
12 - MakcuMasibHas 4acTOTa BpallleH)s BBIXOZHOTO
Baja, 06/MIH.
13 -KHor1Ka moacacbIBaoIero Hacoca.



KOMIIOHEHTV MOTOKOCH Bl COMPONENTES DA ROCADORA
1 - Kpinnenus pemensa 10 -IITaHra mepefaTHOTO 1 - Sistema de correia 9 - Punho/Barra de
2 - Bummkad Macu Bany 2 - Interruptor de paragem seguranca
3 - 3axXMCT ITyLIHNKA 11 - 3axycHMIT IUTOK do motor 10 - Tubo de transmissdo
4 - CBiuka 3amamoBaHHsA 12 - JIuck/TonoBKa 3 HeiMOHOBOO 3 - Protecgdo da panela de 11 - Protecgédo
5 -IloBitpstunit inbTp TiCKOI0 escape 12 - Disco/Cabega de fio de
6 - Kpuika maamBHOTO 13 -Peminp 4 - Vela nylon
6aka 14 - Pyuka 5 - Filtrode ar 13 - Sistema de suporte
7 _TlanuBHMiI 6aK 3amycKy 6 - Tampa do depdsito de 14 - Pega do corddo de
8 - Baxinp akceneparopa 15 - KHomnka mpajimepa comt,w}stivel ) arranque
9 - PykosiTka/saxuchuiibap’ep 16 - Baxcinb craprepa 7 - Deposito de combustivel 15 - Botao de purga

8 - Alavanca de acelerador 16 - Alavanca de arranque

BRUSH CUTTER COMPONENTS COMPONENTES DE LA DESBROZADORA
1 -Harness attachment 10 - Shaft arm 1 - Conexion del correaje 10 - Tubo de transmision
2 -On/off switch 11 -Curved guard 2 -Interruptor de parada del 11 - Proteccion
3 -Muftler guard 12 - Blade/Nylon line head motor 12 - Disco/Cabezal con hilos
4 -Spark plug 13 -Harness 3 - Proteccion del silenciador de nylon
5 - Air filter 14 - Starter Handle 4 -Bujia 13 - Arnés
6 - Fuel tank cap 15 - Purge Bulb 5 - Filtro de aire 14 - Empuiiadura del motor
7 -Fuel tank 16 - Choke Lever 6 - Tapdn deposito combustible de arranque
8 - Throttle lever 7 - Depdsito combustible 15 - Pera de purga
9 - Handle/Safety boom 8 - Palanca del acelerador 16 - Palanca de estrangulacion
9 - Empufiadura/Barra de
seguridad
COMPOSANT DE LA DEBROUSSAILLEUSE JIETAJIV BEH30OKOCBI
1 -Sisteme a courroie 8 - Levier de I'accélérateur 1 - OnyHOYHBII NN 8 - PykosATka 3amycka
2 -Interrupteur d'arrét du 9 - Poignée/Barriere de JIBOJTHOII 9 - Pyuka/3ammra oT
moteur sécurité peMeHb obparHOro xoaa
3 - Protection du pot 10 - Tuyau de transmission 2 -Bsixmovarens ON/ 10 - YpymanTens
d'échappement 11 - Protection de sécurité OFF 11 - 3alUTHBII Y€XO0N
4 -Bougie 12 - Disque/Téte a fils de nylon 3 -Kpprmika rrymmrenss 12 - Jlespue (606uHa
5 - Filtre a air 13 - Harnais 4 -Mopen» TIeCKOI)
6 -Bouchon du réservoir 14 - Poignée du lanceur 5 -Bospymmbnit gubrp 13 -Pemun
de carburant 15 - Poire damorcage 6 -Kppiuka TommusHoro 14 -Pydka craprepa
7 - Réservoir de carburant 16 - Levier de starter Gaxa . 15 -Knonka npaiimepa
7 -TonnusHBII 6aK 16 -Ppruar Bo3gynrso

3AaCTIOHKN



NOTE:




YKkpaiHncbka

ITPABUIA TEXHIKW BE3ITEKI

English
SAFETY PRECAUTIONS

YBATA - MoTOKOCa 32 yMOBY IPaBM/IbHOTO BUKOPHCTAHHA —
e MBUAKUIN, 3pyYHUil i ePpeKTUBHMIT iHCTPYMEHT;
OJHAK, AKIIO0 BUKOPMCTOBYBATH ii HempaBWIbHO a60 Ge3
BOTPUMAHHA HATEKHMX 3a0ODKHNIX 3aXOfiB, BOHA MOXe
cTatu HeGe3neyHuM sHapaagaM. 1llo6 Bama pobora Gyra
MPHEMHOIO Ta 6e3MEeYHOI0, CYBOPO KOTPUMYIITECh IMPAaBUI
TeXHiKM 6e3NeKy, HaBeJeHNX Y IIbOMY IOCiOHUKY.

VBATA: cucrema 3ananoBaHH:A BalllOTO NPYUCTPOIO CTBOPIOE
e/leKTPOMarHiTHe ojie y>ke Mannoi NoTy>kHocTi. [le marHiTHe
nojie MOKe CTBOPIOBATH IEPEeIIKOAU WA poOOTH AesIKUX
Kappioctumynaropis. Il[o6 3amo6irTi pusuKy OTpUMaHH:A
BAXKKIX 260 CMepTeIbHIX TPaBM, 0c06aM 3 iMITTaHTOBaHIM
KapAioCTUMYNATOPOM PEKOMEHAYEThCA MPOKOHCYNIbTYBATICSA
3 BJIACHUM JIikapeM 2060 BUPOOHMKOM KapAioCTHMMYyIATOpa
nepep IOYaTKOM BIKOPUCTAHHS ITi€l MaIIMHMU.

VBATA! - MicueBi 3aKOHOZaBCTBa MOXKYTb 0OMeXyBaTu
BUKOPUCTaHHA IPUCTPOIO.

He BukopucroByJiTe MallHy, yBa)KHO He BUBYMBIIN IIPaBI/IA
BuKOpycTaHHA. OnepaTop 0e3 Ha/eXXHOTO JNOCBifly TIOBMHEH
CIIOYATKY Haby T HABMYIOK pOOOTH 3 IHCTPYMEHTOM, HEPII HiX
PO3IIOYaTH I0r0 BUKOPUCTAHHA Y POOOYNX YMOBaX.
Maiunny 103BONAETCA BUKOPUCTOBYBATY Ti/lbKU JOPOC/IUM
ocobawm, sKi mepeOyBalTh y Xopouomy (GisuaHOMY CTaHi Ta
fo6pe 3HAIOTH IPaBI/Ia BUKOPUCTAHHA.

He xopucryiiteca MoTOKocoI0 y cTaHi ¢isuaHoi BroMn ab6o
HiJ Hi€I0 a/IKOTOMI0, HAPKOTMYHMUX 3ac06iB ab0 JiKapchKuX
npemnaparis (Puc. 1).

BukopucToByiiTe BifIOBIAHMIT OFAT i 3aC00M IHAVBIAYaTBHOTO
3aXUCTy: 4000TH, MillHi IITAaHU, PYyKaBUIli, 3aXMCHi OKY/IADH,
HaBYIIHMKM Ta KacKy (AuB. cTop. 12-13).

BuxopucroByiiTe OfAr, AKWUIL IPUIATAE 10 TiNla, ajie 3pyYHMIL.
He mosBonsitte fiTAM KOPUCTYBAaTIUCA MOTOKOCOIO.

He osBorsiite iHIMM 0co6aM 3HAXOAUTHUCA y pafiyci 15 MeTpis
mij| Yac BUKOpKCTaHHA MoToKocH (Puc. 2).

ITepen, BUKOPMCTAHHAM MOTOKOCK INepeKOHaiiTecs, 1o 60IT
KpiIlJIeHHA [IUCKa fo6pe 3aTATHY THIl.

HamoTokocy moBMHHI BCTaHOB/TIOBATICA Pi3a/IbHi iHCTPYMEHTH,
peKoMeH/0BaHi BUpoOHMKOM (AuB. cTOp. 59).

He Bukopmcrosyiite MOTOKOCY 6e3 3aXMCHOTO IUITKA JUCKA
a60 TOMOBKI.
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Ilepen 3anmyckoM [iBUTYHa IepeKOHANTeCH, IO JIUCK MOXKe
BiIbHO 06epTaTycs Ta He 3a4illae CTOPOHHI TPefMeTH.

ITif 1ac poOOTH pery/ApHO IepeBipAiTe AUCK, 3yIMHAIOYN ABUTYH.
3aMiHiTh UCK Y Pa3i 03HAK IIOABY TPILIMH a60 onmoMoK (Puc. 3).
BukopucToByiiTe KOCY TiIbK1 B JOOp€e TPOBITPIOBaHMX MiCIISIX;
He BUKOPVICTOBYIITe MOTOKOCY Y BUOYXO- i OXKe>KOHebe3IeqHiit
aTMocdepi ab0 B 3akpuTux npumimeHssx (Puc. 4).

He BrkoHyiiTe Oyb-IKMX pOOIT 3 TEXHIYHOTO 0OCTyTOBYBaHHS,
KOJIM ABUTYH YBIMKHEHUII, Ta He TOPKaliTecs AyCKa.
3a00pOHSETHCA BCTAHOBIIIOBATY Ha Ba/l BiTOOPY MOTYXXHOCTI
MalHy 6yAb-AKi IPUCTPOi, He HalaHi BUPOOHIKOM.

He BUMKOpUCTOBYIiTe MallMHY, AKILO BOHA IOMIKOJKEHA,
HeIpaBIIbHO BipeMOHTOBaHa ab0 B i KOHCTPYKIIiI0 BHEeCeHi
HECaHKI[IOHOBaHi 3MiHu. He MoykHa 3HiMaTH, Bigk/odaTu 60
BUBOAUTIY 3 Tafy Oynb-sKi IpucTpoi 6e3mekn. Buxopucrosyiite
Ti/IBKYM KOCMIBHI IIPUCTPOI, HaBeleHi B Tab/u1Ii.
IlipTpumyiiTe y BifiMiHHOMY CTaHi BCi HakIelku 3
Holepe/PKeHHAMN TIPO Hebe3IeKy Ta 3acTepeXKeHHAMMU. Y
pasi MOIMKOJ>KeHHHA abo 3HOCY iX HeoOXiHO HerajiHO
3amiHnTH (OUB. CTOP. 4-5).

He BuxopucToByiiTe MallMHy /1A Lij1eil, 0 BifipisHAIOTbCA Bif
L[/ThOBOTO IIPM3HAYEHHsI, BKA3aHOTO Y MOCIOHMKY (auB. cTop. 30).
He samnmraiiTe MammuHy 6e3 HAaraAfy 3 yBIMKHeHUM
IBUTYHOM.

He samyckaiiTe ABUTYH 3i 3HATOIO IITAHTOIO.

IllomeHHO mHepeBipsifiTe MOTOKOCY, I[06 IepeKOHATUCA Y
HaJIeXXHIiit poOOoTi ycix IpUCTpoiB, y TOMY 4MCIIi 3aXMCHUX.
He BuxoHyiiTe onepaiiit abo peMOHTHUX POOIT, SKi BUXOAATH
32 MeXi MOTOYHOTO TeXOOCTYTOByBaHHA. 3BepTaiiTecs 1o
ABTOPM30BAHMX CEPBiCHNUX LIEHTPiB.

Y pasi BuBeleHHA MOTOKOCH 3 €KCIITyaTallii He BUKUAaiATe i1 y
IOBKI/I/ISA, a IIepefiaitTe Auepy, sSIKuii 3abesmednTs ii ZoLinbHe
BMKOPMCTaHHS.

IlepenaBaiiTe MOTOKOCY TibKi 0cobaM, siKi BMIIOTb HEIO
KOPMCTYBATNCs i 3HAIOTh IPaBI/Ia IPAaBU/IbHOTO KOPUCTYBaHHA
MalunHolo. [TepenaBaiiTe MaIIVHY TITLKY Pa30M 3 TOCIOHMKOM,
3 AKVM CJIiJi O3HaIOMUTHCA TIepef] TOYaTKOM POOOTIHL.
3aBX/[1 3BEPTATECS IO CBOTO AUJIEPA JI/I Of€P>KaHHSA IHIINX
po3'sicHeHb 260 3a HEOOXiHHOCTI BUKOHAHHS IIEPLIOYEPrOBIX
onepanii.

Jl6artnuBo 36epiraiiTe 1eit MOCIOHNK 1 KOHCYNBTYITEC 3 HUM
nepef;, KOOKHUM BUKOPMCTaHHAM MallMHU.

ITam’ATaliTe, IO BIACHUK ab0 OIEpaTOp € BiNIIOBiaIbPHUM 3a
HelACHI BUIIAIKV a0 0 PU3SMKI UL iHIIVX TIOZEN ab0 IXHbOTO MaliHa.

A

WARNING: The brush cutter, if properly used, is a quick,
confortable and efficient tool; if used improperly or without
the due precautions it could become a dangerous tool. So
that your work is always pleasant and safe, please respect the
following safety precautions scrupulously and throughout
this manual.

WARNING: The ignition system of your machine produces
an electromagnetic field of very low intensity. This field
could interfere with certain pacemakers. To reduce the risk
of serious or fatal injury, persons with pacemakers should
consult their doctor or the manufacturer of the pacemaker
before using this machine.

WARNING! - National regulations could limit use of the
machine.

Do not operate the machine unless you have received specific
instruction onitsuse. First time users must familiarise themselves
thoroughly with the operation of the machine before working
in the field.

The machine must only be used by adults in good physical
condition who are familiar with the operating instructions.
Never use the brush cutter when you are tired or fatigued or if
you have taken alcohol, drugs or medication (Fig. 1).

Wear appropriate clothing and safety articles such as: boots,
heavy-duty trousers, gloves, protective eyewear, ear protection
and protective helmet (look pag. 12-13). Use clothing which is
close-fitting but comfortable.

Do not allow children to use the brush cutter.

Do not allow other people to remain within 15 metres during
brush cutter use (Fig. 2).

Before using the brush cutter, make sure that the blade fixing
bolt is well-tightened.

The brush cutter must be equipped with the cutting accessories
recommended by the manufacturer (look pag. 59).

Never use the brush cutter without the blade guard or the head.
Before starting the engine, make sure that the blade is free to
move and is not in contact with any foreign objects.
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Every now and then while working, stop the engine and check
the blade. Replace it at the first sign of cracks or breaks (Fig. 3).
Only use the machine in well-ventilated places, do not use in
explosive or flammable atmospheres or in closed environments
(Fig. 4).

Never touch the blade or attempt any maintenance work while
the engine is running.

It is prohibited to fit any device other than that supplied by the
manufacturer.

Do not use a machine that has been damaged, badly repaired,
improperly assembled or modified. Do not attempt to remove
or bypass any of the safety devices. Only use cutting attachments
indicated in the table.

All labels with health hazards must be kept in good conditions.
In case of damage or deterioration, immediately substitute them
(see pag.4-5).

Do not utilize the machine for uses different from the ones
specified in the manual (see pag. 30).

Never leave the machine unattended with the engine running.
Do not start the engine with the arm not mounted.

Check the brush cutter daily to be sure that components and
safety devices are full functioning properly.

Do not attempt to carry out operations or repairs that are not
part of the normal maintenance. See the authorised dealer.
When disposing of the machine at the end of its useful life,
think of the environment. Take your old unit to your dealer
who will be able to dispose of it in a proper manner.

Only experienced persons who are familiar with the
operation and safe use of this machine should use it. If you
lend the blower to someone, also give them the instruction
manual and ensure that they read it before using the machine.
All saw service, other than the operations shown in the
present manual, should be performed by competent
personnel.

Keep this manual on hand and consult it before each use of
the tool.

Please note that the owner or the user is responsible for any
accidents or damage to third parties or their property.

ATTENTION: Sivous utilisez correctement la débroussailleuse
vous aurez un instrument de travail rapide, pratique et efficace;
utilisé de facon non correcte ou sans adopter les précautions
nécessaires, cet instrument pourrait s’avérer dangereux.
Pour que votre travail soit toujours agréable et siir respectez
scrupuleusement les régles de sécurité reportées ci-dessous et
au cours du manuel.

ATTENTION : Le syst¢éme de mise en marche de l'unité
produit un champ électromagnétique de trés basse intensité.
Ce champ peut créer des interférences avec certains
pacemakers. Pour réduire le risque de lésions graves ou
mortelles, les porteurs de pacemaker devraient consulter leur
médecin et le fabricant du pacemaker avant d'utiliser cette
machine.

ATTENTION ! - Certains réglements nationaux pourraient
limiter I'utilisation de la machine.

Ne pas utiliser la débroussailleuse avant de s'étre informé sur les
modalités spécifiques d'utilisation. L'opérateur inexpert devrait
s'exercer avant d'utiliser la machine sur le terrain.

La débroussailleuse ne peut étre utilisée que par des personnes
majeures en bonne condition physique et bien informées de son
mode d'emploi.

N'utilisez pasla débroussailleuse sivous étes physiquement fatigué
ou sous l'influence de l'alcool, de drogues ou de médicaments
(Fig. 1).

Portez des vétements adéquats et siirs comme par exemple des
bottes, un pantalon résistant, des gants, des lunettes de protection,
un casque antichoc (voir pag. 12-13). Utilisez des vétements
adhérents mais commodes.

Ne laissez pas les enfants utiliser la débroussailleuse.

Veillez a ce que personne ne se trouve dans un rayon de 15 métres
quand la débroussailleuse est en marche (Fig. 2).

Avant d'utiliser une débroussailleuse vérifiez sile boulon de fixage
du disque est bien serré.

Ladébroussailleuse doit étre équipée des outils de coupe conseillés
par le fabricant (voir pag. 59).

N'utilisez pas la débroussailleuse sans la protection du disque.
Avant de mettre le moteur en marche vérifiez si le disque tourne
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bien librement et s'il n'est pas en contact avec des corps étrangers.
Pendantle travail controlez souventle disque en arrétantle moteur.
Changez de disque dés que vous remarquez des fissures ou des
cassures (Fig. 3).

Utiliser la débroussailleuse exclusivement dans des endroits aérés,
ne pas'utiliser en atmosphére explosive, inflammable ou dans des
zones confinées (Fig. 4).

Quand le moteur tourne n'effectuez aucun entretien et ne touchez
pas au disque.

Il est interdit d'appliquer sur la prise de force de la débroussailleuse
des dispositifs non fournis par le constructeur.

Ne pas utiliser la débroussailleuse si elle est endommagée, mal
réparée, mal montée ou modifiée de fagon arbitraire. Ne pas enlever,
endommager ou rendre inefficace I'un des dispositifs de sécurité.
Utiliser exclusivement les dispositifs de coupe indiqués dans le
tableau.

Veillez a ce que les étiquettes portant les signaux de danger et de
sécurité soient toujours en parfait état. Si elles sont détériorées,
remplacez-les sans délai (voir pag. 4-5).

N'utilisez pas la trongonneuse dans un but autre que ceux
indiqués dans le manuel (voir pag. 30).

N'abandonnez pas la machine moteur en marche.

Ne faites pas démarrer le moteur sans que le bras soit monté.
Controlez tous les jours la débroussailleuse et assurez-vous que
tous les dispositifs, de sécurité et autres, fonctionnent bien.
N'effectuez pas d'opérations ou de réparations qui ne soient pas
d'entretien normal. Adressez-vous plutdt a des ateliers autorisés.
S'l s'avére nécessaire de mettre la débroussailleuse hors service,
ne pas l'abandonner dans l'environnement mais la remettre au
Revendeur qui veillera f son évacuation.

Ne confier ou préter la débroussailleuse qu'a des personnes
qualifiées et au courant du fonctionnement correct de l'appareil.
Remettre par la méme occasion le manuel contenant le mode
d'emploi a lire avant de commencer les travaux.

S’adresser a un revendeur pour toutes autres demandes ou pour
une intervention prioritaire.

Conservez ce manuel soigneusement et consultez-le a chaque
foisque vous devrez utiliser la machine.

Se rappeler que le propriétaire ou lopérateur sont responsables
des accidents ou des dommages a tiers, aux biens de leur
propriété.
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ATENCAO: Se utilizarem correctamente arogadora, terio um
instrumento de trabalho rapido e eficaz se utilizarem de modo
incorreto ousemasdevidas precaug¢des pode-se transformar num
instrumento perigoso. Para que o vosso trabalho seja sempre
agradavel e seguro, queiram respeitar escrupulosamente as
normasdesegurancaindicadasaseguirenodecorrerdomanual.

ATENCAO: O sistema de arranque da sua unidade produz
um campo electromagnético de intensidade muito baixa. Este
campo pode interferir com alguns pacemaker. Para reduzir o
risco de lesdes graves ou mortais, as pessoas com pacemaker
deverao consultar o seu médico e o fabricante do pacemaker
antes de utilizar esta maquina.

ATENCAO! - A regulamentagio nacional pode limitar o uso
da méaquina.

Nio utilize a mdquina antes de tomar totalmente conhecimento
do modo especifico de utilizagdo do aparelho. Primeiramente, o
operador deve praticar antes da utilizagdo no campo.

A maquinadeve ser usada apenas por pessoas adultas que estejam
emboas condi¢Ges fisicas e que conhegam as normas de utilizagio.
Nao utilize a ro¢adora quando estiver fisicamente fatigado. Ou
quando tirer bedido élcool, ou tornado drogas ou medicamentos
(Fig. 1).

Use roupa adequada e segura como por exemplo, botas, calgas
resistentes, luvas, 6culos de protec¢do, um capacete antichoque
(Vide p. 12-13).

Nao permita que as criangas utilizem a rogadora.

Nio permita que outras pessoas permanegam num raio de ac¢ao
de 15 metros quando estd a utilizar a rocadora (Fig. 2).

Antes de utilizar uma rogadora verifique se o perno de fixacao
do disco esta bem apertado.

A rogadora deve estar equipada com as ferramentas de corte
recomendadas pelo fabricante (Vide p. 59).

Nunca use a rogadora sem a protecgao de disco.
Antesdeporomotoratrabalharverifiqueseodiscorodalivremente
e se ndo estd em contacto com corpos estranhos.

Durante o trabalho verifique varias vezes o disco e pare o motor.
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Substitua o disco se aparecerem gretas ou roturas (Fig. 3).
Utilize sempre a maquina em locais bem ventilados, nao a utilize
em atmosferas explosivas, inflamaveis ou em ambientes fechados
(Fig. 4).

Nio realize qualquer operagdo de manuten¢io com o motor em
funcionamento nem toque no disco.

E proibido aplicar ¢ tomada de forga da maquina qualquer
dispositivo que nao seja o fornecido pelo fabricante.

Nio trabalhe com uma mdaquina danificada, mal reparada, mal
instalada ou alterada arbitrariamente. Nao retire, danifique
nem inutilize nenhum dispositivo de seguranga. Utilize apenas
dispositivos de corte indicados na tabela.

Mantenha todas as etiquetas com os sinais de perigo e de
seguranga em perfeitas condi¢ées. Em caso de danos ou
deterioramentos, é necessario substituir as etiquetasimediatamen
te (vide
pag.4-5).

Nao utilize a maquina para usos diferentes dos indicados no
manual (vide pag. 31).

Nao abandonar a mdquina com o motor ligado.

Nio ponha o motor a trabalhar sem ter montado o brago da
rogadora.

Controle sempre a rogadora para assegurar-se de que todos os
dispositivos de seguranga e outros, funcionem bem.

Nao efectue operacdes oureparacdes que nao sejam de manutengio
normal. Dirija-se as oficinas autorizadas.

Se precisar de se desfazer da maquina, ndo a abandone no meio
ambiente. Entregue-a ao Revendedor, que procedera f correcta
eliminagdo do aparelho.

Entregue ou empreste a rogadora apenas a pessoas com
experiencia e conhecedoras do funcionamento e da correcta
utilizagdo da mesma. Fornega também o manual com as
instrug6es de utilizagdo, o qual deve ser lido antes de se iniciar
o trabalho.

Dirija-sa sempre ao seu revendedor para qualquer
esclarecimento ou intervengéo prioritaria.

Guarde com cuidado o presente Manual e consulte-o todas as
vezes antes de utilizar a maquina.

De salientar que o proprietario ou o operador é responsavel
pelos acidentes ou riscos sofridos por terceiros ou bens de sua
propriedade

A

ATENCION: La maquina desbrozadora, si se usa bien es un
instrumento de trabajo rapido, comodo y eficaz; si se usa
incorrectamente o sinlas debidas precauciones puede convertirse
en un instrumento peligroso. Para que su trabajo sea siempre
placentero y seguro, respete escrupulosamente las normas de
seguridad indicadas a continuacion en el presente manual.

ATENCION: Fl sistema de encendido de su unidad produce
un campo electromagnético de muy baja intensidad. Este
campo puede interferir con algunos marcapasos. Para reducir
el riesgo de lesiones graves o mortales, las personas con
marcapasos deberian consultar a su médico y al fabricante del
marcapasos antes de utilizar esta maquina.

{ATENCION! - El uso de la maquina puede estar limitado
por reglamentos nacionales.

No utilizar la maquina sin antes instruirse sobre el modo de uso.
El operador debera ejercitarse antes de utilizar la maquina por
primera vez.

La maquina debe ser utilizada por personas adultas en buenas
condiciones fisicas e instruidas sobre las normas de uso.

No use nunca la desbrozadora cuando esté fisicamente cansado
o se encuentre bajo ed efecto de alcohol, drogas o medicacion
(Fig. 1).

Use ropa apta y articulos de seguridad como botas, pantalones
resistentes, guantes, gafas y casco de proteccién (vea pag. 12-13).
No use ropa demasiado suelta, mas bien adherente, pero comoda.
No permita que los nifios usen la desbrozadora.

No permita que otras personas permanezcan en el radio de accién
de 15 metros mientras estd usando la desbrozadora (Fig. 2).
Antes de emplearla desbrozadora controle que el perno de fijacion
del disco esté bien apretado.

La desbrozadora tiene que estar equipada con las herramientas de
corte recomendadas por el constructor (vea pag. 59).

No use nunca la desbrozadora sin la proteccion del disco o del
cabezal.
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Antes de poner en marcha el motor controle que el disco gire
libremente y que no esté en contacto con cuerpos extrafios.
Durante el trabajo controle a menudo el disco y para ello pare
el motor. Cambie el disco en cuanto aparezcan grietas o roturas
(Fig. 3).

Utilizar la maquina sdlo en lugares bien ventilados; no utilizarla
en entornos explosivos o inflamables o en ambientes cerrados
(Fig. 4).

No realice ninguna operacion de mantenimiento con el motor en
marcha, ni tampoco toque el disco.
Estdprohibidoaplicaralatoma de fuerzadelamaquinadispositivos
no suministrados por el fabricante.

No trabajar conla maquina dafiada, mal reparada, mal montada o
modificada arbitrariamente. No quitar, dafar o inutilizar ningin
dispositivo de seguridad. Utilizar inicamente los dispositivos de
corte que se indican en la tabla.

Mantenga todaslas etiquetas con las sefiales de peligro y seguridad
en perfectas condiciones. Si alguna se estropea, sustitdyala de
inmediato (vea pag. 4-5).

No utilice la maquina para una aplicacién distinta de las que se
indican en el manual (vea pag. 31).

No abandonar la méquina en el motor encendido.

No ponga en marcha el motor sin haber antes montado el brazo.
Controle diariamente la desbrozadora para asegurarse que todos
los dispositivos, de seguridad y no, funcionen perfectamente.
No efecte Ud. mismo las operaciones que no sean de
mantenimiento normal. Dirijase a talleres autorizados.

Cuando la maquina se retire del uso, no abandonarla en el
medio ambiente; entregarla al revendedor.

Entregar o prestar la desbrozadora sélo a personas expertas y
conocedoras del funcionamiento y del uso correcto de la
maquina. Entregar también el manual de instrucciones de uso,
cuya lectura es necesaria antes de comenzar el trabajo.

Dirigirse siempre a su vendedor para cualquier otra aclaracion
o intervencion prioritaria.

Conservar cuidadosamente el presente manual de instrucciones
y consultarlo en cada ocasion en que la maquina sea utilizada.
El propietario o el usuario es responsable de los riesgos y
accidentes sufridos por terceros y de los dafios sufridos por
bienes.
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BHUMAHME - Kycropes npu npaBuIbHOM JICIIOTb30BAHNM - 3TO
ObICTPBIiT, YyROGHBIT U 9P PeKTHBHBI MHCTPYMEHT, OHAKO NPH
HEeBePHOM MCIIONIb30BAHNY WU IIPU HeCOOMIONEeHIN JODKHBIX Mep
NPEJOCTOPOKHOCTYI OHA MOXKET ABMTHCA MCTOYHMKOM OMACHOCTH.
Insi Toro, yro6b1 Bama paGora Bcerga 6bita npusATHON 1 6€30MacHOIT,
CTPOro co6mIofaiiTe NMpuUBefeHHbIe HIDKe M B APYIMX MecTax
HACTOAIIE MHCTPYKIMMU.

BHVMAHME! Ilpn BKIr0OYeHNM Bamieil MAalIMHBI CO3JaeTcA
37eKTPOMArHNUTHOE MO/Ie C OYeHb MaNoii HalmpPA>KeHHOCTDIO.
9To0 moe MOXKeT CO3JAaTh MOMeXM [ paboThl HEKOTOPBIX
KapAMOCTUMYNATOpOoB. Bo m3bexaHMe pMCKa Cepbe3HBIX
MM Ja’ke JIeTaNbHBIX NMOCIEACTBUI INIAa C BXMBIEHHBIMI
KapAMOCTUMYIATOPAMM JOKHBI MPOKOHCYIBTHPOBATHCA CO
CBOMM BPavyoM ¥ U3TOTOBMTENeM KapAUOCTUMYIATOPa Iepes TeM,
KaK IPUCTYNATh K 9KCIUTyaTaIy MalIWHbI.

BHUMAHUE! - Wcnonp3oBaHMe MAaIIMHBI MOXET
PerIaMeHTHPOBAThCA HAIMOHATbHBIM 3aKOHO/IATENbCTBOM.

Vicrionp3yiiTe MallMHY TONbKO IOC/Ie BHUMATEIbHOTO M3YUeHNS
IIpaBMJI ee IKCIUTyaTarmu. He uMerommit onpITa o/b3oBaTesb JO/KEH
HOTPEHNPOBATLCA B pabOTe ¢ MAILMHOI Mepef] TeM, KaK IPUCTYIATh K
ee IPaKTUYeCKOMY IIPYMEHEHMIO.

MamuHoi JO/MKHBI MO/Nb30BATLCA MICKIIOYUTENILHO B3pOCIbIE,
O3HAKOMJIEHHbIE C IIPAaBWIAMM ee SKCIUIyaTalMy M Haxofsuecs B
xopoleM Gpu3nIecKoM COCTOSTHUN.

3amnpelaeTcst ¥CIOIb30BATh IA30HOKOCUIKY JIMI[AM, HAXOASAIMMCS B
COCTOSTHMY (PM3UYECKOTO y TOMJIEHNSI M/I [IOJ] BO3/Ie/ICTBIEM aIKOTOJISI,
HApKOTMYECKMX MV JIEKApCTBEHHBIX cpeAcTB (Puc. 1).

PaboTass ¢ KycTope3oM, HajieBaiiTe COOTBETCTBYIOLIYIO OFEXAY U
3alITHbIE IPUCIIOCOOIEHNS: CATIOTH, IPOYHbIe OPIOXY, EPYATKN MU
PYKaBUIIbL, 3aLMTHBIE OYKY, HAYUIHMKY U Kacky (Ctp. 12-13).

He nmossonaiiTe feTsAM IOMb30BaTHCA KYCTOPE3OM.

Creure, 4TOOBI BO BpeMs MCIIO/Nb30BAHMUSA KycTOpe3a B pajuyce 15 M
nepef BaMmu He 6110 TOCTOpoHHUX /iy (Puc. 2).

Ilepen mcmonb3oBaHMEM KyCTOpe3a YHLOCTOBEPbHTECH, YTO OOIT,
¢duxcupyomuit ppesy XopouIo 3aTAHYT.

Kycrope3 fio/keH OBIT OCHALEH PEXYIVMU MPUCHOCOOIEHUAMI,
PpeKOMeH/yeMBbIMM TTPOU3BOAUTeNIEM Alst faHHoit Mopenu (Crp. 59).
Henb3st mcmnonb3oBaTh KycTope3 6e3 YyCTaHOBIEHHOTO IMTKA
6e3omacHOCTH Ha ppe3e WM FOTIOBKe.

ITepen HayamoM U BO BpeMs paboTBI Yallje OCTaHAB/IMBAIITe IBUTATEND
u npoBepsiiite ¢pesy. IIpu mepBoM ke IpusHaKe MOSBIEHNS TPELINH
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WU Pa3pbIBOB HEMeJJIEHHO 3aMeHuTe (pesy.

ITepey 3ammycKoM iBUTaTes yOeRUTECD, YTO (hpesa BpalaeTcsi CBOOOTHO
u Huvero He 3aneBaer (Puc. 3).

Vcnonb3yiiTe MallMHY TONBKO B XOPOIIO BEHTUIMPYEMbIX MeCTaX;
He JICIIONb3YIiTe ee BO B3PBIBOOIACHOIL, roproyeli atMocdepe M B
3aKpBITHIX IToMeleHusAX (Puc. 4).

Hernp3st xacaTbcst (pesbl M IPOUSBOAUTH KaKue-MMOO peMOHTHbIE
PaboTBI ITpY BBIK/IIOYEHHOM JBUTATEIE.

3ampenaeTcsi MOACOEAMHATb K Baly OTOOpa MOLIHOCTM MAIIVHBI
Kakye-1mbo yCTPOIICTBA, He BXOMAIYE B KOMIIIEKT IIOCTABKIL.

He ucnone3syiite MalinMHy, eCIM OHAa MOBPeXJeHa, HEIPaBUIbHO
OTPEMOHTMPOBAHA, HEBEPHO COOpaHa MM eC/IM ee KOHCTPYKLUs
MOf{BEPI/IaCh HECAHKI[VIOHMPOBaHHBIM M3MeHeHusM. He cHumaiite un
He OTK/TIOYaiiTe KaKye-1mbo 3aluTHbIe YCTPOIICTBA U He JOIyCKaiiTe
VX OBPEXeHuit. VICIIonb3yiiTe TONMbKO yCTPOMCTBA PE3KM, YKa3aHHbIE
B Tab/mIle.

CoxpaHsAliTe B L[eNIOCTH BCE 3TUKETKU C IPeJOXPAHUTENTbHBIMA
CUMBOJIAMIU WJIM yKa3aHuUAMM 1o OGe3omacHocTu. B caydae
MOBPEX/eHNUA MIU M3HOCA UX CIeyeT HeMe[/IeHHO 3aMeHUTDb
(ctp. 4-5).

He ucmonp3yiiTe MallMHy IO Ha3HaYeHUIO, OTAUYHOMY OT
YKa3aHHOTO B HaCTOsIIeM pyKoBofcTBe (ctp. 31).

He ocTaBnsiiTe 63 IpucMOTpa MallMHY C BKIIOYEHHBIM JIBUTATeTIEeM.
He 3amycTuTe fBUraTe/NIb CO CHATOI IITAHTOIL.

E>kelHeBHO IIpOBepsIiiTe, YTO BCe 3aLMUTHBIE TPYUCIIOCOOIeH A paboTaI0T
HaJJIeXalmmM 06pa3oM.

He peMoHTHpYIiTe KyCTOpe3 CaMOCTOATENbHO M He IPOBOJUTE
CaMOCTOSITE/IbHO MHbIe PAaGOTHI O 0OCTY)XMBAHUIO, 38 ICK/TIOUEHIEM
06bI9HOTO 06CTyXXuBaHMA. ObpamaiiTech B CepBUC-IIEHTPHL.

ITpy Heo6XOAMMOCTHM BBIBOJA MAIIMHBI U3 3KCIUIyaTalUM He
OCTaBJIAliTe ee B OKpY>Kalollleil cpefie, a CHlaiiTe CBOEMY AuUIepY,
KOTOPBIIT IPYMET MEpHI 10 ee HaJIeXKalleil y TUIN3aLNIL.
I[IpemocTaBiAiiTe MOTOKOCY MV JaBaiiTe ee B3alIMbl TOJIbKO JIMI[AM,
UMEIOLIM HeOOXO[UMBII OIBIT M yXe 3HAKOMBIM C MAlVHON 1
MpaBU/IaMy ee 9KCIUTyaTanuu. BMecTe ¢ MammHOI Heo6XofuMo
nmepefaBaTb U HacTosllee PYKOBOACTBO, KOTOPOe HOBBIN
MO/Ib30BaTeNb 005A3aH IPOYNTATD Hepef; HadyaloM paboThI.

Bcerpa obpamaiitech K CBOeMY AuIepy A/A HOTYYEeHUS HPOUMX
PasbACHEHUIT WIM TIPY HEOOXOLMMOCTY BBIIOTHEHNS KaKuX-1mubo
OIepaLnit.

TwaTenbHO COXpaHANTEe HACTOAWYI0 MHCTPYKLMIO M
KOHCY/IBTUPYITECH C Hell mepef; KaXK/[bIM MCII0/Ib30BaHMeM IIMIBL.

He 3a6bIBaiiTe, 4TO BIafie/iel] MM ONEPATOp M3MNENNUsA HeceT
OTBETCTBEHHOCTDb 3a HeCYaCTHBIE CIydall MU CO3[jaHMe OIaCHBIX
CUTYALWIT AJIs TPETHYX JINLL TN UX COOCTBEHHOCTI.
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3AXVICHUN OIAT

Ykpaincbka

English
SAFETY PROTECTIVE CLOTHING

Francais

VETEMENTS DE PROTECTION

A ITig yac po60oTH 3 MOTOKOCOK 3aBXAU HOCITH
ceprudikoBaHMIiT 3aXMCHNUI OFAT. 3aCTOCYBaHHA
3aXMICHOTO OJATYy HE yCyBa€ PU3MK Oflep>KaHHA
TPaBMU,aJIe 3MEHITYe MOXK/IVBi HACTiIKM HEIITACHOT O
Bumaaky. [Ipy Bu6opi 3aXucHOro ofsry Kepyiitecs
pexoMeHpaniaMu Bamoro goBipeHoro gunepa.

Opsir moByHeH Oy Ty BiATIOBiAHNM i He 3aBa)kaTH Iijf yac
po6otu. Kopucryiitech ofsarom, 1mo go6pe npuiArae 1o
tina. 3axucHi Kyprka (Puc. 1) i kom6ine3on (Puc. 2) €
ineanpHuM pimennam. He Hapsraiite mwiarts, mapoun,
KpaBaTKM 200 JIAaHIIIKKY, IIJO MOXKYTb 3aUelINTUCS 32
rinkyu. 36epiTh y IMy4oK 0Bre BOTOCCH i CXOBaiiTe 10ro
(HampuMKIap Iiff XYCTKY, IIAIKY, KacKy i T.1.).

Hocirtb 3axucHi yepeBUKM, IIl0 MAIOTh iJOLIBM, AKi He
KOB3al0Th, i cranesi Hakoneunuku (Puc. 3).

3aBXAyM HajAraiTe 3aXMCcHi OKyIApu a6o IUTOK
(Puc. 4-5)!

BukopucroByiiTe 3aco6u 3aXUCTy OpraHiB CIyXy,
Hanpuknajg, HaBymHuku (Puc. 6) a6o 3armukwm.
3aCTOCyBaHHA NPUCTOCYBaHb ISl 3aXMUCTY OpraHiB
CIyXY BMMarae oco6mBoi yBaru it 06epexxHOCTi, TOMY
[0 TIpU IIbOMY OOMEXY€ETbCS 3HATHICTD CIIpUIIMATH
3BYKOBi curaamm mpo Hebe3meky (KpMKM, CUTHAIN
HOTIepeKeHHA 1 T.]1.).

Buxopucrosyiite pykasuni (Puc. 7), AKi MakcuManTbHO
MOT/IMHAIOTH BiOpairii.

A\ While working with the brushcutter, always use
safety protective approved clothing. The use of
protective clothing does not eliminate injury risks,
but reduces the injury effects in case of accident.
Consultyour trusted supplier to choose an adequate
equipment.

The clothing must be proper and not an obstacle. Wear
adherent protective clothing. Protective jackets (Fig.1)
and dungarees (Fig.2) are ideal. Do not wear clothes,
scarfs, ties or bracelets that can stuck into twigs. Tie
up and protect long hair (example with foulards, caps,
helmets, etc.).

Safety shoes having skid-proof sole and anti-piercing
insert (Fig.3).

Wear protective goggles or face screens (Fig.4-5)!

Use protections against noises; for example noise
reduction ear guards (Fig.6) or earplugs. The use of
protections for the ear requests much more attention and
caution, because the perception of danger audio signals
(screamings, alarms, etc.) is limited.

Wear gloves (Fig.7) that permit the maximum
absorption of vibrations.

A\ Toujoursporterdesvétementsdeprotectionhomologués
pour utiliser une débroussailleuse. Le port de vétements
de protection n'élimine pas les risques de blessure mais
il peut en réduire les effets en cas d'accident. Demandez
conseil avotre revendeur habituel pour choisir le vétement
qui répond le mieux a vos exigences.

Assurez-vous quele vétement choisi ne géne pasles mouvements.
Portez un vétement de protection preés du corps. La veste
(Fig. 1) et la salopette (Fig. 2) de protection sont I'idéal.
Ne portez pas de vétements, écharpes, cravates ou bijoux qui
risqueraient de s'accrocher dans les buissons. Nouez les cheveux
longs et protégez-les (par exemple avec un foulard, un béret, un
casque, etc...).

Portez des chaussures de protection avec semelles antiglisse
et pointes en acier (Fig. 3).

Portez des lunettes ou une visiére de protection (Fig. 4-5)!

Utilisez des dispositifs protégeant contreles émissions sonores;
casque (Fig. 6) ou boules dans les oreilles. Rappelez-vous
d'étre extrémement prudents lorsque vous utilisez ce genre de
protection car la perception des signaux acoustiques de danger
(cris, alarmes, etc...) est réduite.

Portez des gants (Fig. 7) qui absorbent le plus possible les
vibrations.
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VESTUARIO DE SEGURANCA INDUMENTOS DE SEGURIDAD 3AIINTHAA OJEXIA

A\ Aotrabalhar comarocadoura utilize sempre um
vestuario de protec¢ao homologado. A utilizagao
do vestudrio de seguranga ndo elimina o perigo
de acidentes mas reduz as suas consequéncias. O
seu revendedor pode aconselhd-lo na escolha do
vestudrio adequado.

O vestudrio deve ser adequado e nao deve atrapalhar
o operador. Utilize sempre um vestuario de proteccao
aderente. O casaco (Fig. 1) e as cal¢as com peitilho
(Fig. 2) de proteccao Oleo-Mac sdo ideais. Nao utilize
roupas, cachecdis, gravatas ou colares que possam ficar
presos nas moitas. Prenda os cabelos e os proteja com
um lenco, boné, capacete, etc.

Calce sapatos ou botas de seguranca com sola de
borracha e biqueira de a¢o (Fig. 3).

Utilize 6culos ou uma viseira de protec¢ao (Fig.4-5)!

Utilize protec¢des contra o rumor; auriculares
(Fig. 6) ou tampdes. A utilizagdo de tais meios requer
mais atengdo e cautela do operador pois diminui-se a
percepcao de sinais de perigo como gritos e alarmes.

Calceluvas (Fig. 7) que permitam absorver o maximo
possivel as vibragdes.

A\ Para trabajar con la desbrozadora, colocarse
siempre indumentos de seguridad homologados.
El uso de elementos de seguridad no elimina los
riesgos de lesiones pero reduce los dafos en caso de
accidente. Consultar con el vendedor de la maquina
sobre los indumentos adecuados.

La ropa debe ser cumplir su funcién de proteccion y ser
comoda. Utilizar ropa adherentey protectora. Lachaqueta
(Fig. 1) y el peto (Fig. 2) de proteccion son ideales. No
llevar ropa, bufandas, corbatas o adornos que puedan
ser atrapados por la maleza. Recogerse el cabello largo y
cubrirse, por ejemplo con un panuelo, una gorra o un casco.

Utilizar zapatos de seguridad con suela antideslizante y
punteras de acero (Fig. 3).

iUtilizar siempre las gafas o la visera de proteccion!
(Fig. 4-5)

Emplear elementos de proteccion contra el ruido, como
auriculares (Fig. 6) o tapones. El uso de las protecciones
para el oido exige mayor atencién y prudencia porque
se reduce la percepcidn de las sefiales sonoras de peligro
(gritos, alarmas, etc.).

Ponerse guantes (Fig. 7) que absorban el maximo posible
las vibraciones.

A IIpu pabore ¢ Ta30HOKOCWIKOI BCerga HajeBaiiTe
cepTUPUINPOBAHHYIO 3aIUTHYIO OJEXAY.
[IpuMeHeHMe 3alIMTHOM OFEX/bl He YCTpaHAET PUCK
IIOTy4Y€HNMA TpaBMbl, HO YMEHbIIA€T BO3MOJKHbBIE
MOC/Ie[CTBUA HecyacTHOTo cnydvas. IIpu Bbi6ope
3aLIMTHOM OJ,€XK bl PyKOBOACTBYMTECh PEKOMEHTALIVAMM
Barrero oBepeHHOrO AMIEpa.

Opexpia no/mDkHa OBITH YHOOHOI M He MellaTh Ipu paboTe.
HapeBaiiTe npunerapmyio K Tely 3alUTHYIO OJEXY.
3amurusrekyprka (Puc. 1) mxom6uneson (Puc. 2) Oleo-Mac
SIBNSAIOTCS UAeaTbHbIM pemrenneM. He HameBaiiTe miaths,
mapdel, TaICTYKY WIN LETIOYKM, KOTOPbIe MOTYT 3aL{elNThCS
3a Betku. Cobepure B Iy4OK JITMHHbIE BOTIOCHI U CIIPSIYbTE UX
(HampuMep mOJ, IATOK, LIATIKY, KACKY 1 T.1.).

HapeBajiTe 3amuTHBIe GOTHMHKM, HUMeIOIIUe
NPOTUBOCKOIb3AIIIE TIOJOMIBbI M CTATIbHbIe HAKOHEYHUKI
(Puc.3).

HapeBaiiTe 3amuTHbIe 0YKY MK Ko3bipek (Puc. 4-5)!

Vicrionb3yiiTe NpucocoIeHus A1 3alUThl OPTaHOB CTyXa,
HanpuMmep, HaymrHuku (Puc. 6) win sarprakn. [Ipumenenne
IIPMCIIOCOOTIEH NI f1/151 31U ThI OPraHOB CrTyXa TpedyeT 0co60oro
BHVMAHVISI ¥ OCTOPOYKHOCTH, TaK KaK I[PV 9TOM OTPaHN YN BAETCS
CIIOCOOHOCTH BOCITPMHMMATH 3BYKOBBIE CUTHAJIBI 00 OTTACHOCTH
(KpuKM, CUTHAIIBI IPERYIPEKAEHUS U T.1I.).

Hapeaiite mepuatku (Puc. 7), obecmedyuBaromue
MaKCHMMalIbHO€ MOTIOIeHNe BUOPAIuiL.
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MOHTAJK 3AXMCHOTI'O IIIUTKA (Puc. 1 A-B)

3a pomomoroto rBuHTIB (B) 3adikcyiiTe Ha mTanHsi
3aXMCHMIT IUTOK (A) y ITOJIOXKEHHi, sike 6 rapaHTyBaIo
Oesmexy mpari.

IMPUMITKA: mntox (C, Puc. 1 A) BUKOpuUCTOBYIiTE
TiTBKH 3 TOIOBKOIO 3 HEeIITTOHOBOIO nickoro. IIluTok
(C) moBunen 6ytn npukpiniennii reuarom (G) mo
3aXMCHOTO muTKa (A).

Jns puckiB mis gepesunu (22-60-80 3y61iB) 3aBxu
BUKOPUCTOBYNTE CIIE€Lia/IbHUII METaleBUl KOXYX
(Puc. 1B).

MOHTAMK JUCKA (Puc. 2)

BifKpyTiTh 32 TOZMHHMKOBOI CTPINKOIO Taiiky (A);
3HiMiTb yamuky (D) Ta HyokHil pranens (E). BcranoBiTh
muck (R) ma BepxHiit ¢nanens (F), mepeBipuBmn
HaINpsIMOK oOepTaHHA. BcTaHOBITH HIDKHIN (raHelb
(E), vamky (D) Ta 3akpyTith raiiky (A) mpotu pyxy
rofuHHUKOBOI cTpinku. Berasre cTpmxenp (L) 3
KOMIUIEKTY TIOCTaBKM Y CIIeljia/IbHUIl OTBip, 106
3a0/I0KYBaT! AMCK i JO3BOMUTY 3aTATHYTHU TalKy IO
A\ 3ycwuna 2,5 krm (25 Hm).

VBATA - Komipeus (muB. crpinku C, Puc. 3) noBuHeH
pO3TaIyBaTHCA B YCTAHOBHOMY OTBOPI JMCKAa.

FITTING THE SAFETY GUARD (Fig. 1 A-B)

Fit the blade guard (A) to the shaft arm with screws
in a position allowing the operator to work safely (B).
NOTE: use the guard (C, Fig. 1 A) only with nylon
head. Secure the guard (C) to the protection (A) by
means of the screw (G).

When using discs for wood (22-60-80 teeth), always
set up metal guard (see Fig. 1B).

FITTING THE BLADE (Fig.2)

Unscrew the nut (A) by turning it clockwise; remove
the cup (D) and lower flange (E). Fit the blade (R) onto
the upper flange (F), making sure that the rotation
direction is correct. Fit the lower flange (E) and cup (D)
and tighten the nut (A) anti-clockwise. Insert the pin
supplied (L) in the hole to secure the blade and allow
the nut to be tightened to 2.5 kgm (25 Nm).

A WARNING - Collar (see arrows C, Fig.3) must
locate in blade’s mounting hole.

MONTAGE PROTECTION-SECURITE (Fig. 1 A-B)
Fixer la protection (A) au tuyau de transmission a
l'aide des vis (B) en position telle a vous permettre de
travailler en toute sécurité.

NOTE: utiliser la protection (C, Fig.1 A) seulement
avec la téte fil nylon. Le protecteur (C) doit étre fixé
sur le carter de protection (A) au moyen delavis (G).
Pourlesdisquesabois (22-60-80 dents) utiliser toujours
la protéction spéciale en métal (Fig. 1B).

MONTAGE DU DISQUE (Fig.2)

Dévisser l'écrou (A) dans le sens des aiguilles d'une
montre; Oter la coupelle (D) et le flasque inférieur (E).
Monter le disque (R) sur le flasque supérieur (F) en
s'assurant que le sens de rotation est correct. Monter
le flasque inférieur (E), la coupelle (D) et visser 1'écrou
(A) dans le sens inverse des aiguilles d'une montre.
Introduire I'axe fourni (L) dans!'orifice prévu a cet effet
pour bloquer le disque et permettre de serrer I'écrou a
2,5 Kgm (25 Nm).

A ATTENTION - Installer le collier (voir fleches
C, Fig.3) dans lorifice de montage du disque.
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MONTAGEM PROTECCAO SEGURANCA
(Fig. 1 A-B)

Fixe a protec¢do de pléastico ou ferro (A) no tubo de
transmissdo com a ajuda dos parafusos (B) numa
posicao tal que vos permita trabalhar com toda a
seguranca.

NOTA: utilize a proteccao (C, Fig. 1A) adenas con os
fios de nylon. A protecgio (C) deve ser fixada com o
parafuso (G) a protecgio (A).

Para os discos para madeira (22-60-80 dentes) utilize
sempre a apropriada prote¢ao de metal (A, Fig. 1B).

MONTAGEM DO DISCO (Fig. 2)

Desaperte a porca (A) no sentido dos ponteiros do
relogio; retire o carter (D) e a flange inferior (E). Monte
o disco (R) na flange superior (F), certificando-se do
sentido derotagdo correcto. Monte a flange inferior (E),
o carter (D) e aperte a porca (A) no sentido contrario
ao dos ponteiros do reldgio. Insira o perno fornecido
(L), no respectivo furo para bloquear o disco e permitir
o aperto da porca a 2.5 Kgm (25 Nm).

A ATENCAO - O colar (ver setas C, Fig.3) deve
posicionar-se no furo de montagem do disco.

MONTAJEDELA PROTECCION DESEGURIDAD
(Fig. 1 A-B)

Fijelaproteccion (A) altubo de transmision, por medio
de los tornillos (B) en una posicidn tal que permita
trabajar con seguridad.

NOTA: utilize el protector (C, Fig. 1 A) solamente
con la cabeza con hilo de nylon. La proteccion (C)
debe fijarse con el tornillo (G) a la proteccion (A).
Cuando se emplean discos para madera (22-60-80
dientes), siempre se debe utilizar la proteccion metalica
especial (Fig. 1B).

MONTAJE DEL DISCO (Fig.2)

Desenroscar la tuerca (A) en sentido horario; quitar
el carter (D) y la brida inferior (E). Montar el disco
(R) sobre la brida superior (F) comprobando que
el sentido de rotacién sea correcto. Montar la brida
inferior (E) y el carter (D) y enroscar la tuerca (A) en
sentido antihorario. Colocar el perno en dotacién (L)
en el orificio correspondiente para bloquear el disco
y permitir el apriete de la tuerca a 2,5 Kgm (25 Nm).

A ATENCION - El collar (flechas C, Fig. 3) debe
ubicarse en el orificio de montaje del disco.

YCTAHOBKA HINUTKA BE3OIIACHOCTHA
(Puc. 1 A-B)

YcraHoBMTE IMTOK (A) Ha IITAHTY C IOMOIIBIO BUHTOB
(B) B mo10>XeHMe, NO3BOJIAIOLIEE OLIepaTOpy 6€30MacHO
paboTars.

IMTPVIMEYAHME: mutkoMm (C, Puc. 1A) nons3yiitech
TONBKO €CNIM MCIONb3yeTCAd TOOBKAa C JIECKOI.
3amurHeiikaprep (C) IpUKpemaeTcAK3alUTHOMY
KapTepy (A) c nomompbio BuHTa (G).

[Tpu ucnonp3oBanun ¢pes no mepeBy (22-60-80
3yObeB), BCerfa CTaBbTe€ META//IMYECKMIT LIUTOK
(A, Puc. 1B), 3aka3bpIBaeTCs JOIOTHUTEIHHO.

YCTAHOBKA ®PE3BbI (Puc. 2)

Ortkpyture raiky (A) mpoTUB 4acOBON CTPENKU;
cHuMute Kpoluky (D) m HwxHuit ¢nanen (E).
Ycranosure auck (R) Ha Bepxuuit ¢pnanen (F),
y6enMBIINCh B NPaBUJIBHOCTY HAaIllpaBIeHUSA
BpaleHus. YcraHoBuTe HYDKHNUI Qrianer| (E), kppimky
(D) n 3axpyTure rayky (A) IpOTUB 4YaCOBOJ CTPETIKIL.
BcraBpre npunaraemsit mwtudt (L) B crenyanbHoe
OTBepcTHMe, 9YTOOBI 3apUKCUPOBATH [VICK, IIOC/IE YETO
3aTAHUTe TaliKy ¢ ycuaeM 2,5 KrM (25 Hm).

A BHVUMAHME - Xomyr (cm. crpenxu C, Puc.3)
MOIKECH 6I)ITb YCTaHOB)IeH B MOHTAa>KHO€ OTBePCTMe
IMCKAa.
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MOHTAJK IOJIOBKM 3 HEMJIOHOBOIO JIICKOIO
(Puc. 9)

YcraHoBiTh BepxHili pranens (F). Bctare dikcyBanbHmMil
cTpymkenb ronosku (L) y cmeniampumit orsip (H) i
3aKpyTiTh rofIoBKY (N) 3a pyXoM rofMHHMKOBOI CTPi/Ku
TiZIbKM 34 JOTIOMOTOX0 CU/IU PYK.

MOHTAX PYKOATKM (Puc. 10-13)

BCTaHOBITb PyKOATKY Ha IITAHTY IE€PeJaTHOrO Banly i
3acgikcyiite ii 3a formoMororo rBUHTIB (A), 1mrait6 i rajox.
[Tono>xeHHsI pyKOSITKY PeTy/TI0EThCS 3/IeKHO BiZl TOTped

oreparopa.
A

YBATA!: PykosTka noBuHHa 6y i1 3adikcoBaHa BCepenHi
nBoxmnasis (M, Puc. 10), Bka3aHUX Ha ITaH3i [TepejaTHOTO

A BaJIy.

YBATA!: PykosaTka noBuHHa OyTu 3adixcoBaHa Ha
MarouuHi BcepenyHi gBox masis (N, Puc. 11-12) Bkaszannx
Ha PYKOATII.

MOHTAX PYKOSITOK KEPYBAHHA (Puc. 13)

- Bigxpyrite rBuHT (G). laiika (H) 3anmumaerbcsa B
pykosri kepyBanHA (L).

- HarucHitp pykosaTky kepysanHs (L) (akcenepatop M
HOBVHEH OYTM CHPsAMOBaHMII y HAaNPAMKY KOHIYHOI
3ybuacroi mepepayi) Ha pykoATui (N) TakuM 4MHOM,
06 orBopu (P) 6ynu BupiBHAHI.

A - Bcrabre reuHT (G) i MiLIHO 3aTATHITH.

YBATA:Ilepexonaiitecs, 0 BCi KOMIIOHEHT MOTOKOCH
mo6pe 3'€qHaHI i TBUHTU 3aTATHEHI.

FITTING THE NYLON LINE HEAD (Fig. 9)
Put the upper (F) flange in place. Put the head fixing
pin (L) in the appropriate hole (H) and tighten the head
(N) anti-clockwise by hand.

FITTING THE HANDLE (Figs. 10-13)

Fit the handle onto the shaft arm and secure it using
screws (A), washers, and nuts. The handle position
is calculated depending on the requirements of the
operator.

A WARNING!: The handle must be fixed between
the two notches (M, Fig.10) indicated on the drive
shaft tube.

A WARNING! The handle must be fixed onto the
hub inside the two notches (N, Fig.11-12) indicated
on the handle.

MOUNTING THE CONTROLHANDLES (Fig.13)

- Loosen the screw (G). The nut (H) remains in the
control handle (L).

- Push the control handle (L) (throttle trigger M must
point toward the gearbox) onto the bike handle (N)
so that the holes (P) line up.

- Insert screw (G) and tighten down firmly.

A\ WARNING: Make sure that all components are
connected properly and all screws tightened.

MONTAGE DE LA TETE AUX FILS DE NYLON
(Fig. 9)

Enfilez la bride supérieure (F). Enfilez le goujon qui
va bloquer la téte (L) dans son orifice (H) et vissez a la

main, dans le sens contraire des aiguilles d'une montre,
la téte (N).

MONTAGE DE LA POIGNEE (Fig. 10-13)

Montezla poignée surle tuyau de transmission et fixez-la
avec les vis (A), les rondelles et les écrous. La position
de la poignée se regle selon les exigences de l'opérateur.

A ATTENTION! : Fixer la poignée a l'intérieur
des deux crans (M, Fig. 10) indiqués sur le tuyau de
transmission.

A\ ATTENTION!: Fixerle guidon surle moyeu, entre
les deux crans (N, Fig.11-12) indiqués sur le guidon.

MONTAGE DES POIGNEES DE COMMANDE

(Fig.13)

- Desserrer lavis (G). L’écrou (H) reste dans la poignée
de commande (L).

- Pousserlapoignéede commande (L) (I'accélérateur M
doit étre tourné vers le couple conique) sur le guidon
(N) de sorte que les orifices (P) soient alignés.

- Introduire la vis (G) et serrer a fond.

A ATTENTION: Veillezacequetousles composants
soient bien relié et les vis serrées.
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MONTAGEM DA CABECA NOS FIOS DE NYLON
(Fig. 9)

Enfie o freio superior (F) nos seus lugares no cubo. Enfie
a cavilha (L) que vai bloquear a cabe¢a no seu orificio
(H) e aperte 3 mao, no sentido contréario aos ponteiros do
relégio, a cabega (N).

MONTAGEM DO PUNHO (Fig. 10-13)

Monte o punho sobre o tubo de transmissao e fixe-o
com os parafusos (A) de maneira uniforme e cruzada.
A posigao do punho regula-se segundo as exigéncias do
operador.

A ATENCAO! - A pegadeve ser fixaentreas duas marcas
(M, Fig.10) indicadas no tubo de transmissao.

A cupapo: o guiador deve ser fixo no terminal
no interior das duas marcas indicadas no guiador (Fig.
11-12).

MONTAGEM DOS PUNHOS DE COMANDO (Fig.13)
- Desaperte o parafuso (G). A porca (H) permanece no
punho de comando (L).

- Empurre o punho de comando (L) (o acelerador M
deve estar virado para o par conico) no guiador (N) de
modo que os furos (P) fiquem alinhados.

- Introduza o parafuso (G) e aperte bem.

A ATENCAO: Certifique-se de que todos
os componentes estio bem ligados e os parafusos
apertados.

MONTAJE DEL CABEZAL DE HILOS DE NYLON
(Fig. 9)

Introduzca la arandela superior (F). Ponga el perno que
bloquea el cabezal (L) en el orificio correspondiente (H)y
atornille el cabezal (N) en sentido antihorario ajustandolo
con la sola fuerza de las manos.

MONTAJE DE LA EMPUNADURA (Fig. 10-13)
Monte la empuiiadura en el eje de transmision y fijela
mediante los tornillos (A), las arandelas y las tuercas.

La posicion de la empunadura es regulable en funcion de
las exigencias del operador.

A ATENCION: Laempufiadura debe fijarse entrelas dos
marcas (M, Fig. 10) realizadas en el tubo de transmision.

A ATENCION: El manillar debe fijarse al cubo entre las
dosmarcas (N, Figs.11y12) realizadas en el propio manillar.

MONTAJE DE LAS EMPUNADURAS DE MANDO

(Fig. 13)

- Afloje el tornillo (G). La tuerca (H) permanece en la
empunadura (L).

- Deslice la empunadura (L) en el manillar (N), con el
acelerador (M) mirando hacia el par conico, hastaalinear
los orificios (P).

- Introduzca el tornillo (G) y apriete a fondo.

A ATENCION: Asegurese que todoslos componentes
se encuentren bien conectados ylos tornillos apretados.

YCTAHOBKA I'OJIOBKHU C JIECKOY (Puc. 9)
Ycranosure Bepxumit ¢nanern (F) Ha mecto. BeraBbre
B oTBepcTue ronosku (H) ¢ukcupyrommnir mamen u
ycraHoBuTe rofioBKy (N), Bpaljas ee IpOTUB YacOBOII
CTPEJIKNL.

YCTAHOBKA PYYKMU (Puc. 10-13)

YcTaHOBUTE PYKOATKY Ha IITAHTY U 3aKpemmuTe
ee, ucnonb3ysa BUHTH (A). IlonoxxeHme pykoATKn
PaCCUNTBIBACTCH, MCXONIA M3 YOOCTBA OIlepaTopa.

A BHVMAHME! - Pyuka go/mxHa ObITh 3aKpeIieHa
Ha yJacTKe MeXJy IBYX pucok (M, Pruc. 10), HaHeceHHBIX
Ha TPAaHCMICCHOHHYIO TPYOKY.

A OCTOPOJXHO: PykoaTp foMXHA OBITH
YCTaHOBJIEHA B 32)K/M YYaCTKOM, HaXOfAIVIMCS MEXTY
IIByMs OTMeTKaM Ha Heit (Puc.11-12).

MOHTAJK PYYEK YIIPABJIEHUA (Puc.13)

- Ocna6pre BuHT (G). Tajika (H) ocraercsa B pyuke
yupasenus (L).

- HapaBure Ha pyuky ynpasnenns (L) (akceneparop
M pomkeH ObITb OOpallleH K KOHMYECKOJ mape) Ha
pykoaTu (N) Tak, YTOOBI COBMECTU/INCH OTBEPCTHA
(P).

- YcranoBure BuHT (G) U IJIOTHO 3aTSHIUTE €TO.

A BHVMAHMUE - Y6egurech, 4TO BCe€ 4aCTH
COeMHEHBI NPABIIBHO Y BCe BUHTBI 3aTAHY ThI.
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IIOTIEPE[THI OIIEPAIIIT

PREPARING TO WORK

PREPARATION DE LA DEBROUSSAILLEUSE

PEMIHD

[TpaBuIbHE perymoBaHHA PEeMiHHOTO CHOPSAIKEHHS

MOTOKOCH [O3BOJIA€ NiJTPUMYBATU PIBHOBATY W

BifimoBigHY BucoTy pobotu Hap 3emnerwo (Puc. 16).

- HaparuiTe nopBiitHUIT peMiHb.

- [IpnyeniTh MOTOKOCY [0 peMeHs 3a JOIIOMOIO0
kapabina (A, Puc. 17)

- Posramyiire ravok (B, Puc. 17) Tak, mo6 orpumaru
OIITMMAJIbHY PiBHOBAry MOTOKOCH.

- Higraraite npsxky (C, Puc. 18) Tak, mo6 MoTokoca
3HaXOAW/IACh Ha MOTPiOHIiT BaM BUCOTI.

A YBATA! - YV pasi BUKOpUCTaHHA HOXIB [/A
nepeBuHM (22-60-80 3y6uiB) 060B’A3KOBUM €
BUKOPUCTAHHA IIOJBIMHOIO peMEHA 3 CUCTEMOIO
IIBUAKOTO PO3’€FHAHHA.

HARNESS

Correct adjustment of the harness permits the brush

cutter to be properly balanced and at an appropriate

height from the ground (Fig. 16).

- Put on the double harness.

- Hook the brush cutter to the harness using the hook
(A, Fig. 17).

- Position the hook (B, Fig. 17) to obtain the best brush
cutter balance.

- Position the buckle (C, Fig. 18) to obtain the
correct brush cutter height.

A WARNING! - When using wood-cutting blades
(22-60-80 teeth) a double harness with quick-release
mechanism must be worn.

LES COURROIES

Un bon réglage du systéme de courroies permet a la

débroussailleuse d'avoir un bon équilibre et d'étre a une

hauteur du sol adéquate (Fig. 16).

- Enfilez la courroie double.

- Accrochez la débroussailleuse a la courroie a l'aide
du crochet (A, Fig. 17).

- Positionnezle crochet (B, Fig. 17) de maniére a obtenir
le meilleur équilibre pour la débroussailleuse.

- Placez la boucle (C, Fig. 18) de maniere a ce que la
débroussailleuse soit a la bonne hauteur.

A AT TENTION! - En cas d’utilisation des lames a
bois (22-60-80 dents), il est obligatoire d’utiliser une
courroie double équipée d’un dispositif de déblocage
rapide.
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Portugués

PREPARATIVOS PARA USAR

Espaiiol
PREPARATIVOS PARA USAR

ITOATOTOBKA K PABOTE

AS CORREIAS

Uma correctaregulacido do sistema de correias permitea

ro¢adora ter um bom equilibrio e estar a uma distancia

adequada do solo (Fig. 16).

- Enfie a correia a dupla.

- Prenda a rogadora a correia com a ajuda o gancho
(A, Fig. 17)

- Posicione o gancho (B, Fig. 17) de maneira a obter
o melhor equilibrio para a rogadora.

- Coloque a fivela (C, Fig. 18) de maneira a que a

rogadora esteja a uma boa altura.

A ATENCAO! Se utilizar laminas para madeira
p
(22-60-80 dentes), é obrigatdrio utilizar um sistema

de correias duplo equipado com desengate rapido.

CORREAJE

Una correcta regulacion del correaje permite un buen

balanceo de la desbrozadora y una distancia correcta

entre el terreno y el aparato cortante (Fig. 16).

- Use siempre el correaje de tipo doble.

-Enganche la desbrozadora al correaje mediante el
gancho (A, Fig. 17).

-Ponga el gancho (B, Fig. 17) en la posicidn justa para
obtener el mejor equilibrio de la desbrozadora.

-Ponga la hebilla (C, Fig. 18) en la posicidn justa para

una correcta altura de la desbrozadora.

A {ATENCION! Cuando se emplean cuchillas para
madera (22, 60 u 80 dientes) es obligatorio utilizar un

arnés doble dotado de desenganche rapido.

PEMHUI

[TpaBuIbHO UCHIONB3YHITEe peMHM OEH30KOCHI A

yCTaHOBKM 6ajtaHca u pactpepnenenus Beca (Puc. 16).

- YcTaHOBUTE IBOVIHOV PEMEHD.

-3amenure peMeHb 3a CIeLMaJTbHOE OTBEPCTUE
(A, Puc. 17).

-Ilosunusa xponmreiiHa Kpemnenus (B, Puc. 17)
BbIOpaHa C y4eTOM J/TyuInero 6aganca 6€H30KOCHI.

-IMosunus npsoxku (C, Puc. 18) kperieHns: peMHs

BI)I6I/IpaeTCH B 3aBUCMMOCTU OT JK€/IaHU A OII€epaTopa.

A BHUMAHME!-B cmy4ae pabOThI C HOXKAaMU JI/IA
pe3ku pgepeBa (22-60-80 3y6beB), MCIONIB3yIiTe
IABOJIHbIe HaIlJIeYHble PEeMHMU, CHaOG>KeHHbBbIe

OBICTpOCpabaThIBaIOIIEl 3aCTEXKKOIA.
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Ykpaincbka

3AIIYCK IBUT'YHA

STARTING

English Frangais

MISE EN ROUTE

ITAJINBO

A VBATA: 6eH31H € y>Ke BOTHeHe 0 e3IIeYHUM BUIOM Ia/TNBA.

Iyxe 06epe:kHO MOBOAbTECA 3 OEH3MHOM YU IATMBHOIO
cyMminmo. 3a60poHeHO IaTNTH Y¥ Hi{HOCUTH BOTOHb [0
nanusa yi mamau (Puc. 20).

14 3SMeHIIeHHA PU3NKY BUHMKHEHH I0)KeXi Ta OTPMaHHA
OmiKiB IOBOAbTECH 3 MATMBOM 00epexkHo. BoHo Hag3Bm4aitHoO
JIETKO3aliMIICTe.

PosmimryiiTe i TpuMariTe naanBo y crelliabHO IPU3HAYEHMX /1
nporo Kanicrpax (Puc. 21).

3MmilnyiiTe ManMBO Ha BiIKpUTOMY IOBITpi 3a BifcyTHOCTI ickop
YU IIONTYM .

Ilepep 3armpaBKOO ONYCTiTh MallMHY Ha Bi/IbHY PiBHY ITIOBEPXHIO,
3YIMHITH IBUTYH Ta JAliTe IOMY OXO/IOHYTIH.

Bigxpyuyiite KpuiiKy 06epesxHo, 1106 HOCTYIIOBO CTPABUTH TUCK
1 YHUKHY TV pOo36pU3KyBaHHs IMa/INBa.

ITicis 3anoBHeHHs1 6aKa MIIJHO 3aTATHITh KpULIKY. Bibpais moxe
CIIPUYMHUTY MOCTTA6TeHHA KPUIIKY Ta BUTOKY MajIMBa.

Burpith BunnecuyTe manuso. Ilepes sammyckoM IBUIyHa IEPEHECITH
MalllMHy Ha 3 MeTpu Bif Micna 3anpasku (Puc. 22).

3a KOIHNUX 00CTaBMH He HaMarairecs IMaJluTU PO3JIUTE NaINBO.
He mamiTp mip gac po60T1/[ 3 Ma/IMBOM YM ITiJ] Yac pO60TI/I Ipunagy.
36epiraiiTe MamuBO y CYXOMY, IPOXOJIOAHOMY MiCIli 3 XOPOIINM
NIPOBITPIOBAaHHAM.

He 36epiraiiTe Ia/MBo MOPSIA 3 CYXUM JIMCTSIM, COIOMOIO, TAIIEPOM,
TOMIO.

36epiraiiTe arperar Ta Iaa1MBO B MIiCIISIX, [ie HEMO>K/IMBUIT KOHTAKT
BUIIAPOBYBAaHb NMAJbHOTO 3 iCKpaMy 4M BIIKPUTUM IIOTIYM fM,
OoitiepaMu, eeKTPUYHNMI IBUTYHAMM, TOLIO.

He 3nimaiiTe KpUIIKY TOPJIOBMHY 6aKa MaJIbHOTO, AKIIO MPAII0E
JBUTYH.

He BuKopucTOBYJiTE TaNMBO [/ YMIIEHHA.

Bynbre 06epexcHi Ta He JOIYCKaliTe MOTPAIUIAHHS [Ia/1/1Ba Ha OJIAT.

FUELING

A WARNING: Gasoline is an extremely flammable fuel. Use
extreme caution when handling gasoline or fuel mix. Do not
smoke or bring any fire or flame near the fuel or the unit
(Fig. 20).

To reduce the risk of fire and burn injury, handle fuel with care.
It is highly flammable.

Mix and store fuel in a container approved for gasoline (Fig. 21).
Mix fuel outdoors where there are no sparks or flames.

Select bare ground, stop engine, and allow to cool before refueling.
Loosen fuel cap slowly to release pressure and to keep fuel from
escaping around the cap.

Tighten fuel cap securely after refueling. Unit vibration can cause
an improperly tightened fuel cap to loosen or come off and spill
quantities of fuel.

Wipe spilled fuel from the unit. Move 3 metre away from refueling
site before starting engine (Fig. 22).

Never attempt to burn off spilled fuel under any circumstances.
Do not smoke while handling fuel or while operating the unit.
Store fuel in a cool, dry, well ventilated place.

Never place the mitblower in a combustible area such as dry leaves,
straw, paper, etc.

Store the unit and fuel in an area where fuel vapors cannot reach
sparks or open flames from water heaters, electric motors or switches,
furnaces, etc.

Never take the cap off the tank when the engine is running.

Never use fuel for cleaning operations.

Take care not to get fuel on your clothing.

CARBURANT

ATTENTION : l'essence est un carburant extrémement
inflammable. Manipulez]'essence oule mélange de carburant
avec une extréme précaution. Ne pas fumer ni produire de
flammes a proximité du carburant ou de la débroussailleuse
(Fig. 20).

Pour réduire le risque d'incendie et de briillures, manipulez le
carburant avec précaution. Il est extrémement inflammable.
Secouez et mettezle carburantdansun récipienthomologué (Fig.21).
Meélangez le carburant en plein air dans un endroit sans risque
d'étincelles ou de flammes.

Placezausol, coupezle moteur etlaissez-le refroidir avant de procéder
au ravitaillement.

Desserrezlentementlebouchon du carburant pour évacuerla pression
et pour éviter que le carburant ne se déverse.

Serrez fermement le bouchon apreés le ravitaillement. Sous I'effet
des vibrations, le bouchon risque de se desserrer et le carburant de
s'échapper.

Essuyez le carburant qui aurait pu s'échapper. Ecartez 'outil 2 3 m du
lieu de ravitaillement avant de démarrer le moteur (Fig. 22).

Ne tentez en aucun cas de briiler le carburant déversé.

Ne pas fumer durant le ravitaillement ou lorsque la débroussailleuse
est en marche.

Stockez le carburant dans un endroit frais, sec et bien aéré.

Ne stockez pas le carburant dans un endroit présentant des feuilles
séches, de la paille, du papier, etc.

Conservez l'outil et le carburant dans un endroit ou les vapeurs de
carburantn'entreront pasen contactavec desétincelles ou des flammes
libres, des ballons d'eau pour le chauffage, des moteurs électriques
ou des interrupteurs, des fours, etc.

N'dtez pas le bouchon du réservoir lorsque le moteur tourne.
N'utilisez pas de carburant pour les opérations de nettoyage.
Assurez-vous de ne pas déverser de carburant sur vos vétements.
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PARA DAR PARTIDA PUESTA EN MARCHA BK/I'OYEHWE
COMBUSTIVEL COMBUSTIBLE TOIUIUBO
A ATENCAO: a gasolina é um combustivel extremamente A BHVIMAHIE! BeH3yH ABNAETCA Ype3BHIYAITHO OTHEOIACHBIM

inflamavel. Usar de extrema cautela quando se manuseia a
gasolina ou uma mistura de combustiveis. Nio fume nem
aproxime chamas vivas do combustivel ou da maquina (Fig.
20).

Para reduzir o risco de incéndios e de queimaduras, manusear
o combustivel com cuidado. E altamente inflamavel.

Agitar e colocar o combustivel num recipiente aprovado para esse
fim (Fig. 21).

Misturar os combustiveis ao ar livre onde néo existam faiscas ou
chamas.

Posicionar no solo, parar o motor e deixar arrefecer antes de efectuar
o reabastecimento.

Desapertar lentamente o bujao do combustivel paraaliviara pressao
e para evitar a fuga de combustivel.

Apertar convenientemente o bujdo do combustivel apds o
reabastecimento. As vibra¢cdes podem causar folgas no bujio e a
fuga de combustivel.

Limpe o combustivel que tenha vertido da unidade. Deslocar a
maquina para 3 metros de distancia do local de reabastecimento
antes de ligar o motor (Fig. 22).

Nunca tentar, em nenhuma circunstincia, queimar o combustivel
vertido.

Nio fume durante a manipulacdo do combustivel ou durante o
funcionamento da méaquina.

Armazenar o combustivel num local limpo, seco e bem ventilado
Nio armazenar o combustivel em locais com folhas secas, palha,
papel, etc.

Conservar a unidade e o combustivel em locais nos quais os vapores
do combustivel ndo fiquem em contacto com faiscas ou chamas
vivas, caldeiras de agua para aquecimento, motores eléctricos ou
interruptores, fornos, etc.

Nio retire o bujdo do depdsito enquanto o motor estiver a funcionar.
Nio utilizar combustivel para opera¢des de limpeza.

Prestar atengao para ndo entornar combustivel no vestudrio.

A ATENCION: la gasolina es un combustible extremadamente
inflamable. Poner mucho cuidado a la hora de manipular
gasolina o una mezcla de combustibles. No fumar ni acercar
fuego o llamas al combustible o a la maquina (Fig. 20).

Manipular el combustible con cuidado para reducir el riesgo de
incendio o quemadura. El combustible es altamente inflamable.
Agitar y poner el combustible en un recipiente aprobado para el
combustible (Fig. 21).

Mezclar el combustible al aire libre y en ausencia de chispas o llamas.
Apoyar en el suelo, parar el motor y dejar enfriar antes del llenado.
Aflojar el tapon del combustible lentamente para aliviar la presion y
evitar fugas de combustible.

Apretar firmemente el tapon de combustible después del llenado.
Las vibraciones pueden causar un aflojamiento del tapon y fugas
de combustible.

Secar el combustible de las fugas de la unidad. Desplazar la maquina
a 3 metros de distancia del sitio de llenado antes de poner el motor
en marcha (Fig. 22).

No intentar en ninguna circunstancia quemar el combustible de
las fugas.

No fumar durante la manipulacion del combustible ni durante el
funcionamiento de la maquina.

Almacenar el combustible en un lugar fresco, seco y bien ventilado.
Noalmacenar el combustible enlugares conhojas secas, paja, papel, etc.
Conservarlaunidad yel combustible enlugares dondelos vapores del
combustible no puedan entrar en contacto con chispas ollamaslibres,
calentadores de agua, motores eléctricos o interruptores, hornos, etc.
No quitar el tapén del depdsito cuando el motor esté en
funcionamiento.

No utilizar combustible para la limpieza.

Prestar atencién para no ensuciarse la ropa con combustible.

BuoM ToruBa. [Ipu o6paiyeHnm c 6eH3MHOM WIM TOIUITMBHOI
cMechI0 OybTe MAaKCUMAaNTbHO OCTOPOKHBI. He Kypute n He
MOJFHOCHTE VICTOYHNMKY OTKPBITOIO IVIAMEHN K TOIUINBY VTN
mamuHe (Puc. 20).

[ns cHIKeHUA ONMACHOCTY BOSTOPAHMA M MOTYYEHUA 0XKOTOB
6yabTe OCTOPOXKHBI IPM 06paleHNy ¢ TOIINBOM. OHO AB/IAETCA
Ype3BbIYaiHO OTHEONACHBIM.

PasmemuBaiiTe M XpaHMUTe TOIVIMBO B CIIELMAIbHON KaHMUCTpe
(Puc.21).

CMemnBariTe TOIZIMBO Ha OTKPBITOM BO3[yXe — Ha y4acTKe, Ha
KOTOPOM OTCYTCTBYIOT MICKPbI YTV ILTAMA.

Ilepen sampaBKoif ONMyCTUTE MAlMHY Ha 3€M/II0 M 3arlylInTe
TBUTATENb.

Mep1eHHO OTKPYTHTeE KPBIIIKY 3a/IMBOYHOI FOP/IOBUHBI /I CHATHA
[aBJIeHNS U BO M36eXaHMe yTedeK TOIUINBA.

IToc/me 3ampaBKM IIOTHO 3aKpyTMTe KpbILIKY. Brbparum moryt
IIPYBECTH K OCTTa6IeHNIO KPBILIKM U K yTe4Ke TOIIMBA.

BoiTpure npommBuieecs tomnmso. Ilepen TeM Kak HPUCTYNATb K
3aITyCKy JBUIaTeNld, OTHECUTE MALIMHY Ha PAcCTOsIHNE He MeHee 3
M oT MecTa 3anpaBku (Puc.22).

Hu npu Kakmux 0OCTOATENbCTBAX He IBITAMTECh IOMKUIATD
MIPO/IMBILEECs TOIUINBO.

He xypurTe py 06patieHiu C TOIIMBOM ¥ BO BpeMsi paOOTbI MAIIIVHBL.
XpaHuTe TOIIMBO B CYXOM, TPOX/Ia/THOM 11 XOPOLIO BEHTU/IMPYEeMOM
MecTe.

HexpaHuTe TOIIMBO PALOM C CyXUMU TUCTbSIMU, COJIOMOIL, 6yMaroit
T

Jep>xuTe MalMHY ¥ TOI/IMBO B TAKMX MECTAX, B KOTOPBIX ICK/TIOUeHa
BO3MO>KHOCTb KOHTAKTa TOIUIMBHBIX ITAPOB C UCKPAMM VIV OTKPBITBIM
m1aMeHeM, 6oiiiepaMy, 3MeKTPOMOTOPAaMU, BBIKIIOYATENTAMMU,
reyamu 1 T.J.

He cumMaiiTe KpBILIKY 3aIIpaBOYHOI TOPJIOBUHBI IPY paboTaomeM
JBUIaTesNe.

He ucnonbsyiiTe TONIMBO /1 YMCTKN.

Bynbre 0cTOpOXHBI 1 He JOMYCKaliTe NOMaaHNA TOIUIVBA HA CBOIO
ofleX Y.
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Leit npucTpili NpUBOAUTBCA B MIil0 2-TaKTHUM JBUIYHOM, OTXKe, JIOrO CrIif
3aIpaB/IATH CYMIllllIo GeH3VHY i ONIMBY /I 2-TaKTHUX JBUTYHIB. 3asganerib
3MillafiTe HeeTM/IOBaHMIT GEH3UH 3 ONMBOIO IS IBOTAKTHMX JBUTYHIB Y YUMCTii
€MHOCTI, IpUAATHii 1 36epirannsa 6ensuny (Puc. 23).

PEKOMEHJJOBAHE ITAJIMBO LIEV IBUIYH CEPTU®IKOBAHO [JIA
POBOTU 3 HEETUJIOBAHVM BFEH3MHOM /I ABTOTPAHCITOPTHMX
3ACOBIB3 OKTAHOBVM YMICIOM 89 ([R+M]/2) YA BUIBIIVIM (Puc. 24).
3miuryiiTe OMUBY /151 2-TaKTHUX ABUTYHiB 3 6€H3MHOM, JOTPUMYIOYMCh IHCTPYKILii,
HaBeJleHNX Ha YTIaKOBIIi.

PekoMeH/yETbCA BUKODUCTOBYBAaTM ONMBY [A 2-TAKTHUX ABUTYHIB y
KoHIeHTpanii 2% (1:50), crenianbHO po3po6/IeHy /I ABOTAKTHUX JABUTYHIB 3
TIOBiTPAHNMM OXOJIOJKEHHAM.

[IpaBuipHi mpomopuii onuMBM Ta NanuBa, HaBemeHi y Tabmmui (Puc. 25), €
IiICHMMY 33 YMOBYU BUKOPMCTAaHHs MOTOpHOI o/vB1 Oleo-Mac/Efco PROSINT
2 i EUROSINT 2 (Puc. 26-27) a60 TOTOXHOI BUCOKOSIKICHOI MOTOPHOI OMBM
(rexniuni Bumorn JASO FD a60 ISO L-EGD). fIxuto xapaktepuctuku onusu HE
€ TOTO>KHMMM 200 HeBifioMi, 3MiluyiiTe omBy/GeHsuH y criBBinHOIeHHI 4% (1:25).

A
A

OBEPEXXHO:HEBVKOPVICTOBYNTEOIVIBY IS ABTOMAIIINH
ABO /I 2-TAKTHUX 3ABOPTHIX IBUT'YHIB.

OBEPEXHO:

- Kymyiite manuso B KiTbKoCTi, 1110 BiiIOBia€ 06'eMy BalmIMX BUTPAT;
He KynyJiTe 6ibllle TaTnBa, HOK BUKOPYICTOBYETE HIPOTATOM OJHOTO
91 IBOX MiCAI[iB;

- 36epiraliTe 6eH3MH y repMeTMYHO 3aKPUTill €MHOCTi, y cyxomy
TPOXOTOFHOMY MicIri.

A OBEPE}KHO - Hikonu He BUKOPMCTOBYJiTe HaTNBO 3 BMiCTOM €TaHOTY

6impm HiK 10%; MO3BONAETHCA BMKOPYMCTOBYBATH T'a30X0n (CyMiux

GeH3MHY 3 eTaHOIOM) 3 BMicTOM eTaHoTy A0 10% a6o mammso E10.

IPUMITKA - Cymim BapTo roTyBatyt B KiZIbKOCTi, HEOOXifHIil /11 KOXKHOTO
pasy; He 3a/mniaiiTe Cymim y 6arii abo KaHicTpi Ha TpyBamiit yac. PekoMeHyeTbCs
BuKopucrosyBary npucaiky Emak ADDITIX 2000, kon 3amMoBenns 0010009724,
1110 A03BOJIsI€ cyMinti 36epiraTucs nporsirom 30 micsnis (Puc. 28).

AnkinToBaHmit 6eH3UH

OBEPEJXHO - I'yctmHa ankinoBaHoro GeHsmHy BifpisHA€TbCA Bif
A TYCTUHM 3BMYaiiHOro GensmHy. ToMy ABHMIyHM, Ha/JTaIITOBaHi Ha
3BUYAITHMIT 0€H3MH, MOXXYTh IOTPeOyBaTH iHINOrO HATAIITYBAHHS
reunTa H. [Ina npoBegeHHsA niei omepamii cmix 3pepHyTHCA 70
YHOBHOBa)KEHOTO CEPBiCHOTO LIEHTPY.

3AIIPABKA (Puc. 30)
TToTpsAcith KaHiCTpy 3 MamMBOM Iepey 3anuBaHuAM (Puc. 29).

This product is powered by a 2-cycle engine and requires pre-mixing gasoline
and 2-cycle oil. Pre-mix unleaded gasoline and 2-cycle engine oil in a clean
container approved for gasoline (Fig. 23).

RECOMMENDED FUEL: THIS ENGINE IS CERTIFIED TO OPERATE ON
UNLEADED GASOLINEINTENDED FORAUTOMOTIVE USE WITH AN
OCTANE RATING OF 89 ([R + M] / 2) OR HIGHER (Fig. 24).

Mix 2-cycle engine oil with gasoline according to the instructions on the package.
We strongly recommend the use of 2% (1:50) two cycle engine oil, which is
specifically formulated for all air-cooled two-stroke engines.

The correct oil / fuel proportions shown in the table (Fig. 25) are suitable when
using the Oleo-Mac/Efco PROSINT 2 and EUROSINT 2 (Fig. 26-27) or an
equivalenthigh-quality engine oil (JASO specification FD or ISO specification
L-EGD).When oil specifications are NOT equivalent or unknown use 4%
(1:25) oil / fuel mixing ratio.

A CAUTION: DO NOT USE AUTOMOTIVE OIL OR 2-CYCLE
OUTBOARD OIL.

CAUTION:

- Match your fuel purchases to your consumption; don’t buy more
than you will use in one or two months;

- Store gasoline in a tightly-closed container in a cool, dry place.

A CAUTION - For the mixture, never useafuel withan ethanol percentage

higher than 10%; gasohol (mixture of gasoline and ethanol) up to 10%

ethanol or E10 fuel are acceptable.

NOTE - Prepare only the quantity of mixture required for immediate use; do
not leave fuel in the tank or a container for a long time. Were commend the
use of the additive Emak ADDITIX 2000 code 001000972A if the mixture is
to be stored for 30 days (Fig. 28).

Alkylate gasoline

A CAUTIONS - Alkylate fuels have different density than normal fuel.
Therefore engines, set with normal fuel, need different Hjet regulation
to avoid critical issues. For this operation it’s necessary turned at a
Licensed Service Dealer.

FILLING THE TANK (Fig. 30)
Stir the mixture well before refuelling (Fig. 29).

BEH3MH - ESSENCE o . 25
GASOLINE-GASOLINA |  (rotPh O UL 001001535 001001362
GASOLINA - BEH31H . 001001536 | 001001361
ia 2%-50: 1 1%25:1
2 1 1 | (cm®) 1| (em’)
P 3 1 0,02 (20) 0,04 (40)
5 0,00 | (100) | 020 | (200)
MIX 10 020 | (200) | 0,40 | (400)
A el 15 0,30 | (300) | 0,60 | (600) 3
20 0,40 | (400) | 0,80 | (800) s
p-n. 4175158 E 25 0,50 | (500) | 1,00 | (1000) e 26
YkpaiHcbka English Frangais
SAITIYCK IBUTYHA STARTING MISE EN ROUTE
MATMBO FUELING CARBURANT

Cetappareil est actionné par un moteur 2 temps et nécessite le prémélange d'essence et
d'huile pour moteurs 2 temps. Prémélangez]'essence sans plomb et1'huile pour moteurs
2 temps dans un récipient propre homologué pour contenir de I'essence (Fig. 23).
CARBURANT CONSEILLE : CE MOTEUR EST CERTIFIE POUR ETRE
ALIMENTE EN ESSENCE SANS PLOMB POUR USAGE AUTOMOBILIE AVEC
NIVEAU D'OCTANES 89 ([R + M] / 2) OU SUPERIEUR (Fig. 24).

Meélangez I'huile pour moteurs 2 temps avec I'essence en suivant les instructions
sur 'emballage.

11 est conseillé d'utiliser de I'huile pour moteurs 2 temps a 2% (1:50) spécialement
formulée pour tous les moteurs 2 temps refroidis par air.

Les proportions correctes huile/essence illustrées dans la notice (Fig. 25) sont adaptées
al'utilisation d'huile pour moteurs Oleo-Mac/Efco PROSINT 2 et EUROSINT 2 (Fig.
26-27) ou d'huile moteur de haute qualité équivalente (spécifications JASO FD ou ISO
L-EGD). Quand les spécifications de 'huile NE SONT PAS équivalentes ou ne sont pas
connues, utilisez un rapport de mélange huile/essence de 4% (1:25).

A ATTENTION : NE PAS UTILISER D'HUILE POUR AUTOMOBILES OU
POUR MOTEURS HORS-BORD 2 TEMPS.

ATTENTION :

- N’achetez que la quantité de carburant nécessaire en fonction des
consommations personnelles ; n’en achetez pas plus qu’il n’en sera utilisé
en un ou deux mois ;

- Conservez ’essence dans un récipient hermétique, dans un endroit frais
et sec.

A ATTENTION - Pour le mélange, ne jamais utiliser un carburant dont le

pourcentage d’éthanol dépasse 10% ; sont admis le gazole (mélange essence/

éthanol) avec un pourcentage d’éthanol jusqu’a 10% ou le carburant E10.

NOTA - Nepréparer quela quantité requise de mélange ; ne paslaisser le mélange dans
le réservoir ou dans le bidon trop longtemps. Il est conseillé d’utiliser le stabilisateur
pour carburant Emak ADDITIX 2000 réf. 001000972A pour conserver le mélange
pendant 30 jours (Fig. 28).

Essence alkylée

A ATTENTION - L’essence alkylée ne présente pas la méme densité que
P’essence normale. Par conséquent, régler différemmentlavis H des moteurs
mis au point avec 'essence normale. Pour cette opération, s’adresser a un
centre aprés-vente agréé.

RAVITAILLEMENT (Fig. 30)
Secouez le jerrycan du mélange avant de procéder au ravitaillement (Fig. 29).
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COMBUSTIVEL

Este produto é accionado por um motor a 2 tempos e requer a pré-mistura de gasolina
e de ¢6leo para motores a 2 tempos. Pré-misturar a gasolina sem chumbo e o dleo
para motores a dois tempos num recipiente limpo aprovado para a gasolina (Fig. 23).
COMBUSTIVEL ACONSELHADO: ESTE MOTOR ESTA CERTIFICADO PARA
FUNCIONAR COM GASOLINA SEM CHUMBO DE 89 OCTANAS ([R + M] / 2)
PARA UTILIZAGAO AUTOMOBILISTICA OU COM UM NUMERO MAIOR DE
OCTANAS (Fig. 24). Misturar o 6leo para motores de dois tempos com a gasolina, de
acordo com as instrugdes na embalagem.

Recomendamos a utilizagao de 6leo para motores de 2 tempos Efco - Oleo-Mac a 2%
(1:50) formulado especificamente para todos os motores a dois tempos arrefecidos
aar.

As proporgdes correctas de 6leo/combustivel indicadas no catalogo (Fig. 25) sao
adequadas quando se utiliza 6leo para motores PROSINT 2 e EUROSINT 2 (Fig.
26-27) ou um 6leo de motor equivalente de alta qualidade (especificagoes JASO FD
ou ISO L-EGD). Quando as especificagdes do 6leo NAO sio equivalentes ou ndo sdo
conhecidas, usar uma relagio de mistura éleo/combustivel de 4% (1:25).

A
A

ATENCAO: NAO UTILIZAR OLEO PARA VEICULOS AUTOMOVEIS OU
OLEO PARA MOTORES FORA DE BORDA a 2 TEMPOS.

CUIDADO:

- Adquirir apenas a quantidade de combustivel necessario com base nos
seus consumos; nao adquirir mais do que sera utilizado num ou dois
meses;

- Conservar a gasolina num recipiente fechado hermeticamente, em local
seco e fresco.

CUIDADO - Para a mistura, nunca use um combustivel com uma
percentagem de etanol superior a 10%; sdo aceitiveis gasohol (mistura de
gasolina e etanol) com uma percentagem de etanol até 10% ou combustivel
E10.

A

NOTA - Prepare apenas a mistura necessaria a utilizagao; nio a deixe no reservatério
ou no bidao por muito tempo. E aconselhével utilizar estabilizador para combustivel
Emak ADDITIX 2000 c6d. 001000972A, para conservar a mistura durante um
periodo de 30 dias (Fig. 28).

Gasolina alquilada
A CUIDADO - A gasolina alquilada nio tem a mesma densidade da gasolina
normal. Portanto, os motores testados com a gasolina normal podem
necessitar de uma regulagio diferente do parafuso H. Para esta operagio,
¢é necessario dirigir-se a um Centro de Assisténcia Autorizado.

REABASTECIMENTO (Fig. 30)
Agitar o recipiente da mistura antes de proceder ao reabastecimento (Fig. 29).

COMBUSTIBLE

Este producto se acciona con un motor de 2 tiempos y requiere la premezcla de
gasolina con aceite para motores de 2 tiempos. Premezclar la gasolina sin plomo
con el aceite para motores de dos tiempos en un recipiente limpio aprobado para la
gasolina (Fig. 23).

COMBUSTIBLE ACONSEJADO: ESTE MOTOR ESTA CERTIFICADO PARA
FUNCIONAR CON GASOLINA SIN PLOMO PARA USO AUTOMOVILISTICO
CON 89 OCTANOS ([R + M] / 2) O CON UN NUMERO MAYOR DE OCTANOS
(Fig. 24).

Mezclar el aceite para motores de 2 tiempos con la gasolina siguiendo las instrucciones
del envase.

Recomendamos utilizar aceite para motores de 2 tiempos al 2% (1:50), formulado
especificamente para todos los motores de dos tiempos enfriados por aire.

Las proporciones correctas de aceite y combustible indicadas en el prospecto (Fig.
25) son adecuadas cuando se utiliza aceite para motores Oleo-Mac/Efco PROSINT
2 y EUROSINT 2 (Fig. 26-27) o un aceite para motor de alta calidad equivalente
(especificaciones JASO FD o ISO L-EGD). Si las especificaciones del aceite no se
conocen o NO son equivalentes, utilizar una relacién de mezcla aceite/combustible
del 4% (1:25).

PRECAUCION: NO UTILIZAR ACEITE PARA VEHICULOS O ACEITE
PARA MOTORES FUERA DE BORDA DE 2 TIEMPOS.

A PRECAUCION:
- Comprar sdlo la cantidad de combustible necesaria en base al consumo;
no comprar mas de lo que se utilizard en uno o dos meses;
- Conservar la gasolina en un recipiente cerrado herméticamente, en un
lugar fresco y seco.

PRECAUCION - Para la mezcla, no utilice nunca un carburante con mas del
10 % de etanol. Se puede emplear gasohol (mezcla de gasolina y etanol) con
contenido de etanol de hasta 10 % o combustible E10.

NOTA - Prepare solo la mezcla necesaria para el uso; no la deje en el depdsito o en el
bidén durante mucho tiempo. Para conservar la mezcla durante 30 dias, se aconseja
afadir estabilizador de combustible Emak ADDITIX 2000 c6d. 001000972A (Fig. 28).

Gasolina alquilada

A PRECAUCION - La gasolina de alquilacién no tiene la misma densidad que
la gasolina normal. Por lo tanto, los motores puestos a punto con gasolina
normal pueden precisar una regulacion del tornillo H. Para esta operacion,
acuda a un centro de asistencia autorizado

LLENADO (Fig. 30)
Agitar el bidén de la mezcla antes del llenado (Fig. 29).

TOIUIMBO

JlaHHas MaIlVHA IPUBOJUTCA B JeICTBME 2-TaKTHBIM JIBUTATe/IEM Y MOIEXKNT 3aIIpaBKe
IIpeIBapUTEIHHO IPUTOTOB/IEHHOI GEH3MHO-MACTISTHON CMECBIO IS 2-TAKTHDIX [JBUTATeTIEN.
IIpeBapuTeNbHO CMeIIaiiTe HeITUIMPOBAHHBI GEH3UH C MACIOM IS {BYXTaKTHBIX
JIBUTaTeNIell B 4MCTON eMKOCTH, IIPUTOJHOI /1A XpaHeHns 6ensuHa (Puc. 25).
PEKOMEH/TYEMOE TOIUINBO: [TJAHHBIV IBUTATEJIb CEPTU®ULIVIPOBAH JU/IS
PABOTBI C HESTMJIMPOBAHHbBIM BEH3MHOM JJI1 ABTOTPAHCIIOPTHBIX
CPEJJICTB C OKTAHOBBIM UM CJIOM 89 ([R + M] / 2) VIJIV BOJIPIUIVIM (Puc. 24).
CMmemnBaiiTe 6€H3MH C MAaclaOM M/ ABYXTAKTHBIX BUTATeeil B COOTBETCTBUU C
YKa3aHMAMM, IPMBEIEHHBIMM Ha Tape.

MBI peKOMeHIyeM MCIIOIb30BaTh MACIO /ISt 2-TaKTHBIX aBurateneit Efco - Oleo-Mac B
koHmeHTpanuu 2% (1:50), creraapbHO paspabOTaHHOE I BCeX IBYXTAaKTHBIX IBUTaTE/NEN
C BO3YIIHBIM OX/TaXK/ICHUEM.

CooTHoureHyst Mac/a/6eH3VHa, IpuUBeleHHbIe B cIefyomeit Tabmuue (Puc.25), sBrsorcs
BepHbIMY T1pK ucnionb3oBanuy Macia PROSINT 2 mwin EUROSINT 2 (Puc. 26-27) wn
9KBUBAJICHTHOIO €My BBICOKOKAQUeCTBEHHOTO Macna (yIOBIeTBOPAIOUIET0 CTAHJAPTY
JASO FD wmn ISO L-EGD). Korpa xapakrepuctuku Macia HE AB/IA0TCA 9KBIBaIEHTHBIMI
YKa3aHHBIM MY HEU3BECTHBI, CMENINBaliTe Macio/6eH3MH B cooTHOMeHNN 4% (1:25).

A
A

BHVMAHUE! HE YICIIO/Ib3YUTE MACJIO IJI1 ABTOMQEI/IJ’IEVI nim
MACIIO /1A 3BABOPTHBIX IBYXTAKTHBIX IBUTATEIEN

BHVIMAHUE!

- HPM06PCT8J7[TE TOINIMBO UCKTIOYNTETHBHO B KOMMYECTBAX, COOTBETCTBYIOIINX
BalreMy 0GbeMy noTpe6nenus; He npuobperaiite Gonpire TOINBA, YeM BbI
pacxofiyeTe B Te4eHMe OHOTO-ABYX MeCALEB;

- Xpa}m’re 6eH3]/[H B repmeTu‘moﬁ €MKOCTH B CyXOM M IPOXTIaJTHOM MeCTe.

A BHMMAHME! Huxorga He Mcnonb3yiiTe 1A TONIMBHON CMeCH TOIIMBO C

cofep>KaHneM 3TaHona Gonbire 10 %; fOIycKaeTcA MCIOMb30BaTh Ia30X0 (CMech

OeH3MHa C TAHOTIOM) C COflep>KaHmeM 3TaHoma A0 10 % wmm rormmso E10.

IIPMMEYAHIE - ToToBbTe TOMBKO HEOOXOAMMOE Al pabOTHI KOTMIECTBO CMECH;
He OCTaBJIsANiTe TOTOBYI CMeCh B GaKke MalIMHBI MIM B KAHUCTPE Ha JOITOE BpeMs.
PexomenpryeTcs UConb3oBaTh CTa6MJIM3Mpy10Luy10 TIPUCAZIKY [IsA TOTUIMBA Emak ADDITIX
2000 xoz1 001000972A, MO3BONAIONTYI0 XPAHUTD TOIVIMBHYIO CMeCh B Tedenne 30 Heit (Puc.
28).

ANKWINPOBaHHBII GeH3UH

A BHVIMAHME! IT10THOCTD aIKMWIMPOBAHHOTO GeH3MHA OTIMYHA OT MIOTHOCTH
06b19HOrO0 OeHsuHa. [ToaToMy Ha IBUTaTeNAX, OTPErYTMPOBAHHBIX LA PAGOTHI
C OOBIYHBIM OEH3MHOM, MOXKET IIOTPeGOBATHCA M3MEHEHe PeryTMPOBKI BUHTA
H. [Ins BBINOTHEHNSA 3TON ONepanuy CIexyeT 00pamaThcsa B AaBTOPM30BAHHBII
CepBYCHBII IEHTP.

3ATIPABKA TOIUIMBHOV CMECBIO (Puc. 30)
Tlepep sanpaBKoit B36onTaiiTe KaHUCTPY co cMechio (Puc. 29).
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3AIIYCK IBUTYHA

STARTING

MISE EN ROUTE

A\ 1lepen 3amyckoM ABUIYHR HepeKOHANTeCs, 110
IIICK 00epTaeThCcs BIIBHO i HiYOTO He 3avinae.

Konu pBUryH mpamoe Ha XOIOCTOMY
XOAY, pi3anbHMII NPUCTPili He MOBUHEH
obepraTtucs. B inmomy pasi 3BepHiTBCA IO
YHOBHOBA>K€HOTO CEPBiCHOTO LEHTPY ANA
nepeBipKN Ta BUpilleHHs Mpo6eMu.

A

A

YBATA: MinHo Tpumaliite MOTOKOCY JBOMa
pykamu (Puc. 31). Bame tino 3aBxau Mae
3HaxomuTHuCcA 31iBa Big mrTanru. Hikomu He
TpUMalTe PYKiB’S CXpel[eHMMH PyKaMu.
Oneparopu-niB1li TAKO>K NIOBVIHHI BUKOHYBAaTH
Iii BKa3iBKMU.

ITig wac po6orTu 36epirajite mpaBUIbHE
MO/NOKeHH .

His BiOpamii MO>Ke HETAaTUBHO MO3HAYMTHCS
Ha 3X0pOB'I MI0Jeil, AKi CTPAXKXAITH Bif
NOpyIIeHb KPOBOOOiry Ta 3aXBOPIOBaHb
HEpPBOBOI CHCTeMH. 3BEepHIThCA KO0 MiKaps,
AKIO Bac TypOyHOTHh Taki cuMnToMm sK
OHiMiHHA, BTPaTa YyTINBOCTi, 3HeCUICHHA
Yy 3MiHa 3a0apBneHHA WIKipu. 3a3Buyaii mi
SIBUIIA CIIOCTEPIraloThCA HA MANBIAX, I ACTIX
91 3aI'ACTAX.

Ilepen TiM AK yBiMKHYTH IBUTYH, IIepEKOHAITECS, O
Ba)Ki/Ib KepyBaHHA POCETbHOIO0 3aCTTiHKOK PYXa€TbCA
Bi/IbHO.

A\ Before starting the engine, make sure that the
blade is free to move and is not in contact with
any foreign objects.

A\ The cutting attachment must not rotate when

the engine is idling. Otherwise contact an

Authorized Service Center to carry out a

check and fix the problem.

WARNING: Hold the brush cutter firmly with
both hands (Fig. 31). Always keep your body is
totheleftof tube. Never useacross-handed grip.
Left-handers should follow these instructions
too.

Keep a proper cutting stance.

Over exposure to vibrations can result
in blood-vessel or nerve injury to persons
suffering with blood circulation problems.
Seek medical attention if you experience
physical symptoms such numbness, lack of
feeling, reduction in normal strength, changes
in the colour of the skin. These symptoms
normally appear in the fingers, hands or
wrists.

Beforestarting the engine, make sure that the throttle
lever works freely.

A\ Avant de mettre le moteur en marche vérifiez si
le disque tourne bien librement et s'il n'est pas en
contact avec des corps étrangers.

Moteur au ralenti, le dispositif de coupe ne
doit pas tourner. Sinon, contactez un Centre de
Service Agréé de procéder a une vérification et
corriger le probléme.

A

AVERTISSEMENT: tenez toujours la débrous-
sailleuse a deux mains (Fig. 31). Votre corps doit
toujours se tenir a gauche du tube. Vous devez
maintenirladébroussailleuse a deux mains, sans
jamais les croiser. Ces directives s’appliquent
également aux gauchers.

Conservez la position de coupe correcte.

L'exposition aux vibrations peut entrainer des
problémes aux personnes souffrant de troubles
circulatoires ou de nature nerveuse. Demander
I'avis d'un médecin en cas de symptomes
physiques tels qu'engourdissements, absence
de sensibilité, réduction de la force normale
ou variations de la couleur de la peau. Ces
symptomes se présentent normalement au niveau
des doigts, mains ou poignets.

Avant de faire démarrer le moteur vérifiez si le levier
de l'accélérateur fonctionne librement.
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A\ Antes de por o motor a trabalhar verifique se 0
disco roda livremente e se niao esta em contacto
com corpos estranhos.

Com o motor em ralenti, o dispositivo de
corte niao deve rodar. Caso contrario,
contacte um Centro de Servi¢os Autorizado
para realizar uma verificagio e corre¢iao do
problema.

A

AVISO: Segure firmemente a rogadora com
as duas maos (Fig.31). Mantenha sempre o
corpo do lado esquerdo do tubo. Nunca agarre
o punho com as maos cruzadas. Os canhotos
também devem seguir estas instrugdes.
Mantenha uma posicao de corte adequada.

A exposic¢ao as vibragdes pode causar danos
as pessoas que sofram de problemas de
circulagido sanguinea ou problemas nervosos.
Contacte um médico se se verificarem
sintomas fisicos como entorpecimento, falta
de sensibilidade, diminui¢ao da for¢a normal
ou mudangas na cor da pele. Estes sintomas
surgem habitualmente nos dedos, maos ou
pulsos.

Antes de por o motor a trabalhar verifique se a
alavanca de acelerador funciona livremente.

A\ Antes de poner en marcha el motor controle que
el disco gire libremente y que no esté en contacto
con cuerpos extraiios.

Con el motor al minimo, el dispositivo
de corte no debe girar. De lo contrario
en contacto con un Centro de Servicio
Autorizado para llevar a cabo un control y
solucionar el problema.

A

ADVERTENCIA:Agarresiempreladesbrozadora
con las dos manos (Fig. 31). Asegurese de
mantener el cuerpo a la izquierda del tubo. No
cruce las manos. Las personas zurdas deben
seguir también estas instrucciones.

Adopte una postura adecuada para cortar.

La exposicion a las vibraciones puede causar
dafios a las personas que sufren de problemas
de circulacion sanguinea o nerviosos. Acudir
al médico en caso de presentarse sintomas
fisicos como entumecimiento, falta de
sensibilidad, debilitamiento o variaciones
del color de la piel. Estos sintomas suelen
aparecer en los dedos, las manos y los puiios.

Antes de poner en marcha el motor controle que la
palanca del acelerador funcione libremente.

A\ 1lepen navanom m Bo Bpems pa6orsr yamie
OCTaHABIMBAliTe ABUTaTeb M IpoBepsAiiTe Pppesy.
IIpunepBoM ke IpU3HaKe MOABIECHNA TPELVIH WK
Pa3pbIBOB HeMeJICHHO 3aMeHuTe ¢pesy.

IIpu pa6oTe mBUTraTena Ha XOMOCTOM XORY
YCTPONMCTBO pe3KM He NO/KHO BpalaTbes.
B nmporuBHOM cnyvyae ob6paTuTech B
AaBTOPM30BAHHBIN CEPBUCHBIN LIEHTP, YTOOBI
MPOBECTHU MPOBEPKY U YCTPAHUTH MPoOIeMy.

A

ITPEOOCTEPEXEHUE: IInoTHO Jep>KuTe
MoToKocy obenmu pykamm (Puc. 31). Bame Temo
BCerjja JO/DKHO HAXOMUTBCS ClleBa OT IITAHIMN.
Hukorma He pmepXmuTe PyKOATKY CKpelIeHHBIMU
pykamn. JleBmm TaxKe JO/DKHbBI COOMIONATH 3TH
yKasaHus.

ITpu pabore coxpaHsiiTe IPaBUIbHOE MOTOKEHME.

Bo3pgeiictBue BuUOpamumm MO>KeT BBI3BATh
npo6mreMbl CO 3T0POBbEM Yy JIOJEN C
HapyWIeHHBIM KpoOBooOpameHMeM WIN C
3a00/meBaHNAMY HepBHOI cucTeMbl. O6paTuTech
3a MeAMLINMHCKON NOMOINbIO, ecim y Bac
BO3HUKIN TaKie CUMITOMBI, KaK OHeMeHIue,
oTeps1 YYBCTBUTETbHOCTH, YHAZOK CMA WM
usMeHeHMe nBera Koxu. Kak mpasBumo, stu
CUMIITOMBI BO3HMKAIOT B MaJIbIaX, PYKax MIN
3aNMACThAX.

Ilepen BKIIOYEHMEM JBUTATENsA YEOCTOBEPHTECH, UTO
phIYar akcerepaTopa ABUTAETCA CBOOOTHO.
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3AIIYCK JIBUTYHA

STARTING

MISE EN ROUTE

1.

2.
3.

A VYBATA: noBojbTecd 3 HaANBOM, KOTPUMYIOYNCH
npaBuI TexHiKN 6e3nexn. Ilepen 3anMBaHHAM MaMNBa 3aBXKAN
BuMuKalite gBuryH. Hikonu He pgommpailiTe manmso, AKIO
BBUTYH rapsa4mii a6o mpanioe. Ilepen 3amyckom aBHryHa
BifiiiimiTh MOHalIMeH1Ie Ha 3 M Bix mMicus 3anpasku (Puc. 35).
HE ITAJINTN!

OuncTiTh MOBEPXHIO NOBKO/A KPUIIKY MaTMBHOTO 6axa, mo6
3an06irtu 3a6pyHEHHIO aINBa.

IToBinbHO BifKPYTIiTh KPUILKY MaIMBHOTO 6aka.

ObepexHo 3ammiiTe MamMBHY cymim y 6ak. He momyckarite
BUTOKY Ia/IMBa.

. Ilepi Hi>k BCTAHOBUTY KPUIIKY Ha MiCLl€, OYMCTITh Ta IIEpEBipTe

YIi/IbHEHHA.

. 3pasy K Iic/A 3a/IMBaHHA TaN1Ba BCTAHOBITh Ha MiCIe KPUIIKY

HaJMBHOTO 6aka Ta 3aKpyTiTh ii Bpy4Hy. Burpits Moxmmsi
BUTOKM Ia/INBA.

A YBATA: nmepeBipre 4 HeMa NpOTiKaHHA NManuBa; 3a
HAsBHOCTI IiKBifyiiTe jIoro mepir, HOK po3noyaru pobory. 3a
HeOoOXiHOCTi 3BepHIThCA 10 Y CepBiCHOTO LIEHTPY 260 Iuiepa.

3aKIMHIOBaHHA IBUTYHA

ITepeBeniTh BUMuKad Macu y nonoxkeHHsa STOP.

ITigHimMiTh KOBIIAYOK cBiYKM 3anamosadusa (1, Puc. 36).
BigkpyTiTh Ta BUCYILIITh CBiUKY 3aIla/IIOBAHH:.

IToBHicTIO BinKpuiiTe [POCENIbHY 3aC/IiHKY.

Jexinbka pasiB MOTATHITH 3a WIHYp cTapTepa, 106
CTIIOPOXKHUTY KaMepy 3TOPSAHHA.

BcTaHOBITH CBiUKy 3amasloBaHHA Ta KOBIIAYOK, pimyue
HaTUCHYBIIN Ha HBOTO.

Iepesepnith Baxinb craprepa B nonoxxeHHa «OPEN», HaBiTh
AKIIO IBUTYH XONOTHMIA.

Temnep sanycTiTh IBUTYH.

A WARNING: Follow safety instruction for fuel handling.
Alwaysshut offenginebefore fuelling. Neveradd fuel toamachine
with a running or hot engine. Move at least 3 m from refuelling
site before starting engine (Fig. 35). DO NOT SMOKE!
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. Clean surface around fuel cap to prevent contamination.

. Loosen fuel cap slowly.

. Carefully pour fuel mixture into the tank. Avoid spillage.

. Prior to replacing the fuel cap, clean and inspect the gasket.

. Immediately replace fuel cap and hand tighten. Wipe up any

fuel spillage.

A WARNING: Check for fuel leaks, if any are found, correct
before use. Contact a Servicing Dealer if necessary.

Engine is Flooded

Set the on/off switch to STOP.

Pry off the spark plug boot (1, Fig. 36).

Unscrew and dry off the spark plug.

Open the throttle wide.

Pull the starter rope several times to clear the combustion
chamber.

Refit the spark plug and connect the spark plug boot, press it
down firmly.

Set the choke lever to OPEN position - even if engine is cold.
Now start the engine.

A ATTENTION : respectez les consignes de sécurité sur la
manipulation du carburant. Coupez toujoursle moteur avant de
procéderauravitaillement. Nefaitesjamaisl'appoint de carburant
lorsque le moteur tourne ou s'il est encore chaud. Restez a au
moins 3 m de la zone de ravitaillement avant de démarrer le
moteur (fig. 35). NE FUMEZ PAS !

1.

2.
3.

4.

5.

Nettoyez la surface autour du bouchon de carburant afin d'éviter
toute contamination.

Dévissez lentement le bouchon de carburant.

Versez soigneusement le mélange de carburant dans le réservoir.
Evitez de renverser du carburant.
Avantderemonterlebouchon de carburant, nettoyez et inspectez
le joint d'étanchéité.

Remontez immédiatement le bouchon de carburant et serrez-le
manuellement. Essuyez tout déversement de carburant

A ATTENTION :vérifiez sile carburant fuit et, le cas échéant,
éliminezles fuites avant d'utiliser la machine. Sinécessaire, faites
appel au service d'assistance aupreés de votre revendeur.

Moteur noyé

Basculez I'interrupteur de marche/arrét sur la position STOP.
Faites levier sur la coiffe de bougie et retirez-la (1, Fig. 36).
Dévissez et séchez la bougie.

Ouvrez l'accélérateur a fond.

Actionnez le lanceur a plusieurs reprises de fagon a vider la
chambre de combustion.

Remontez la bougie et connectez la coiffe en l'enfonc¢ant
fermement.

Passez le levier détrangleur sur la position OUVRIR, méme si
le moteur est froid.

Démarrez a présent le moteur.
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PARA DAR PARTIDA

Espaiiol
PUESTA EN MARCHA

BK/IIOYEHME

A ATENCAO: observar as instru¢des de seguranca para o
manuseamento do combustivel. Desligar sempre o motor antes
de realizar o reabastecimento. Nunca adicionar combustivel a
umamaquina como motorafuncionar ouquente. Afastar-se pelo
menos 3 m da posi¢io em que foi realizado o reabastecimento
antes de ligar o motor (fig. 35). NAO FUMAR!

1.

Limpar a superficie em redor do bujido do combustivel para
evitar contaminacoes.

. Desapertar lentamente o bujdo do combustivel.
. Deitar a mistura do combustivel no depésito com cuidado.

Evitar derrames.

. Antes de voltar a colocar o bujdo do combustivel, limpar e

verificar a junta.

. Volte a colocar imediatamente o bujao do combustivel

apertando-o manualmente. Remover eventuais derrames de
combustivel.

A ATENCAO: verificar se existem perdas de combustivel e, se
existirem, elimina-lasantes da utilizagio. Se necessario, contactar
o servico de assisténcia do seu revendedor.

Motor encharcado

Coloque o interruptor on/off na posigao STOP.

Force a carcaga da vela de ignicdo para levantar (1, Fig. 36).
Desaperte e seque a vela de ignicéo.

Abra completamente o acelerador.

Puxe o corddo de arranque varias vezes para esvaziar a cimara
de combustao.

Volte a montar a vela de ignicao e ligue a carcaca da vela de
ignigdo, pressione firmemente para baixo - volte a montar as
outras pegas.

Coloque a alavanca de arranque na posicdo OPEN - mesmo
com o motor frio.

De seguida, ligue o motor.

A ATENCION: seguir las instrucciones de seguridad al
manipular el combustible. Apagar el motor antes del llenado.
No anadir combustible a una maquina con el motor caliente o
en funcionamiento. Alejarse 3 m del punto de llenado antes de
poner el motor en marcha (fig. 35). jNO FUMAR!

1.

2.
3. Verter la mezcla de combustible con cuidado en el deposito.

4.

5.

Limpiar la superficie en torno al tapén del combustible para
evitar contaminaciones.
Aflojar lentamente el tapén del combustible.

Evitar que el combustible se derrame.

Antes de volver a poner el tapon del combustible, limpiar e
inspeccionar la junta.

Colocar inmediatamente el tapén y apretarlo a mano. Eliminar
todo eventual residuo de combustible.

A ATENCION: comprobar que no haya fugas de combustible;
silas hay, eliminarlas antes del uso. Si es necesario, contactar con
el servicio de asistencia del revendedor.

Motor ahogado

Ajuste el interruptor de activacion/desactivacion en la posiciéon
STOP.

Haga palanca para sacar la funda de la bujia (1, Fig. 36).
Desenrosque la bujia y séquela.

Abra el acelerador por completo.

Tire de la cuerda del motor de arranque varias veces para
desahogar la camara de combustion.

Vuelva a poner labujia y conecte su funda; presione firmemente
hacia abajo.

Pongalapalancade estrangulacién enla posicion OPEN, aunque
el motor esté frio.

Ahora, arranque el motor.

A BHVIMAHIE! Ilpu o6paigeHnn ¢ TOIMBOM COOIIOfaliTe
yCTaHOBIEHHbIe NMpaBUIa TeXHUKu 6ezomacHoctu. Ilepep
3ampaBKoll BBIK/IIOYaliTe ABurateab. Hukorma He BbINOMHAITE
3ampaBKy 0aka MaIIMHBI IpPH ellfe TOpAYeM WM paboTaroieM
peurarerne. Ilepex TeM Kak 3amycKarb JBUTaTelb, OTOWMANTE He
MeHee, YeM Ha 3 M OT MecTa BoinonHeHus 3anpasku (Puc.35). HE
KYPUTE!

1.

w N

Bo msbexxaHue 3acopeHuiT MPOYMCTUTE IIOBEPXHOCTb BOKDYT
3a/IMBOYHOI TOPTIOBMHBI.

. MezneHHO OTBMHTHTE KPBIIIKY 3a/TMBOYHOI TOPTIOBMHBIL.
. OcropoxHo 3aneiite B 6ak 0eH3MHO-MacIAHYyIO cMech. He

JIOHYCKaI‘/‘[Te IIPpO/IVIBAHNA TOI/IVIBA.

. Ilepen TeM Kak ycTaHaBIMBaTb Ha MECTO KPBINIKY 3a/IMBOYHOM

TOPJIOBMHBI, IPOYMCTUTE IIPOKIAKY M IIPOBEPDBTE €€ COCTOAHME.

. Cpasy e mocre 3amlpaBKy YCTAaHOBMTE Ha MECTO KPBIIIKY

3aIMBOYHON TOpPJ/IOBMHBI M 3aKpPYTUTE €€ BPYIHYIO. B cinydae
IIpoO/IMBa TOIZIVIBA BBITPUTE €TO0.

A BHVIMAHME! IlpoBepsiiTe, HeT MM yTedyeK TOIUIMBA U3
MAIMHBIL, ¥ B CTyYae 00Hapy>KeHM:A TAKOBBIX yCTPAHSIITe UX ITepe
TeM, KaK IIPUCTYIATh K padote. IIpn HeoGxopuMocT 0Opamaiitech
B aBTOPM30BAaHHbII CEPBIUCHBII IIEHTP.

HBI’II‘aTe}Ib 3A/IUT TOI/IMBOM

Ycranoute nepexiodarens B nonoxerne CTOII (STOP).
Cuumurte xonmnak cseun (1, Puc. 36).

OTBUHTHUTE U CHYMIUTE CBEYY 3XKUTAHYSL.

III1poKo OTKPOIiTE APOCCEIBHYIO 3aCTIOHKY.

HeckonbKo pas fiepHNTe 3a LIHYp CTapTepa, YTOObI OYMCTUTD
KaMepy CTOpaHMA.

YcTaHOBMTE Ha MECTO CBedy 3a)XKNMTaHMA, YCTAHOBUTE KOJIIAK
M CMIPHO Ha)XMHUTE HA HETO - 3aTeM YCTAHOBUTE Ha MECTO
OCTaJIbHBIE JIETATIN.

YcraHOBMTE pBbIYAar BO3AYIIHOM 3aC/IOHKM B  IOJIOXKEHUE
“OtkppiTo” (OPEN), faske ecyt fBUTATENb ellje He IPOTpeT.
Terepb 3amycTuTe IBUTaTeNb.
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1) IToBiIbHO HATUCHITH IpaiiMep 4 pasu (A, Puc. 39).

2) IlepeBenitTp Baxinp craprepa y nonoxenus CLOSE (D,
Puc. 40).

3) IoTarHiTh Baxinp akceneparopa (B, Puc. 41) i 3abnoxyiite
JIOTO Y TONIOKEHH] «HaIiBrasy», HaTucHyBIN KHONKY (C);
BifIyCTiTh Baxins (B).

4) PosranryiiTe MOTOKOCY Ha 3eMJIi Yy CTIIKOMY IIOJIOXKEHH.
ITepeBipTe, m06 pisambHMil NPUCTPiit 6YB BiMbHUIL.
Tpumaiouy MOTOKOCYy onHiew pykoio (Puc. 42), morsaruits
cTapTepHMit IIHYp (He Oinbine 3 pasiB), IOKM He IMOYy€eTe
3BYK IIOYaTKOBOTO 3amycKy aBuryHa. HoBa mammua Moxxe
BMMAarary JOJaTKOBUX PUBKIB.

5) IlepeBenmith Baxinp craprepa y nonoxenus OPEN (D,
Puc. 43).

6) IloTArHiTH CTapTepHUI WIHYP, W00 3aMyCTUTU JBUTYH.
Ilicna samycKy MalIMHM faiiTe IBUTYHY HarpiTUCA IPOTATOM
JeKiTbKOX CeKYyHI, He TOPKAIO4ICh aKcenepaTopa. 3a HU3bKIMX
TeMIlepaTypax 4u Ha OinbmIiit BUcOTi Haj piBHeM Mops
MO>)Ke 3HajjoouTICs Oinbllle Yacy /sl HPOTPiBaHHA NPUIALY.
Hacamkineup HaTucHiTh Ha akcenmepatop (B, Puc. 41), mo6
BiK/TIOUNTH PEXXVM «HAIIBrasy».

A VBATA: SIkmo gBUTYH NpOTrpiTuii, He BUKOPUCTOBYIITE
CTapTep J/IA 3alyCKYy.

A VBATA - IlonoxeHHsi akcermeparopa "HamiBrasz" Bapro
BUKOPHCTOBYBATH TUIBKY BMOMEHT 3aITyCKY XO/IOHOTO ABUIYHA.

OBKATKA IBUTYHA

JBUTYH JocATae CBO€I MAaKCUMAa/lbHOI MOTYXXHOCTI micima 5+8
TOAMH POOOTH.

ITig yac nporo nepiofy 0OKaTKM He KOPUCTYHTECS MALIMHOIO HA
MaKCMMa/IbHUX ofepTax ABMUIYHA, IJOO YHUKHYTM HafMipHUX
HaBaHTa>XeHb.

A VBATA! - ITi yac 06KaTKy He 3MiHIOiiTe KapOropamiro 3
METOIO0 TOCATHEHH s 61/IbII01 HOTY)KHOCTI; Ile MOXKe IPU3BeCTH
A0 BUXOAY ABUTYHA 3 TafYy.

IIPVIMITKA: BUIycKaHHA JMMY HOBUM ABUTYHOM IIifi 9ac Ta
Mic/IA 10T0 NepuIoro BUKOPUCTAHHA € 3BUYHNM ABUILEM.

1) Slowly push the purge bulb 4 times (A, Fig.39).

2) Pull the choke lever in the CLOSE position (D, Fig.40)

3) Pull the throttle lever (B, Fig. 41) and stop it at half-throttle
by pressing the button (C), then release the lever (B).

4) Place the brush cutter on the ground in a stable position.
Check that the blade is free. Holding the brush cutter down
(Fig.42), pull the starter rope until the first kick over of the
engine is heard (no more than 3 pulls). A new unit may
require additional pulls.

5) Push the choke lever in OPEN position (D, Fig.43).

6) Pull the starter cord to start the engine. Once the machine is
started, warm up the machine for about few seconds, without
touch the throttle lever. The machine could need more
seconds to warm up with cold weather or at high altitudes.
Finally, push the throttle lever (B, Fig.41) for deactivate the
half-throttle.

A WARNING: Once the engine is warmed up do not use the
choke to start up again.

A WARNING: Use the semi-acceleration device only in the
phase of starting the engine to cold.

BREAKING-IN THE ENGINE

The engine reaches the maximum power after 5+8 hours of activity.
During this period of breaking-in do not use the engine at wide
open throttle without load, to avoid excessive functioning stress.

A WARNING! - During the breaking-in period do not vary
the carburetion to obtain a presumed power increment; the
engine can be damaged.

NOTE: It is normal for smoke to be emitted from a new engine
during and after first use.

3AITIYCK IBUT'YHA STARTING MISE EN ROUTE
IIPOLIEOYPA 3AIIYCKY START-UP PROCEDURE PROCEDURE DE DEMARRAGE

1) Pousser lentement le primaire 4 fois (A, Fig.39).

2) Mettre le levier de démarreur sur la position CLOSE (D, Fig.40).

3) Tirezle levier de l'accélérateur (B, Fig. 41) et appuyez sur le poussoir
(C) pour bloquer en demi-accélération, puis relachez le levier (B).

4) Sassurer que la débroussailleuse est bien stable sur le terrain.
S’assurer que rien ne géne 'outil de coupe. Tenir la débroussailleuse
d’une main (Fig.42) et tirer sur la corde de démarrage (pas plus de
3 fois) jusqu’a obtenir la premiére explosion du moteur. Lorsque la
débroussailleuse est neuve, il sera certainement nécessaire de tirer
plusieurs fois sur la corde.

5) Mettre le levier de démarreur sur la position OPEN (D, Fig.43).

6) Tirer surlacorde pour démarrerle moteur. Lorsqueladébroussailleuse
s’est mise en marche, attendre quelques secondes qu’elle atteigne
la température de service sans toucher l'accélérateur. En hiver
ou en montagne, attendre quelques secondes de plus pour que la
débroussailleuse atteigne la température de service. Apres quoi,
appuyer sur laccélérateur (B, Fig.41) pour désactiver la semi-
accélération.

A ATTENTION: Quand le moteur est chaud n'utilisez pas le
starter pour le faire démarrer.

A ATTENTION: N'utilisez le dispositif demi-accélération que
dans la phase de démarrage du moteur a froid.

RODAGE MOTEUR

Lemoteuratteint sa puissance maximaleaubout de 5a8 heures de travail.
Au cours de cette période de rodage, ne faites pas tourner le moteur a
vide au régime maxi pour lui éviter excessif efforts de fonctionnement.

A ATTENTION! - Durant le rodage, ne modifiez pas la
carburation en vue d'augmenter la puissance; vous risquez seulement
d'endommager le moteur.

REMARQUE : il est normal qu'un moteur neuf dégage de la fumée
durant et aprés la premiére utilisation.
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PARA DAR PARTIDA PUESTA EN MARCHA BK/IIIOUEHUE
PROCEDIMENTO DE ARRANQUE PROCEDIMIENTO DE ARRANQUE ITPOLIEOYPA 3AITYCKA

1) Empurre lentamente o primer 4 vezes (A, Fig.39).

2) Coloque a alavanca de arranque na posi¢do CLOSE (D, Fig.40).

3) Puxar a alavanca de acelerador (B, Fig.41) e colocd-la em semi-
aceleracio carregando no botéao (C), solte a alavanca (B).

4) Apoie a rogadora no terreno numa posigao estavel. Certifique-
se de que a ferramenta de corte estd livre. Mantendo a rogadora
com uma mio (Fig.42), puxe a corda de arranque (ndo mais de
3 vezes) até sentir a primeira explosio do motor. Uma maquina
nova pode necessitar de puxdes suplementares.

5) Coloque a alavanca de arranque na posi¢ao OPEN (D, Fig.43).

6) Puxe a corda de arranque para ligar o motor. Depois de ligar
a mdaquina, aquega-a durante poucos segundos, sem tocar no
acelerador. A maquina pode necessitar de alguns segundos
para aquecer com o frio ou com elevadas altitudes. Para
concluir, carregue no acelerador (B, Fig.41) para desactivar a
semi-aceleragao.

A ATENCAO: Quando o motor estiver quente nao utilize a
alavanca de ar para o seu arranque.

A ATENCAO: Utilize o dispositivo de semi-aceleracdo
exclusivamente na fase de arranque do motor frio.

AMACIAMENTO DO MOTOR

O motor debita a sua poténcia maxima apos 5+8 horas de
trabalho.

Durante o periodo de amaciamento nao deixe o motor em marcha
lenta no regime maximo de rotagdes para nao sobrecarrega-lo.

A ATENCAO! - Durante o periodo de amaciamento nio
varie a carburagido para tentar aumentar a poténcia pois tal
danifica o motor.

NOTA: é normal que um motor novo emita fumo durante e
depois da primeira utiliza¢io.

1) Empuje lentamente el cebador 4 veces (A, Fig. 39).
2) Ponga la palanca del estérter en la posicion CLOSE (D, Fig. 40).
3) Tire la palanca del acelerador (B, Fig.41) y fijela en
semiaceleracion, apretando el botén (C), suelte la palanca (B)
4) Apoye la desbrozadora en el suelo en una posicion estable.
Controle que la herramienta de corte esté libre. Sujetando
la desbrozadora con una mano (Fig. 42), tire de la cuerda de
arranque (no mds de tres veces) hasta que sienta la primera
explosion del motor. Una mdaquina nueva puede necesitar
mas tirones.
5) Ponga la palanca del estarter en la posicion OPEN (D, Fig. 43).
6) Tire de la cuerda de arranque para poner el motor en marcha.
Cuando la maquina arranque, déjela calentar unos segundos, sin
tocar el acelerador. La mdquina puede necesitar mds tiempo de
calentamiento en invierno o a elevada altitud. Por ultimo, presione
el acelerador (B, Fig. 41) para desactivar la semiaceleracion.

A ATENCION: Cuando el motor est4 caliente, no accione el
cebador para su arranque.

A ATENCION: Emplear el dispositivo de semi acelaracién
exclusivamente en la fase de puesta en marcha del motor en frio.

RODAJE DEL MOTOR

Elmotoralcanza su potenciamaximaal cabo de 5+8 horas de trabajo.
Durante este periodo de rodaje, no haga funcionar el motor sin
carga al régimen maximo para evitar un esfuerzo excesivo.

A ATENCION. Durante el rodaje, no modificar la
carburacion con el propdsito de aumentar la potencia, el motor
podria daiarse.

NOTA: es normal que un motor nuevo emita humo durante y
después del primer uso.

1) MenmeHHO HOXXMUTe Ha paitMep 4 pas (A, Puc.39).

2) YcranosuTe pbryar craprepa B nonoxxenne CLOSE (D, Puc.40).

3) OrrsiHure poryar akceneparopa (B, puc.41) u mooxeHny oJI0BUHbI
ycKopeHus HaxnMast Ha KHorky (C); ormycrure pordar (B).

4) YcTaHOBUTE MOTOKOCY Ha 3€MJII0 B YCTONYMBOE IIOJIOXKEHME.
ITpoBepsre, 4TOOBI pesxywmit oprad 6601 cBoboneH. [Iprep>xuBast
MOTOKOCY ofHOI1 pykoit (Puc.42), nepHute 3a mycKoBoit IHYp (He
6oree 3 pas) 1o IEPBOro «CXBaThIBaHWA» ABUrarens. Ha HOBoIt
MalllJiHe MOXXeT IO0TPe6oBaThCs JOMOTHUTENIbHOE YC/IO PBIBKOB.

5) YcraHoBuTe poryar craprepa B nonoxenvie OPEN (D, Puc.43).

6) IorsiHUTE 32 ITYCKOBOI IIHYP, YTOOBI 3aIIyCTUTD ABUTaTeNb. Ilocie
3allycKa JIBUTATeNA IPOrpeliTe MAIIMHY B T€UeHNe HeCKOMbKIX
CeKyHJI, He Tporas axcerneparop. IIpyu 6omee HM3KMX TeMIlepaTypax
vt GO/IBILION BBICOTE HAJl YPOBHEM MO UL IIPOrpeBa MAIHbI
MoXeT HoTpeGoBarbcsi Gorbllle BpeMeHI. B 3aBeplieHre HOXXMUTE
Ha axcerneparop (B, Pyc.41) 1y1s OTK/IIOUeHNS pesKIMa «IIOTyTasay.

A BHVMAHME: Ecnu pgBUraTtenb NpOrpeT, He HAJZO
MOTH30BaThC:A BO3AYLIHO 3aCTIOHKOI UIs1 MIOBTOPHOTI'O 3aIIyCKa.

A BHVIMAHMUE! - YcTpoiicTBO cCpeHero yCKOpeHus cliegyeT
MCIONIb30BAaTh TONBKO IPY 3alyCKe ABUIaTelsd B XOTOXHOM
COCTOSTHUIL.

OBKATKA IBUTATEIS

IIBUTaTeNmb JOCTUTAET CBOEM MaKCUMMAa/IbHOM MOIIHOCTYU IIOCIe 5+8
4acoB paboThl. Bo BpeMs aTOro mepuopia o6KaTKM He JICIIO/Mb3YIITe
IBUTATENIb BXOMIOCTYIO Ha MAaKCYMaIbHOM 4MC/Ie 0O00POTOB, YTOOBI He
IIOfIBEpraTh €ro Ype3MepHbIM Harpy3KaM.

A BHVIMAHIE! - Bo BpeMsi 00KaTKK He M3MEHIIITe PEXUM
KapOlopanuu i KOCTIDKeHNA 60Nblell MOIIHOCTH; 9TO MOXKET
NMPUBECTU K MOBPEKIEHIIO IBITaTe.

ITPUMEYAHME: ucnyckanue gbIMa HOBBIM JABUTraTeleM IPH €Tro
NMepBOM MCNONb30BAHNM ¥ MOCIIe HEro ABIAETCA HOPMAaTbHBIM
SABJIEHUEM.
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3YIIMHKA IBUT'YHA

STOPPING THE ENGINE

ARRET DU MOTEUR

[lepeBeniTh Baxinb akceneparopa Ha MiHiMyM (B,
Puc. 47) Ta modekaiiTe feKimbKa CeKyHT, mo6 martu
IBUTYHY OXOJIOHYTH.

BUMKHITD ABUTYH, HATUCHYBIIN BUMMKa4 Macu (D).

Set the throttle lever to idle position (B, Fig. 47) and
wait a few seconds to let the engine cool off.
Turn off the engine, pushing the ON/OFF switch (D).

Portez le levier de I'accélérateur au régime du ralenti
(B, Fig. 47) et attendez quelques secondes afin que le
moteur se refroidisse.

Arrétez le moteur en appuyer I'interrupteur de masse
(D).

ITPABUJIA EKCIDUTYATAIIII

USE

UTILISATION

3ABOPOHEHE BUKOPMICTAHHA

A VBATA: YHukaiite Big6o0, AKUii MO)Ke MPU3BECTU IO
cepitosHUX TpaBM. Bi6iii - 1je HecriofiBaHMI1 BiICKOK MOTOKOCH
ynepen a6o BOiK, AKMI1 Bif0yBa€eTbCs, AKINO AVICK HATUKAETHCS
Ha TaKi mpeIMeTH K BEIMKi TUIKM a60 KaMiHHA, a00 AKIIO
LIMATOK [lePeBMHY YAAPAETbCA 00 MUCK AIA JepeBUHM Iif
yac po6otn. TopkaHHS CTOPOHHIX NpeMETIiB TAKOX MOXKe
CIPUYVMHUTH BTPATy KEPOBAHOCTi MOTOKOCOIO.

A YBATA! - 3aBxau poTpumyliiTeca NpaBUI TeXHiKH
6esmexku. MOTOKOCY CIiJi BUKOPMCTOBYBAaTM TilbKU LA
CKONIYBaHHA TPaBM Ta APiOHMX KymwiB. PikTe mepeBuUHY
TiTbKM BignoBigHuM guckoMm. He pikTe Meran, mmacTuk,
nerny abo OyzmiBenbHi MaTepianu He 3 epeBuHN. 3a60pOoHEHO
pisaru inmi marepiami. MOTOKOCY He MOYKHA 3aCTOCOBYBAaTH
AK BaXiNb WA MiFHATTA, NepeMillleHHA 260 PO3KOTIOBaHHA
MpeaMeTiB, He MOKHA 3yIMHATI MOTOKOCY 06 HepyXoMy OIopy.
3a60poHsA€ETbCA NPUETHYBATH IO BaTy BifO0Py HOTYKHOCTI
MOTOKOCH IIPHUCTPOI, He BKa3aHi BUPOOHIKOM.

A VBATA: Ilig 9ac BUKOPMCTaHHA >KOPCTKUX JMCKiB
YHUKAaiiTe NMpanioBary Nno61usy mapkaHiB, cTiH OyAMHKIB,
cTOBOYpiB [lepeB, KaMeHIB Ta iHIINX MOAiOHMX MpeaMETiB,
SIKi MOXXYTb IPHU3BECTH [0 Bif00I0 MOTOKOCH 200 IMOTOMKY

PROHIBITED USE

A WARNING: Avoidkickoutwhich canresultinserious
injury. Kickoutis the sideward or sudden forward motion
of the machine occurring when the blade contacts any
object such as a log or stone, or when the wood closes in
and pinches the sawblade in the cut. Contacting a foreign
object can also result in loss of brush cutter control.

A WARNING! - Always follow the safety precautions.
The brush cutter must only be used to trim grass material.
Cut wood only with appropriate saw blade. Do not cut
metal, plastics, masonry, or non-wood building materials.
Do not use the brush cutter as alever to lift, move or break
objects, nor lock it on fixed supports. It is forbidden to
apply tools or applications that are not the ones indicated
by the manufacturer onto thebrush cutter’s power take-off.

A WARNING: When using rigid blades, avoid cutting
close to fences, sides of buildings, tree trunks, stones or
other such objects that could cause the brush cutter tokick
out or could cause damage to the blade. We recommends
use of the nylon line heads for such jobs. In addition,

USAGE INTERDITS

A AVERTISSEMENT: Evitez tout phénoméne de rebond
pouvantentrainer desblessures graves. Leffet derebond consiste
en un mouvement brusque latéral ou vers 'avant de la machine
se produisant lorsque lalame entre en contact avec un objet, tel
qu'unrondin ou une pierre, oulorsquelabille debois se referme
etvient coincerlalame dansle plan de coupe. Le contactavec un
corps étranger peut également entrainer une perte de controle
de la débroussailleuse .

A ATTENTION! - Respectez toujoursles normes de sécurité.
Le débroussailleuse ne doit étre utilisé que pour tailler des herbe
ou de petits arbustes. Pour la coupe de bois, utilisez une lame de
scie circulaire appropriée. Ne coupez ni métaux, ni plastiques,
ni piéces de magonnerie ou tout autre matériau qui ne serait pas
dérivé dubois. Il est interdit de tailler autre chose. N’utilisez pas
le comme levier pour lever, déplacer ou fendre des objets et nele
bloquez pas sur des supports fixes. Il est interdit d’appliquerala
prise de force du débroussailleuse des outils ou des applications
autres que ceux qui sont indiqués par le constructeur.

A AVERTISSEMENT : Sivous utilisezdeslamesrigides, évitez
les travaux de coupe a proximité des clotures, des batiments,
des troncs d’arbre, des rochers ou d’autres objets similaires
susceptibles d'entrainer un effet de rebond dela débroussailleuse
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PARAGEM DO MOTOR

Espaiiol
PARADA DEL MOTOR

OCTAHOBKA IBUTATEJIA

Coloque a alavanca de acelerador na posi¢ao de ralenti
(B, Fig. 47) e espere alguns segundos até que o motor
arrefeca.

Pare o motor, pressionando o interruptor de massa
(D).

Ponga la palanca del acelerador al minimo (B, Fig. 47)
y espere algunos minutos para que el motor se enfrie
un poco.

Apagar el motor e pulsar el interruptor de masa (D).

Ornycture psryar akceneparopa (B, puc. 47) u
HOJOX/INTe HECKOTbKO MMHYT, IIOKAa JBUTATE/Ib He
HepeiifieT B PeXXUM XOTOCTOTO XOfia.

BoixmounTe iBUTaTENb, HAKAB Nepekmodarens (D).

UTILIZACAO

UTILIZACION

ITPABIIA I1IO/Ib3OBAHUA

USOS PROIBIDOS

A AVISO: Evite os contragolpes, pois podem provocar
ferimentos graves. O contragolpe é 0 movimento repentino
lateral ou para a frente da maquina, que acontece quando a
lamina entra em contacto com um objecto, por exemplo um
tronco ou uma pedra, ou quando a madeira se fecha e trilha a
lamina de serra durante o corte. O contacto com um objecto
estranho pode também provocar a perda de controlo da
rogadora .

A ATENCAO! - Respeite sempre as normas de seguranga. A
ro¢adora deve ser utilizada s6 para cortar relvas ou pequenos
arbustos. Esta proibido cortar outros tipos de materiais. Nao
utilize a rocadora como alavanca para elevar, deslocar, ou
romper objectos, nem bloquea-la sobre suportes fixos. Esta
proibido introduzir na tomada de for¢a da rocadora utensilios
ou aplicagdes que nio sejam aquelas indicadas pelo costrutor.

A AVISO: Quando utilizar laminas rigidas, evite cortar
junto de vedagdes, paredes de edificios, troncos de arvores,
pedras ou outros objectos que possam provocar contragolpes
ou danos na limina. Recomendamos a utilizagido de cabegas
de fio de nylon para estes trabalhos. Além disso, esteja
atento quanto a possibilidade acrescida de ricochetes nestas
situagoes.

USOS NO ADMITIDOS

A ADVERTENCIA: Lassacudidas pueden producirlesiones
graves. La sacudida es un movimiento lateral o de avance
repentino que se produce cuando la hoja entra en contacto con
algin objeto, como un tronco o una piedra, o cuando la madera
se cierra y aprisiona la hoja de sierra en el corte. Si entra en
contacto con un objeto extraio, se puede perder el control de
la desbrozadora.

A ATENCION! - Respetar siempre las normas de seguridad.
La desbrozadora debe ser utilizada solamente para cortar
césped o pequeiios arbustos. Para cortar madera, utilice una
hoja desierra adecuada. No corte metal, plastico, mamposteria
ni materiales de construccion que no sean de madera. Esta
prohibida su utilizacion para cortar cualquier otro tipo de
material. No utilizar la desbrozadora como palanca para
levantar, desplazar o para romper objetos, ni bloquearlo sobre
sostenes fijos. Esta prohibida la aplicacion a la toma de fuerza
de la desbrozadora de utensilios o accesorios que no sean los
indicatos por el fabricante.

A ADVERTENCIA: Cuando utilicehojasrigidas, noacerque
la desbrozadora a vallas, edificios, troncos de arboles, piedras
u otros objetos que puedan dar lugar a sacudidas o dainar la

IMTPOOYKTDI, 3AITPEHIEHHBIE K IPUMEHEHWMIO

A IIPEJOCTOPOXHOCTD: He pomyckaiiTe OTCKOKa,
KOTOPBIil MO>KET NpUBeCTM K cepbe3HOli TpaBMe. OTCKOK
MPeCTaBIsgeT CO60IT HEOKUTAHHBII PHIBOK MALIMHBI BOOK 1IN
BIepef], KOTOPBII MPOUCXOANUT NPY CONPUKOCHOBEHUN HOXKA C
TaKUMM IIpefMeTaMu, KaK OpeBHO WIM KaMeHb, WIM IpH
3aKIMHUBaHMM mwisl B pepeBe. CONMPUKOCHOBEHNE C
TMOCTOPOHHMM NpeIMETOM MOXKeT NPUBECTH TAaKXKe K IoTepe
YIIpaB/IeHN:A MOTOKOCOII.

A BHUMAHMUE! - Bcernga co6miopaiite mpaBuia 6e30macHOCTIL.
He ucnonw3yiite KycTopes B KauecTBe pbIyara I IOXHATHUSL,
HepeBIDKEHNA WIN pa3bMBaHUSA NMPEeIMeTOB, U He JOITyCKaliTe
CONPMKOCHOBEHN e HOXKa PaboTalolero Kycropesa ¢ TBepAbIMU
npeaMeTaMu. 3ampenaeTcsa VICMONIb30BaTh B KayecTBe HAaCaToK
NPUCIOCOONEHNST WM MHCTPYMEHTHI, OTIMYHbIE OT YKa3aHHBIX
M3TOTOBUTEIEM.

A IPEJOCTEPEXEHME: Ilpn mMcnonb3oBaHMM KECTKUX
HOKeif, crapaliTech He BeCTH CTPIDKKY TPaBbl BOMNM3N 3a60poB,
CTeH 3[aHNil, CTBONIOB epeBbeB, KaMHeil M JPYTMX NMOZOGHBIX
NIPeIMETOB, KOTOPbIe MOTYT NIPMBECTH K OTCKOKY HOKa M/IM K €T0
nomoMKe. MbI peKOMEeHJyeM WCIIONb30BaTh [IA TaKuX pabor
TOIOBKM C Heil/loHOBoOIt neckoit. Kpome toro 6yabre 0co60
BHMMAaTe/IbHbI BBUJY yBeTUYeHM ONACHOCTY pUKONIeTa B TaKOJ
CUTyanum.
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mucka. g Takux po6it 6a)KaHO BUKOPUCTOBYBATH I'OTOBKM
3 HelT7IOHOBOI0 TicKox0. Kpim Toro, BpaxoByiite 36in1pIeHHA 32
TAaKNX 00CTaBUH PU3NKY BiCKaKyBaHHA YIAMKiB.

A YBATA: Hikonu He BMKOpPUCTOBYJiT€ MOTOKOCY,
TPUMAKYY KOCHIbHUI IPUCTPili NepIeHAMKYIAPHO KO IPYHTY.
Hikonu He BUKOPICTOBYIiTe€ MOTOKOCY Y SIKOCTi KyIlOpi3y.

A VBATA: SIKio KpinmeHHs JUCKa MOCTA0TI0EThCS MicIs
mpaBUIbHOI BiKcallil, HeraifHO NpUNUHITH podory. Kpinunbha
rajika Moke OyTu sHolleHa i i morpi6no saminutu. Hikomn
He BUKOPHCTOBYiiTe WA ¢ikcanii mucka HecepTudikoBaHi
meTarti. Ko KpinieHHs JUCKa PO OBKY€ MOCTa0II0BaTICH,
3BePHIThcA B0 Micuesoro muiepa. Hikonn He BUKopucroByiite
MOTOKOCY 3 HOTaHO IPUKPIiMIeHNM AUCKOM.

Bumorn mono 6e3nexu Ha po6ouiit FinsaHI

o Illo6 He BTpaTUTY piBHOBATY, 3aB>KAM IIPALIIONTe, CTOAYM JBOMA
HOTaMM Ha TBEPJOMY I'PYHTI.

« TlepexoHaiitecs B ToMYy, 1110 Bt MoxKeTe Ge3medHo IepecyBaTucs
icrositu. [lepeBipTe, un HeMae Ha OiIsTHIL TepentKoy (KOpiHHS,
BEJIMKMX KaMeHiB, IiJIOK, KaHaB i T.7I.) Ha TOJ BUIANOK, AKIIO
BaMm fjoBenieTbcA panToBoO BifiiTV B CTOPOHY.

« He xociTh Ha piBHi Buile Ipyfeli, TOMY IO Ha TaKill BUCOTi
Ba)KKO KOHTPOJIIOBATI CUTY Bif6oI0.

 He KopucTyitTecsi MOTOKOCOIO IOO/IN3Y eeKTPUIHUX KabeIiB.
3anniurte BUKOHAHHS Iii€l onepanii ¢paxiBIsm.

o IIpatoiiTe TinbKu TOfi, KO YMOBM BUAVIMOCTI i OCBiT/IeHHS
[O3BOJSIIOTH Bam mo6pe 6aunTy HABKONMIIHI TIPEIMETH.

» He npanyoiire, croauy Ha fpaGuHi: e xy>ke HeGe3nmevHo.

o 3YNMHITH MOTOKOCY, SIKIIO AVICK BIAps€ CTOPOHHII ITpenMeT.
OrnaHbTe AMCK i MOTOKOCY; BifjpeMOHTYITe MOMIKOAXKeHi
JeTasti, AKIIO TaKi €.

o Tpumaiite muck sAkHalipani Bif rpyHTy Ta micky. Hasitb
HeBeJIVKa Ki/IbKicTb OpyAy Ha IUCKY IPU3BOAUTB O Il LIBUAKOTO
3aTyIIEHHA i 36inbmye MOXXJIUBICTD Bif0010.

o 3aBX[V BUMUKAIITe ABUTYH II€PeJ] TUM, K ITOK/IACTI MOTOKOCY
Ha 3eMJIIO.

o Bynpre 0co6nMMBO YBaXKHI IiJ 4ac BUKOPMCTAHHS 3aXMCHUX
HAaBYIIHYKIB, OCKi/IbKY BOHM MOXYTb 00Me)xuTy Bairy 3natHicTb
pearyBaTy Ha 3BYKY, LIO IIOIEpekKaloTh PO Hebe3meKy
(TenedonHi A3BiHKM, CHpeHa, aBapiiiHi CUTHA/IN, TOLIO).

« Bynpre Hag3BuualiHO yBaXKHI mif yac poboTH Ha cxmmax abo
IiTSHKaX 3 HEPIBHUM pebeOoM.

be alert to an increased possibility of ricochets in such
situations.

A WARNING: Never use of a brush cutter with the
cutting attachment perpendicular to the ground. Never
use the brushcutter for trimming hedges.

A WARNING:Ifthe bladeloosens after being properly
tightened, stop work immediately. The retaining nut
may be worn or damaged and should be replaced. Never
use unauthorized parts to secure the blade. If the blade
continues to loosen, see your dealer. Never use a brush
cutter with a loose blade.

Work Area Precautions

« Always cut with both feet on solid ground to prevent being
pulled off balance.

» Make sure you can move and stand safely. Check the area
around you for possible obstacles (roots, rocks, branches,
ditches, etc.) in case you have to move suddenly.

« Donotcutabove chestheight,asabrush cutter held higher
is difficult to control against kickout forces.

« Do not work near electrical wires. Leave this operation
for professionals.

o Cut only when visibility and light are adequate for you to
see clearly.

Do not cut from a ladder, this is extremely dangerous.

o Stop the brush cutter if the blade strikes a foreign object.
Inspect thebladeandbrush cutter; repair partsas necessary.

« Keep the blade out of dirt and sand. Even a small amount
of dirt will quickly dull a blade and increase the possibility
of kickout.

« Stop the engine before setting the brush cutter down.

« Be particularly cautious and alert while wearing hearing
protection because such equipment may restrict your ability
to hear sounds indicating danger (calls, signals, warnings,
etc).

« Be extremely cautious when working on slopes or uneven
ground.

oudendommager lalame. Nous recommandons I'utilisation de
téte a fils nylon pour ces travaux. En outre, dans ces situations,
le risque de ricochet est considérablement accru.

A AVERTISSEMENT : N'utilisez jamais une débroussailleuse
avec loutil de coupe perpendiculaire au sol. Ne jamais utiliser
la débroussailleuse comme taille-haie.

A AVERTISSEMENT: Si la lame se desserre aprés avoir été
correctement réglée, arrétez le travail immédiatement. I1 est
possible que la vis de fixation soit usée ou abimée et il faut la
remplacer. N’utilisez jamais des pi¢ces non autorisées pour fixer
la lame. Si le probléme persiste, contactez votre distributeur.
N’utilisez jamais la débroussailleuse avec une lame mal fixée.

Précautions relatives a la zone de travail

» Gardez en permanence les deux pieds sur une assise stable de
facon a éviter toute perte déquilibre.

o Assurez-vous de toujours pouvoir vous mouvoir en toute sécurité.
Inspectez la zone de travail et dégagez tout obstacle éventuel
(racines, rochers, branches, fossés, etc.) pourle cas ot vous devriez
vous déplacer rapidement.

o Ne coupez pas au-dessus de la hauteur de poitrine, car il est toujours
plus difficile de contrdler une débroussailleuse placée en hauteur en cas
de rebond.

« Netravaillez pas a proximité de lignes électriques. Laissez agir des
professionnels dans de pareilles situations.

« Neprocédezadestravauxde coupe quesilavisibilité etlaluminosité
vous permettent d’y voir clairement.

o N’utilisez pas la débroussailleuse sur une échelle ; cela est
extrémement dangereux.

o Arrétez immédiatement la débroussailleuse si la lame entre en
contact avec un objet. Controler le disque et la débroussailleuse;
réparer éventuellement les parties endommagées.

« Evitez tout contact de la lame avec des débris ou du sable. Méme
une trés faible quantité de débris peut trés rapidement émousser
une lame et augmenter le risque de rebond.

« Coupez le moteur avant de reposer la débroussailleuse.

o Soyezparticuliérementvigilantlorsque vous portez des protections
antibruit car de tels équipements réduisent la capacité dentendre
les signaux sonores davertissement en cas de danger (tels que cris,
alarmes et avertissements, etc.).

o Soyez extrémement vigilant lorsque vous travaillez en pente ou
sur des surfaces irrégulieres.
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A AVISO: nunca utilize a rocadora acima do nivel do
solo ou com o acessorio de corte perpendicular ao chao.
Nunca utilize a ro¢adora como podadora de sebes.

A AVISO: Sealamina se soltar depois de devidamente
apertada, pare imediatamente de trabalhar. A porca
de retencdo pode estar gasta ou danificada e deve ser
substituida. Nio utilize pecas nao autorizadas para fixar
a lamina. Se a lamina continuar a soltar-se, contacte o
seu revendedor. Nunca utilize a rocadora com a lamina
solta.

Precaucdes na area de trabalho

« Corte sempre com ambos os pés em solo firme, para
evitar desequilibrar-se.

o Certifique-se de que pode deslocar-se e permanecer
em seguranga. Verifique se na zona a sua volta existem
possiveis obstaculos (raizes, pedras, ramos, valas, etc.)
no caso de ter de se deslocar rapidamente.

« Nao corte acima da altura dos ombros, ja que manter a
rogadora numa posi¢ao mais elevada dificulta o controlo
contra a for¢ca de um contragolpe.

« Nao trabalhe junto de fios eléctricos. Deixe esta operagdo
para profissionais.

« Corte apenas quando a visibilidade e a luz forem
adequadas para ver claramente.

» Nido corte em cima de uma escada, é extremamente
perigoso.

« Pare a rogadora se a lamina embater num objecto
estranho. Examine a lamina e a rogadora; repare as pegas
eventualmente danificadas.

« Mantenha a lamina afastada de sujidade e areia. Mesmo
uma pequena quantidade de sujidade pode embotar
rapidamente uma lamina e aumentar o risco de
contragolpe.

o Desligue o motor antes de pousar a rogadora.

« Tenha um cuidado especial e esteja atento quando usar
proteccdes para os ouvidos, ja que estes equipamentos
podem diminuir a sua capacidade para ouvir os que
indicam perigo (chamadas, sinais, avisos, etc.).

o Tenha muito cuidado quando trabalhar em declives ou
terreno irregular.

hoja. En esos casos se recomienda utilizar cabezales de corte
con hilo de nailon. Asimismo, esté atento ante la posibilidad
de que aumenten los rebotes.

A ADVERTENCIA: No utilice jamas la desbrozadora con
la herramienta de corte en posicion perpendicular al suelo. No
utilizar las desbrozadoras como cortasetos.

A ADVERTENCIA: Si la hoja se suelta después de haberla
apretado correctamente, pare de trabajar de inmediato. Es
posible que la tuerca de retencion esté desgastada o dafiada y
habra que sustituirla. No utilice piezas para fijar la hoja que
no estén permitidas. Si la hoja sigue aflojandose, consulte al
concesionario. Nunca utilice la desbrozadora con una hoja
suelta.

Precauciones sobre el lugar de trabajo

« Corte siempre con los dos pies sobre un terreno firme para no
perder el equilibrio.

o Asegurese de que puede moverse y mantener el cuerpo erguido sin
problemas. Examine el terreno circundante para detectar obstaculos
(raices, rocas, ramas, zanjas, etc.) que puedan dificultar algin
movimiento imprevisto.

o No eleve la desbrozadora por encima de la altura del pecho para
cortar. Sera més dificil controlarla si se producen sacudidas.

« No trabaje cerca de cables eléctricos. Deje esta operacion a los
profesionales.

o Corte solamente cuando la visibilidad y la iluminacién sean las
adecuadas para ver con claridad.

« No corte subido a una escalera; es muy peligroso.

« Silahojagolpeaunobjeto extrafio, pareladesbrozadora. Examinar
el disco y la desbrozadora; reparar las partes daiiadas.

 No deje que entre polvo o arena en la hoja. Incluso una pequefia
cantidad de suciedad hara que la hoja se desafile rapidamente y
que aumente el riesgo de sacudidas.

« Pare el motor antes de dejar la desbrozadora en el suelo.

o Estéespecialmenteatento cuando utilice proteccion paralos oidos,
puesto que tal equipo puede limitar su capacidad para oir sonidos
que indiquen peligro (gritos, sefiales, advertencias, etc.).

« Tenga mucho cuidado cuando trabaje en pendientes o en terrenos
desnivelados.

A INPEJOCTEPEXEHME: Huxorma He wucnonb3yiite
MOTOKOCY Bblllleé YPOBHA 3€M/IN WIN C pexKyllell HacagKoii,
nepneHAMKynApHoi 3emine. Huxorma He ucmonbsyiite
MOTOKOCY B KadecTBe KycTopesa.

A INPEJOCTEPEXXEHME: Ecnmum nmpoYHOCTh KpemIeHWs
HO)Ka HapylIaeTcs IOCIe FODKHBIM 00pasoM BBINOTHEHHOII
3aTAKKI, HeMeNIeHHO mpekparute pabory. B srom cmyuae
6M0KMpOBOYHAA Traiika MO)KeT OBITH W3HOLIEHA 1,
ClIe0BaTeTbHO, HeOOXOMMO BBINIOTHUTS ee 3aMeny. Hukorma
He MNCHONb3yiiTe HecepTMQUIMIPOBAHHbIE [eTamM A
6m0KkMpoBKM HOKa. Ecmum NpoYHOCTP KpelleHMs HOXKa
HapylIaercs U Janee, 06paTUTeCh B CEPBUCHYI0 MACTEPCKYIO.
Huxorpga He ucnonb3yiiTe MOTOKOCY C I/IOXO 3aKpenIeHHbIM
HO>KOM.

MepbI IpeTOCTOPOKHOCTH B OTHOLEHIY paboueii 30HbI

o Bo msbexxanme morepyu paBHOBecHs Bcerga padoraiite, CTOA
o6eyMy HOTaMU Ha TBEPIOM TPYHTe.

« V6enurech B TOM, 4TO BbI MOXKeTe IepeIBUTATbCS 1 CTOATD, HE
Ho/iBeprasAch pUCKy MafieHns. IIpoBepbTe, HET M Ha ydacTKe
nomex (KOpHelt, 607IbIINX KaMHell, BETOK, KaHaB U T.[I.) Ha TOT
cy4ail, ey BaM mpusieTcs BHE3AIIHO OTOMTU B CTOPOHY.

o He Bennte pe3ky Ha BBICOTE BBbILe TPYAM, T.K. IPU IOSHATON
MOTOKOCE TPYIHO IIPOTUBOCTOATb OTCKOKY.

o He pabotaiiTe BOMM3M 3/1eKTpUYeCKMX NPOBOHOB. OcTaBbTe
3Ty OIlepalNIO LA MPOQeCcCHOHAIOB.

o PaforaliTe TONIBKO TOIHA, KOTKA YCIOBMA BUSUMOCTU MU
OCBeIlleHHOCT! I03BO/IAI0T BaM X0poIIo BUieTh OKpY>Karoliye
IpefIMETHI.

« He pa6ortaiite c MOTOKOCOI1, CTOSI Ha IIPUCTABHOM IECTHUIIE,
3TO KpaliHe OIacHO.

o OcTaHOBNUTE MOTOKOCY, €C/IM HOX YHAapUTCA O IOCTOPOHHMIA
npenMer. OcMOTpUTE JUCK M MOTOKOCY; OTPEeMOHTHPYITe
HOBpPEeXIeHHbIE [IeTa/, eC/IY TAKOBbIE MMEIOTCA.

o He pomyckaiite CKOIUIEHMA Ha HOXKe IPpA3YU MM IecKa. laxe
He6O0/IbIII0e KOMIMYECTBO IPsI3K BefieT K ObICTPOMY 3aTyIUIEHUIO
HO>Ka U1 yBe/IMYMBaeT BO3MOXKHOCTb OTCKOKA.

o Ilepen TeM, Kak CTaBUTb MOTOKOCY Ha 3€MJIIO, 3arJIyLINMTe
ABUTATEIb.

o Bynpre  0c060  OCTOpOXXHBI ~ IIpM  WCIIONb30BaHUM
VMHIVBUJYANbHBIX CPEACTB  3alMTBl ClyXa, T.K. TaKue
CpefiCTBa MOTYT OTPaHMYNUTH Ballry croco6HOCTb pearnposaThb
Ha 3BYKW, IIpefylpexpamomue 06 omacHoCTM (KpuKH,
HpenynpefyuTebHble CUTHAMIBL 1 T.1.).

o bynpre 4pesBblUailHO BHUMATeIbHB IIpu paboTe Ha
HAKIOHHBIX M/IM HePOBHBIX YYacTKaX.
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A VBATA: Hikonn He BUKOPUCTOBYITE XXOPCTKi AMCKM,
MpAIlO0YM Ha KaM'SAHMCTUX JUISHKaX. BimkuuyTti mpegmern
a00 TOIIKOMKeHi AVICKM MOXYTb 3aBJaBaTH Cepiio3HMX a6o
HABiTh CMEPTEIbHIX TPABM OIlepaTopy abo MPUCYTHIM ocobaM.
OcrtepiraiiTeca ymaMKiB Ta IpefMeTiB, 0 BifCKaKyIOTb.
3amxau HaggAraiite ceprudikoBaHi 3axucHi okymapu. Hikomm
He HaXWLANTeCs HajJ, IIMTKOM KOCHIbHOTO npuctporo. Kaminus,
YIaMKM Ta iH. MO)KYTh MOTPAIIUTH B OYi Ta BUKIMKATH CTiIOTy
a6o 3aBIaTH CepiiO3HNX MOIIKOMKeHb. Tpumaiite Ha BifcraHi
CTOpoHHix oci6. [iTu, TBapuHy, IAgayi 860 NOMIYHUKN MAIOTh
TpuUMaTHCcs Ha OesneuHin Bimmati 15 m. SIkuio xTock mipiiine 6mnkye,
HeTalTHo 3yNmMHiTh arperat. Hikomm He pyxaiiTecs 3 arperaroM o
KOJTy, He IepeKOHABILIVICh Y BiICY THOCTi /TF07ieil Ha pOOOYiii i AHI.

TexHnika BUKOHaHH:A po6iT
3aranpHi IpaBuIa po6oTH

A VBATA: Y npomy po3pini omicaHi saranbHi nmpasuia
TeXHIKV 0e31eK I, AKVX CIi JOTPUMYBAaTUCA ITI{ YAC PO3UMIEHH S
MiTiCKY i CKoITyBaHH:A TpaBu. SIKIo cKk1amacA Taka CUTYyalis,
Kom Bu He 3Haere, 1[0 poOUTH, BUCTyXaiiTe peKOMEHAAIil0
daxiBua. 3BepHiTbca go gmIepa a60 yNOBHOBAa)XKEHOIO
MicI[eBOro cepBicHOro neHTpy. He BuKOHYyIiTe onepaniii, sKi
BBa)kaere i cebe 3aHagTo cknagaumu. Ilepi, HDK MoYnHATH
po6ory, CTix ycBigoMITY PiSHIUIII0 MDK pO3YMIEHHAM IiTiCKY,
NIPOPifKYBaHHAM TPAaBY TAa CKOIIYBaHHAM TPaBIL.

3aranpHi IpaBuiIa TeXHIKN 6e3nMeKn

1. OrnstHbTE POOOYY HiNAHKY:

o 1106 IePeKOHATNCA, 1110 JIIOMIY, TBAPVMHY UM Oy Ab-AKi IpeIMeTH
He 3aBaXaTUMYTbh BaM kepyBaTu arperaTom;

o 106 ITepeKOHATIICA, I1I0 JTIOIM, TBAPMHY UM Oy Ib-AKi IpeAMeTH
HeMOXYTb 3ITKHY TUCA 3 KOCHIBHUM ITPUCTPOEM 200 ylTaMKaMIH,
10 Bifl HbOTO BiJICKAKYIOTb.

A VYBATA:HexkopucryiiTecsa arperaTom, AK1o HeMa HiKoro,
[0 KOTO MOKHA 3BEPHYTHCA IO JOIIOMOTY Yy pa3i HelacCHOTo
BUIIAJKY.

2.He BUKODMCTOBYJITE arperar 3a HECHPUATIMBUX MOTONHMUX
YMOB, TaKIX K I'yCTMIA TyMaH, CVJIbHUI JOLL, CUTIbHUIL BiTe€p
a6o xormop i T.1. PoboTa 3a TakMX yMOB Jy>Ke BTOMJIIOE i 4acTO
CTBOPIOE JOJATKOBI PUSUKMN, TakKi AK oOMep3aHHsA IDYHTY,
Hellepef0ayyBaHNI HAIIPSIMOK BaJIKV TOLLO.

3. IlepexoHnaiiTeca B ToMy, Ij0 B MOXKeTe iepecyBaTCA i CTOATH, He

A WARNING: Never use rigid blades when cutting in
stony areas. Thrown objects or damaged blades may result
in serious or fatal injury to the operator or bystanders.
Watch out for thrown objects. Always wear approved eye
protection. Never lean over the cutting attachment guard.
Stones, rubbish, etc. can be thrown up into the eyes causing
blindness or serious injury. Keep unauthorised persons ata
distance. Children, animals, onlookers and helpers should
be kept outside the safety zone of 15 m. Stop the machine
immediatelyifanyoneapproaches. Never swing the machine
around without first checking behind you to make sure
no-one is within the safety zone.

Working Techniques
General Working Instructions

A WARNING: This section describes the basic safety
precautions for working with clearing saws and trimmers.
If you encounter a situation where you are uncertain how
to proceed you should ask an expert. Contact your dealer or
your service workshop. Avoid all usage which you consider
to be beyond your capability. You must understand the
difference between forestry clearing, grass clearingand grass
trimming before use.

Basic safety rules

1.Look around you:

o To ensure that people, animals or other things cannot affect
your control of the machine.

« Toensurethat people, animals, etc., do not come into contact
with the cutting attachment or loose objects that are thrown
out by the cutting attachment.

A WARNING: Do not use the machine unless you are
able to call for help in the event of an accident.

2.Do not use the machine in bad weather, such as dense fog,
heavy rain, strong wind, intense cold, etc. Working in bad
weather is tiring and often brings added risks, such as icy
ground, unpredictable felling direction, etc.

3. Make sure you can move and stand safely. Check the area
around you for possible obstacles (roots, rocks, branches,
ditches, etc.) in case you have to move suddenly. Take great

A AVERTISSEMENT : N’utilisezjamais delamesrigides pour
les travaux de coupe dans des zones rocheuses. Les projections
etl'utilisation delames endommagées peuvent étre a l'origine de
blessures corporelles grave, voire mortelles, pour I'utilisateur ou
les passants. Soyez trés vigilant et méfiez-vous des projections.
Portez toujours des lunettes de sécurité. Ne vous penchez jamais
au-dessus de la protection de outil de coupe. Des pierres ou
des débris peuvent étre projetés au niveau des yeux, ce qui peut
entrainer des blessures graves, voire la cécité. Maintenez toute
personne non autorisée a une distance de sécurité. Maintenez
les enfants, les animaux, les observateurs et les assistants a
une distance minimale de 15 métres de la zone de sécurité.
A Papproche d’un tiers, arrétez immédiatement la machine.
N’appliquez jamais un mouvement circulaire a la machine sans
vous étre préalablement assuré- de 'absence de toute personne
dans la zone de sécurité.

Techniques de travail
Instructions générales de travail

A AVERTISSEMENT :Cette section décrit les précautions
de sécurité de base applicables au travail avec des lames de scie
circulaire ou des tétes de coupe a fils. Si vous vous trouvez dans
une situation pour laquelle vous avez des doutes quant a la
technique a adopter, demandez conseil auprés d’un spécialiste.
Contactez votre distributeur ou le service d’assistance.
N’entreprenez pas un travail que vous jugez au-dela de vos
capacités. Avant de commencer, il estimportant de connaitreles
différences qui existent entre le débroussaillage, le désherbage
et la coupe d’herbe.

Régles de sécurité de base

1. Inspectez la zone ol vous comptez travailler :

« Assurez-vous quaucune personne, animal ou aucun autre
élément ne risque daffecter votre controle de la machine.

o Assurez-vous quaucune personne ni aucun animal, etc., ne
risque dentrer en contact avec loutil de coupe ou détre blessé
par les objets pouvant étre projetés par loutil de coupe.

A AVERTISSEMENT : N’utilisez pasla machine si vous n'étes
pas en mesure de pouvoir appeler a 'aide en cas d’accident.

2. N'utilisez pas la machine dans de mauvaises conditions météo
(épais brouillard, forte pluie, vent violent, froid extréme, etc.).
Travailler dans de mauvaises conditions météo est trés fatigant
et peut accroitre les risques d'accident en raison d’'un sol gelé
ou d’un sens d’abattage imprévisible, etc.

3. Assurez-vous de toujours pouvoir vous mouvoir en toute sécurité.
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A AVISO: Nio utilize laminas rigidas quando cortar em
zonas com pedras. Objectos projectados ou laminas
danificadas podem provocar lesdes graves ou fatais ao
operador ou a terceiros. Tenha cuidado com os objectos
projectados. Use sempre proteccdes para os olhos aprovadas.
Nunca se incline sobre a protec¢io do acessorio de corte.
Pedras, lixo, etc. pode ser projectados para os olhos,
provocando cegueira ou lesdes graves. Mantenha pessoas nao
autorizadas a uma certa distincia. Criancas, animais, pessoas
presentes e ajudantes devem ficar fora do perimetro de
seguranca de 15 m. Pare imediatamente a maquina se alguém
se aproximar. Nio balance a maquina sem primeiro se
certificar que- nio esta ninguém na zona de seguranga.

Técnicas de trabalho
Instrucdes gerais de seguranca

A AVISO: Esta seccao descreve as precaugdes basicas de
seguranca para trabalhar com serras de poda e trimmers.
Sempre que nio tiver a certeza de como proceder numa
determinada situa¢io, contacte um técnico especializado.
Contacte o seu revendedor ou uma oficina autorizada. Evite
qualquer utilizagio que considere que esteja para além das suas
capacidades. Antes de utilizar a maquina, deve compreender
a diferenca entre desbastar florestas, desbastar ervas e aparar
relva.

Regras basicas de seguranga

1. Olhe a sua volta:

o Para se certificar de que ndo existem pessoas, animais ou
qualquer outra coisa que possa afectar o seu controlo da
mdquina.

o Para se certificar de que estas pessoas, animais, etc. ndo entram
em contacto com o acessério de corte nem com objectos soltos
que possam ser projectados pelo acessorio de corte.

A AVISO: Nao use a mdquina a menos que esteja em
condi¢des de pedir ajuda em caso de acidente.

2.Nédo use a mdquina se estiver mau tempo, por ex. nevoeiro
cerrado, chuva intensa, vento forte, frio intenso, etc. Trabalhar
com mau tempo é cansativo e tem riscos acrescidos, tal como
solo gelado, direc¢do de abate imprevisivel, etc.

3.Certifique-se de que pode deslocar-se e permanecer em
segurancga. Verifique se na zona a sua volta existem possiveis
obstaculos (raizes, pedras, ramos, valas, etc.) no caso de ter de

A ADVERTENCIA: No utilice hojas rigidas en zonas
pedregosas. Los objetos que salen despedidos olashojas dafiadas
pueden ocasionar lesiones graves o mortales al operador o los
transeuntes. Tenga cuidado conlos objetos que salen despedidos.
Utilice siempre una proteccion paralos ojos homologada. No se
apoye en el protector del accesorio de corte. Piedras, residuos y
otros materiales pueden saltar a los ojos y causar dafos graves o
pérdida de vision. No permita que se acerque ninguna persona
que no esté autorizada. Todo nifo, animal, curioso y ayudante
debera permanecer fueradelazonadeseguridad de 15 metros (50
pies). Pare de inmediato la maquina cuando alguien se acerque.
No haga movimientos de vaivén con la maquina sin antes mirar
atrasparaasegurarsedeque-nohaynadieenlazonadeseguridad.

Técnicas de trabajo
Instrucciones generales

A ADVERTENCIA:En estaseccionsedescribenlas medidas
basicas de seguridad que deben adoptarse para trabajar con
recortadoras y desmalezadoras. Consulte a un experto en
situaciones enlas que no esté seguro de como proceder. Pongase
en contacto con el concesionario o el taller. Evite utilizar la
herramienta cuando no se sienta capacitado para realizar el
trabajo. Antes del uso, es preciso entender las diferencias que
existen entre las desbrozadoras forestales y las desbrozadoras
y las recortadoras de hierba.

Reglas de seguridad basicas

1. Mire siempre alrededor:

« Para asegurarse de que no hay personas, animales u objetos
que puedan impedir el control de la maquina.

« Paraasegurarse de que no hay personas, animales y demas que
puedan entrar en contacto con el accesorio de corte o con los
objetos que expele este accesorio.

A ADVERTENCIA: No utilicelamaquinasino puede pedir
ayuda en caso de accidente.

2. No utilice la maquina si hace mal tiempo, como cuando haya
niebla densa, lluvia intensa, viento fuerte, frio intenso, etc. El
trabajo en estas condiciones es fatigador y conlleva una serie
de riegos anadidos, como la presencia de placas de hielo, el
derribo en direccién imprevista, etc.

3. Asegtirese de que puede moverse y mantener el cuerpo erguido
sin problemas. Examine el terreno circundante para detectar
obstaculos (raices, .rocas, ramas, zanjas, etc.) que puedan

A IPEJOCTEPEXEHME: Hukorma He MCIONB3YITe )KeCTKHE
HOXKM mpu pabore Ha KaMEHNCTBIX ydYacTKaX. OTOpoimeHHbIE
TIpeiMeThI M/IN MIOBPEeXXIeHHbIe HOKM MOTYT ABUTbCA MPIMYMHON K
cepbe3HONl WIM [a’ke JIeTalTbHOI TpaBMbI oOIlepaTopa WIN
okpyxamwumx. Ocreperaiitecb O0TOpachIBaeMbIX IPEIMETOB.
Bcerma napgeBaiite cepTuUIIIPOBaAaHHbIE CPENCTBA 3aLUTHI Ia3.
Huxorga He HaK/IOHANTeCh Haj IIMTKOM peXylieill HacagKu.
KamHuu, Mycop 1 T.i. MOTYT IIONIACTh B I71a3a ¥ ABUTHCS IMPWYMHOM
TOTepHU 3peHNA MIM Cepbe3HBIX TpaBM. [lepikuTe MOCTOPOHHUX
NI HA paccTOsTHNN. [leTH, KWUBOTHBIE, 3PUTENN M TIOMOIIHUKM
FO/DKHBI HAXOAUTHCA B 6€30IIacHOI 30He 3a MpefeTaMyl paguyca B
15 merpoB. Ecmu kTo-HMOYb U3 HUX HOFOiAET 6/11bKe, HeMeJIEHHO
ocraHoBUTe MammHy. Hukorga He mnoBopaumBajiiTe IITaHTY
MAalIVHBI, IPeBAPUTETBHO He YOeTNBIINCH, YTO= B OIIACHOI 30He
HUKOTO HeT.

TexHMKa pabOTHI
OO61ue npaBuia paGoTsl

A IIPEOJOCTEPEXEHMVE:B pganHoM pa3spgene ONMCaHBI
OCHOBHbIE  Mepbl  NPEJOCTOPOKHOCTM, KOTOpble  ClegyeT
NPUHUMATDh IpU paboTe ¢ MOTOKOcaMu ¥ TpuMMepamu. Ecmm Bor
BCTPETUTECHh C CUTyallMeii, B KOTOPOii He 3HaeTe, KaK IOCTyIINTb,
BBICITYIIAliTe peKOMEHAANIO crienyanncra. O6paTurech K CBoeMy
aunepy WIM B CepBUCHYI0 MacTepckyro. He BpIimonnsaiiTe Te
omnepanuy, Kotopsie Bol coutere A ce6s CIMIIKOM CTOXKHBIMMU.
ITepen Tem, Kak NpMCTYnmaTrh K IKCIUIyaTalluM MOTOKOCHI, Bam
clefyeT YACHMTb PasHMIly MeXJAy NOACTPIDKKON TpaBbl,
PACYNCTKOJ y9aCTKa OT TPAaBbl M PACYMCTKOM MOMIIECKa.

OcHOBHbI€ IPAaBIIA TEXHUKN 6€30I1aCHOCTHI

1. OcMoTpuTECH BOKPYT Cebsi:

o YT0ObI yOEAUTHCA B TOM, YTO HMU JIIOAY, HU KUBOTHBIE, HI KaKie-
760 IpeAMeThl He MEIIaloT BaM yIpaB/ATh MalllMHOIL.

o YT0ObI yOeANTHCA, YTO HMKTO M HMYTO U3 BBILIEIIEPEYNCTIEHHOTO
He MOXKeT BOITI B COIPMKOCHOBEHME C PEeXYILIVMI OpPTaHaMM W/IN
IIpefMeTaMM, KOTOPbIe MOTYT OBITh OTOPOLIEHbI STUMM OpTaHaAMIA.

A INPEJOCTEPEXKEHME: Hukorma He  monb3yiiTech
MAlIMHOM B CHUTyaluM, KOIAa He K KOMy OyjeT oOpaTHTbcA 3a
TIOMOILIBIO IIPY HECYACTHOM CIIyvae.

2.He wcmonp3syiite MalVHY IpM HEOGIATONPUATHBIX I[TOTOJXHBIX
YCNIOBUAX, TaKMX KaK TYCTOJ TyMaH, CUMJIbHBINA JIOXK[b, CUIbHBI
BeTep WU XONOJ ¥ T.Ji. PaboTa B TaKMX yCTIOBUAX CUIIBHO YTOMILAET
U 9aCTO CO37aeT JOTIONHNUTENbHbIE PYCKY, HAaIIpUMep, 0b7efieHeH e
TPYHTa, HeNpPeJCKasyeMoe HalpaB/ieHye MafieHus u T.J1.

3.Yb6enurech B TOM, 4TO BbI MOXeTe HepEeNBUraThCs M CTOSATH, HE
IofBeprasAch pucKy mnajeHuaA. IIposepbTe, HET MM Ha ydYacTke
noMex (KOpHei, OO/MbLINX KaMHell, BETOK, KaHaB J T.[.) Ha TOT
cIydJait, ecn Bam mpupercs BHe3allHO OTOWTU B CTOPOHY. byabTe
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pusukyoun BiacTu. IlepeBipTe, 41 HeMa€e Ha IUTAHIL IEPEIIKOZ
(xopiHHS, BeMMKMX KaMeHiB, I'/IOK, KaHaB 1 T.Jj.) Ha TOV BUIIAJIOK,
AKo BaMm moBeneTbca panToBO BifiliTy B CTOpOHY. Bynbre
HaI3BMYAIHO YBaXKHI i Yac pobOTH Ha CXMIax.

4. BuMmuKkaiiTe JBUTYH, epHI HiXK TePEXOUTH Ha iHIITY Hi/IAHKY.

5. Hikomu He KyIafiiTh arperaT Ha 3eMJIIO ITif Yac pOOOTM IBUIYHA.

 3aBX/IU BUKOPVCTOBYIITE BifIOBiTHE YCTaTKyBaHHA.

o IlepexoHnaiiTecs, 10 MPUCTPOI HATAIITOBaHi PaBU/IbHO.

o PertenpHO opraHisyiite BTacHy poboTy.

o IlounHaroun npanoBaTi AMCKOM, 3aBXK/JU BMUKAIITE JBUTYH
Ha IIOBHY IIOTY>KHICTb.

 3aBX[¥ BUKOPUCTOBYIITE TOCTPi AUCKN.

A YBATA: He HamaraiiTecsas npuépaTu 3pisaHuit MaTepian
mif yac po6oTu fBUryHa a60 00epTaHHA KOCHIBHOTO
NPUCTPOIO, OCKITbKM Ile MO)Ke NPUBECTU O OTPUMAaHHA
BaXKux TpasM. llepim, Hi>k BUganaTu MaTepian, HAMOTaHMIA
JOBKOJIA IVICKA, 3yNMHITh ABUTYH, 06 YHUKHYTH Hebe3nmeKu
TpaBMyBaHHs1. KoHiuHa 3y64acTa mepegaya Moyxe HarpiBaTncs
i 9yac po6OTH i 3aIMIIATICA TAPAIO0K0 IEBHMIT IIPOMDKOK 4acy
nicns 3akiHyeHHs po6otu. He TopkaiiTecsa i KOMIIOHEHTiB,
106 He OTPUMATH OMIKiB.
A
VYBATA: Inkomu rinku, 4u TpaBa MOXKYTb 3aTMIIATUCS
MK 3aXMCHUM KO)XKYXOM Ta KOCHIBHIM IPUCTPOEM. 3aBxKIM
3YNMHANTE JBUTYH IepIl, Hi>K HOYNMHATH YMIIEHHS.

IlonepenHi nepeBipku

o OrsHbBTE JUCK, 1100 HepeBipnuT, uu 61711 0CHOBU 3y611iB 60
106713y LIeHTPaIbHOTO OTBOPY HeMae TPilyH. 3HIMITh AMCK,
AKIO Ha HbOMY IpucyTHi Tpimuun (Puc. 51, crop. 38).

« Tlepesipte, un Ha oOpHOMY (pr1aHI[i HEMAE TPILVH BHACTITOK
3HOCY 200 HAfTO MIITHOTO 3aTATYBAaHH:. 3aMiHITh (IaHelp,
SIKII[O HA HbOMY 3’sIB/IAThCA Tpiumuu (Puc.52, crop. 38).

o IlepexonaiitTecs, 1[0 KpinMabHa Tajika He BTpaTHUIa CBOEI
KpilM/IbHOI 30aTHOCTi. MOMEHT 3aTATyBaHHA Ma€ CTAHOBUTHU
25 Hm (Puc. 52, crop. 38).

o IlepeBipre, yr HEMa€E TPIlLMH UM IOIIKO/KEHb HA KPUILITi INCKA.
3a HaABHOCTI TpillMH 3aMiHiTh Kpuiuky (Puc. 53, crop. 38).

o IlepekoHnaiiTecs, 110 TOJIOBKA i 3aXMCHUI KOXKYX TpUMepa He
HOIIKOMKeHi abo He TpicHY/IN. 3aMiHITh TONOBKY Ta 3aXJMCT
TpUMepa, K10 BOHU MatoTh Tpiumuu (Puc. 53, ctop. 38).

A VBATA: Hikonu He BUKOPHUCTOBYIiTe arperar 3
MOIIKOMKEHNMMM 3aXVICHUMHU IUTKamMu a6o 6Ge3 Hux.

care when working on sloping ground.
4. Switch off the engine before moving to another area.
5. Never put the machine down with the engine running.
o Always use the correct equipment.
o Make sure the equipment is well adjusted.
« Organise your work carefully.
o Always use full throttle when starting to cut with the blade.
o Always use sharp blades.

A WARNING: Neither the operator of the machine nor
anyone else may attempt to remove the cut material while
theengineis runningor the cutting equipmentis rotating, as
this can result in serious injury. Stop the engine and cutting
equipment before you remove material that has wound
around the blade as otherwise there is a risk of injury. The
bevel gear can get hot during use and may remain so for a
while afterwards. You could get burnt if you touch it.

A WARNING: Sometimes branches or grass get caught
between the guard and cutting attachment. Always stop the
engine before cleaning.

Check before starting

o Check the blade to ensure that no cracks have formed at the
bottom of the teeth or by the centre hole. Discard a blade if
cracks are found (Fig. 51, page 38).

o Check that the support flange is not cracked due to fatigue
or due to being tightened too much. Discard the support
flange if it is cracked (Fig. 52, page 38).

o Ensure the locking nut has not lost its captive force. The
tightening torque of the locking nut should be 25 Nm
(Fig. 52, page 38).

o Check that the blade guard is not damaged or cracked.
Replace the blade guard if it is cracked (Fig. 53, page 38).

o Check that the trimmer head and trimmer guard are not
damaged or cracked. Replace the trimmer head or trimmer
guard if they have been cracked (Fig. 53, page 38).

A WARNING: Never use the machine without a guard
or with a defective guard. Never use the machine without
the transmission shaft.

Inspectez la zone de travail et dégagez tout obstacle éventuel
(racines, rochers, branches, fossés, etc.) pour le cas ou vous
devriez vous déplacer rapidement. Soyez tres vigilant lorsque
vous travaillez sur des terrains en pente.

4. Arrétez le moteur avant de changer de zone de travail.

5. Ne reposez jamais la machine lorsque le moteur tourne.

Utilisez toujours léquipement approprié.

Veillez au bon réglage de [équipement.

Organisez méticuleusement votre travail.

Utilisez toujoursétranglement maximum au début des travaux

de coupe avec une lame.

« Utilisez toujours des lames bien affiitées.

A AVERTISSEMENT : Ni l'utilisateur ni aucune autre
personne ne doit tenter de démonter loutil de coupe lorsque
le moteur tourne ou que l'outil de coupe est en mouvement, car
des blessures graves peuvent en résulter. Arréter le moteur et
I'outil de coupe avant de procéder au retrait de débris enroulés
autour du disque car cette opération présente un risque élevé
de blessure. Le pignon conique peut devenir trés chaud aprés
Putilisation de la machine et le rester un certain temps. Ne le
touchez pas, sous peine de vous briiler.

A AVERTISSEMENT : Desbranches oudel’herbe peuventse
bloquer entre la protection et l'outil de coupe. Arrétez toujours
le moteur avant de procéder au nettoyage.

Vérifiez le dispositif de coupe avant d’allumer la machine

o Vérifiez la lame et assurez-vous quaucune fissure ne sest
formée a la base des dents ou au niveau de lorifice central.
Débarrassez-vous de la lame si vous observez des fissures
(Fig. 51, page 38).

o Vérifiez que la bride de maintien nest pas fissurée en raison de lusure
oudun serrage excessif. Débarrassez-vous dela bride i elle est fissurée.
(Fig. 52, page 38).

o Assurez-vous que [écrou de verrouillage na pas perdu sa force de
captation. Le couple de serrage de [écrou de fixation doit étre de
25 Nm (Fig. 52, page 38).

o Vérifiez que le protége-lame nest pas endommagé ou fissuré.
Remplacez-le s’il est fissuré (Fig. 53, page 38).

o Vérifiez que la téte de coupe a fils et que sa protection ne sont
pas endommagées ou fissurées. Remplacez la téte de coupe
a fils ou la protection si I'une ou lautre présente des fissures
(Fig. 53, page 38).

A AVERTISSEMENT : N’utilisez jamais la machine sans
protection ou déflecteur. N’utilisez jamais la machine sans
Parbre de transmission.
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se deslocar rapidamente. Tenha um cuidado especial quando
trabalhar em terrenos inclinados.

4. Desligue o motor antes de se deslocar para outra area.
5.Nunca pouse a maquina com o motor a trabalhar.

Use sempre o equipamento correcto.

Certifique-se de que o equipamento esta bem ajustado.
Organize o seu trabalho cuidadosamente.

Use sempre a aceleragdo maxima quando comegar a cortar
com a lamina.

Use sempre laminas afiadas.

A AVISO: Nem o operador da maquina nem qualquer
outra pessoa devem tentar retirar o material cortado enquanto
o motor estiver a funcionar ou o equipamento de corte estiver
em movimento, ji que isso poderia provocar ferimentos
graves. Desligue o motor e o equipamento de corte antes de
retirar o material que ficou enrolado na limina, para evitar o
risco de lesGes graves. A engrenagem cénica pode ficar quente
durante o funcionamento e permanecer quente algum tempo
depois. Pode queimar-se se lhe tocar.

A AVISO: Muitas vezes, ramos ou relva podem ficar presos
entre o resguardo e o acessorio de corte. Desligue sempre o

motor antes de proceder a limpeza.

Verificagdes antes do arranque

Verifique a lamina para se certificar de que néo existem fendas
na parte inferior dos dentes ou no orificio central. Elimine a
lamina se existirem fendas (Fig.51, pag. 38).

Certifique-se de que a flange de suporte ndo estd rachada
devido a desgaste ou aperto excessivo. Elimine a flange de
suporte se estiver partida (Fig.52, pag. 38).

Certifique-se de que a porca de bloqueio ndo perdeu a sua
for¢a de retengdo. O bindrio de aperto da porca de bloqueio
deve ser de 2.5 kgm (25 Nm) (Fig.52, pag. 38).

Certifique-se de que a protec¢éo da lamina ndo estd danificada
ou partida. Substitua a protec¢do da lamina se existirem fendas
(Fig.53, pag. 38).

Certifique-se de que a cabeca e a proteccdo do trimmer nio
estdo danificadas ou partidas. Substitua a cabeca e a protec¢do
do trimmer se estiverem partidas (Fig.53, pag. 38).

A AVISO: Nunca use a maquina sem uma protec¢ido ou
com uma protec¢io danificada. Nunca use a maquina sem o
tubo de transmissao.

dificultar algin movimiento imprevisto. Tenga mucho cuidado
cuando trabaje en terrenos en pendiente.

4. Apague el motor antes de trasladarse a otra zona.

5. Jamds suelte la méquina con el motor en marcha.

o Utilice siempre el equipo adecuado.

o Asegurese de que el equipo esta bien ajustado.

« Planifique el trabajo con cuidado.

« Aplique la aceleracién maxima cuando empiece a cortar con la
hoja.

o Utilice siempre hojas afiladas.
ADVERTENCIA: Ni el operador de la maquina ni otras
A personas deben intentar quitar el material cortado
mientras el motor esta en marcha o cuando el equipo de corte
esta girando, ya que pueden ocasionarse lesiones graves. Pare
el motor y el equipo de corte antes de quitar el material que
quede enrollado en la hoja, ya que existe el riego de lesiones. El
engranaje conico puede calentarse durante el usoy no enfriarse
hasta un tiempo después. Si lo toca puede quemarse.
A ADVERTENCIA: A veces pueden quedar ramas o hierba
atrapadas entre el protector y el accesorio de corte. Pare
el motor para quitarlas.

Comprobacion previa al arranque

« Examine la hoja para asegurarse de que no se han formado
grietas en la base de los dientes o en torno al orificio central. Si
detecta grietas, deseche la hoja (Fig. 51, pag. 38).

o Compruebe que la brida de apoyo no se ha agrietado a causa

de la fatiga o de un apriete excesivo. Deseche la brida de apoyo

si esta agrietada (Fig. 52, pag. 38).

Asegurese de que la tuerca de seguridad no ha perdido su capacidad

deretencion. Esta tuerca debe tener un par de apriete de 25 Nm (Fig.

52, pag. 38).

o Compruebe que el protector de la hoja no esta deteriorado ni
agrietado. Sustituya el protector si esta agrietado (Fig. 53, pag. 38).

» Compruebe que el cabezal y el protector de la recortadora no
estan danados ni agrietados. Sustituye el cabezal o el protector

si presentan grietas (Fig. 53, pag. 38).
A ADVERTENCIA: Jamas utilice la mdquina sin un
protector o con un protector defectuoso. Jamas utilice la
maquina sin la barra de transmisién.

4.
5.

O4Y€Hb BHUMATE/IDbHDBI IIPpU pa60Te Ha HAaKJIOHHBIX y4JaCTKaX.
Boikmiouarite BUraTeNb, KOT/a IIEPEXOATE HA APYTOil YIACTOK.
Huxorma He cTaBbTe MAIIMHY Ha 3eM/II0 Ipu paboTaroiieMm
NBUTATEIE.

Bcer/a 1CIIo/b3yitTe COOTBETCTBYIOIEE 0GOPYLOBAHNE.
Y6enurech, 4To 060pyROBaHMe IPABIIBHO OTPErY/INPOBAHO.
TIiaTeNIbHO OpTraHM3yifTe CBOIO pabory.

Bcerma pabotaiiTe ¢ IIONHOCTBIO OTKPBITBIM APOCCETEM IIpHU
Havasie PACIMCTKIY C TIOMOIIBIO HOXKa.

Bcerpa 1CIIO/IB3YiiTe OCTPO3aTOYEHHBIE HOXIL.

A IMPEOOCTEPEXEHUE: Omnepatopy u  KakuM-mu6o
APYTUM INLAM 3aIpeliaeTcs MPeAIPUHUMATD IONBITKY YOUPaTh
CpesaHHBIe MaTepuanbl BO BpeMs paGoTbI JABUTaTeNA VN
BpallleHNs pexylleil HacafKu, T.K. 5TO MOXXeT HPHUBECTH K
cepbe3Hoii TpaBMe. IIpekme 4YeM ymanaTh TpaBy M Apyrue
MaTepHanbl, HAMOTaBLINMeC Ha Ball HOXKA, BBIKITIOUNTE IBUTATENIb
M [OKANTECh OCTAHOBKM HOXKa BO u30eKaHME OMACHOCTU
MOTyYeHNsA TPaBMBI. Bo 36exaHne TpaBM 3armylnTe IBUTATENb
¥ OCTAaHOBMTe YCTPOIICTBO UL pe3KM Iepefi TeM, KaK 0CBOG0XKAAaTh

AMICK OT HAMOTaBLIETOCA HAa HEro Marepmana..

Bbr moxxere

MMOTYYUTD 03KOT, €C/IM KOCHETECH €€.

A IMPEJOCTEPEXEHIE! I1norma BeTKy, TpaBa MM KyCKu
fepeBa MOTYT MONAJATh MEKAY IIUTKOM OTPaKEeHNA U pexKylielt
Hacagkoil. Bcerga ocraHaBmmBaiiTe ABUTaTeNb, HMpexae dYeM
NPUCTYNATh K YUCTKe.

HpOBePKa COCTOAHMA MALIMHBI I€EPE HAYATTOM PaGOTbI

ITpoBeppTe HOX, YTOOBI YOEOUTBCS B OTCYTCTBUM TPEIIMH Y
OCHOBaHN 3yObeB WIN Y LieHTpa oTBepcTys. I1pu o6HapyXeHun
TpeuuH 3amenute HOX (Puc. 51, crp. 38).

Y6enurech B TOM, YTO ONOPHBIN (pIaHel] He MMeeT TpeLIVH,
BBI3BaHHBIX M3HOCOM W/IM T€M, YTO OH ObII CAMIIKOM CHJIBHO
3aTsHyT. llpy OOHapy)XeHMM TpeIluH Ha OIOpHOM ¢raHIle
3amennure ero (Puc.52, crp. 38).

Y6enurech B TOM, 4TO 6IOKMPOBOYHAs rajika OCTAETCS IJIOTHO
3aTAHYTON. MOMEHT 3aTsDKKM OIOKMPOBOYHON TailKM HOJDKEH
cocraBnATh 2.5 kgm (25 Nm) (Puc. 52, cp. 38).

[IpoBepbTe OTCYTCTBME TpEWIMH M IIOBPEXJEHWUIT HaA IINTKe
OTpaXk[ieHVsI HOXKa. 3aMeHNUTe INUTOK HOXKA, eC/Ii OH TPEeCHYII
(Puc. 53, crp. 38).

Y6enurech, 4YTO TOJOBKA TPUMMepa U LIMTOK OTPaXKIEHUs He
UMEIOT TPEIMH M He HOBPEXHAEHbL. 3aMeHNUTe TOTOBKY WIN
LYITOK TpUMMepa, ecriu oHu TpecHynu (Puc. 53, crp. 38).

A IMPEJOCTEPEXEHIME: Hukorga He MCHOIb3yliTe
MammHy 6e3 IUTKA OTPa’KAEHNA MM CO CIOMaHHBIM IUTKOM.
Hukorga He McHonb3yiiTe MamIMHY 06e3 TPaHCMMCCHOHHOI
IITaHTH.
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Hikonu He BUKOPUCTOBYIiTe arperar 6es nepegjaTHOro Baiy.

Po3unmenHa migmicky

o Ilepen po3uniiieHHAM MiAMTICKY OITISTHBTE pOOOYY FiTAHKY, TUIL
IPYHTY, HaXWJI, HAABHICTb KaMiHHA, M, TOLIO.

o IlouynnariTe 3 Halinermoi GiMAHKY Ta PO3YUCTITh KIANTHUK, 3
sxoro Bu posnounere po6ory.

o CucreMaTH4HO pyXaiTecs yHepel-Has3al B MeXKax [iLTHKM,
PO3YMILAIOYN 32 KOXKEH IIPOXifl BiIAHKY WMpuHOoI0 4-5 M. Ile
TO3BOMINTD BaM MOBHICTIO BUKOPUCTATH pafiyc Ail npuiany B
[IBOX HAINIPAMKaX i CTBOPUTH 3PYUHY pOOOUY HiNAHKY.

« PosumcTiTh cMyTy HOoBXMHOIO TpM6/MM3HO 75 M. Ilepecysatouncs,
6epiTh 3 c0O60I0 KaHICTPY 3 Ma/JBHUM, OO KOMVMBATH HaJIbHE
mijg yac poboTn.

» Ha cxunax nparroiite, pyxaro4uce nonepek cxuny. [IpamrosaTu,
PYXaro4yCh IIOIIEPEK CXWITY, JIETIIE, HDK PYXalo4uyCh yBePX i BHMS.

o IInanyiite po60Ty TaKMM YMHOM, 1J06 He OBOAUIOCS HOIATU
poBu Ta iHmi epemkoay. TakoX Opi€eHTyJTe HAIPSAMOK CMYTH
TaK, OO IiJ CuIol BiTpy 3pisaHi cTebnma maganu Ha Bxe
PpO3YMILEHY YaCTUHY [iIAHKNA.

IIpopigKyBaHHA TpaBU JUCKOM [I/IA TPABU

o He BuMKOpucTOBYIiTE AMCKM [/1A TpaBy [Ad 3pi3aHHA
[epeB'SHUCTUX CTeOeI.

o Jluck pnsA TpaBM MOXXHa BUKOPMCTOBYBATH [Nl CKOLTYBaHHA
Oy/b-SKOTO TUITy BUCOKOI TPaBU 4u OYp'sHIB.

« TpaBy ciff cKOLTyBaTH TOepeMiHHNMY OOKOBUMIU PyXaMu; PyX
CIIpaBa HaJIiBO BifINIOBiJJa€ CKOLIYBaHHIO, a PYX 3J/liBa HallpaBO
- noBepHeHH0. CKOIIyBaHHA BUKOHYIOTDb /iBOI CTOPOHON
mucka (cermenToM Bif 8 mo 12 ropuan) (Puc. 54A-B).

o SIKio mig yac po6OTH AUCK HAXWUIEHO BIIiBO, CKOIIEHA TpaBa
IIA/JA€ B PSIf, 1110 TIOJIET I Y€ T IpUOVPaHHsI, HATIPUK/IAJ, TPab/IsIMIL.

o Hamarasiteca mpamoBaTu puUTMidHo. 3aliMiTh crTiiike
IIOJIO’KEHHs, TPOXM poscTaBuBlM Horu. Ilpoiinite ymepen

Forestry clearing

« Before you start clearing, check the clearing area, the type
of terrain, the slope of the ground, whether there are stones,
hollows etc.

« Start at whichever end of the area is easiest, and clear an
open space from which to work.

o Work systematically to and fro across the area, clearing a
width of around 4-5 m on each pass. This exploits the full
reach ofthe machineinboth directions and gives the operator
a convenient and varied working area to work in.

o Clear a strip around 75 m long. Move your fuel can as work
progresses.

« On sloping ground you should work along the slope. It is
much easier to work along a slope than it is to work up and
down it.

« Youshould plan the strip so that you avoid going over ditches
or other obstacles on the ground. You should also orient the
strip to take advantage of wind conditions, so that cleared
stems fall in the cleared area of the stand.

Grass clearing using a grass blade

o Grass blades and grass cutters must not be used on woody
stems.

o A grass blade is used for all types of tall or coarse grass.

o The grass is cut down with a sideways, swinging movement,
where the movement from right-to-leftis the clearing stroke
and the movement from left-to-right is the return stroke. Let
the left-hand side of the blade (between 8 and 12 oclock) do
the cutting (Fig.54A-B).

o Ifthebladeisangled to theleft when clearing grass, the grass
will collect in a line, which makes it easier to collect, e.g. by
raking.

o Try to work rhythmically. Stand firmly with your feet apart.
Move forward after the return stroke and stand firmly again.

Débroussaillage

Avant de commencer le débroussaillage, inspectez la zone de
travail, le type de terrain, le niveau de pente du sol, la présence
de pierres, de creux, etc.

Commencez par lextrémitélaplussimpleatravailleret dégagez-
vous un espace ouvert a partir duquel oeuvrer.

Travaillez systématiquement sur la largeur de la zone, en
débroussaillant sur des bandes de 4 a 5 m a chaque passage.
Cette technique permet dexploiter toute la portée de la machine
dans les deux directions tout en dégageant une zone de travail
pratique et variée pour l'utilisateur.

Débroussaillez sur des bandes denviron 75 m de long. Remuez
le réservoir de carburant & mesure que vous progressez.

Sur les terrains en pente, travaillez dans le sens de la pente. 11
est moins fatigant de travailler dans le sens de la pente que de
la monter pour la redescendre systématiquement.

Préparezle découpage en bandes du terrain pour éviter les fossés
oulesautres aspérités du terrain. Pensez également a orienter les
bandes en fonction du vent, de sorte que I'’herbe coupée tombe
dans la zone dégagée.

Coupe d’herbe a 'aide d’'une lame pour herbe

Les lames pour herbe et les coupe-herbe ne doivent pas étre
utilisés pour la coupe de bois.

Les lames pour herbe sutilisent pour tous les types d’herbe,
grande ou épaisse.

La coupe de I'herbe seffectue suivant un mouvement de
balancement latéral, ot le mouvement de droite & gauche
correspond a la coupe et le mouvement de gauche a droite au
retour de coupe. Effectuez le travail de coupe avecle coté gauche
de la lame (entre les positions 8h et 12h) (Fig.54A-B).
Silalame est inclinée vers la gauche lors du désherbage, 'herbe
sera coupée en ligne, ce qui en facilitera le ramassage (au rateau,
par exemple).

Danslamesure dupossible, travaillezdefacon rythmée. Tenez-
vous sur vos deux pieds, le poids également réparti. Avancez
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Desbaste de florestas

« Antes de comegar a trabalhar, verifique se a area de desbaste,
o tipo de terreno e o declive do solo ndo apresentam pedras,
covas, etc.

Comece pela extremidade da drea mais facil e desbrave um
espaco aberto para comegar a trabalhar.

Trabalhe sistematicamente para trds e para a frente,
desbastando uma largura de cerca de 4-5 m em cada passagem.
Desta forma, o operador podera explorar a extensao total da
maquina em ambas as direc¢des e obter uma drea de trabalho
conveniente e variada.

Desbrave uma faixa com cerca de 75 m de comprimento.
Movimente alata de combustivel 8 medida que vai trabalhando.
Em terrenos inclinados, deve trabalhar ao longo do declive.
E muito mais facil trabalhar ao longo de um declive do que
trabalhar para cima e para baixo.

Planeie a faixa de modo a evitar passar sobre valas ou outros
obstaculos no solo. Deve também orientar a faixa para
aproveitar as condi¢des do vento, de modo que os troncos
abatidos caiam na drea desbastada do local.

Desbastar relva com uma lamina de relva

« Aslaminas e os cortadores de relva nado devem ser usados em
troncos de madeira.

Uma lamina de relva é usada para todos os tipos de relva alta
e densa.

A relva é cortada com um movimento oscilante e lateral,
sendo que o movimento da direita para a esquerda é o curso
de desbaste e o movimento da esquerda para a direita é o
curso de retorno. Deixe o lado esquerdo da ldmina (entre as 8
e as 12 horas) efectuar o corte (Fig.54A-B).

Se alamina estiver inclinada para a esquerda quando desbastar
relva, esta ird acumular-se numa linha, o que facilita a recolha,
por ex. com um ancinho.

Tente trabalhar ritmicamente. Permaneca firmemente com os
pés afastados. Avance apds o curso de retorno e mantenha-se
novamente firme.

Desbrozado forestal

o Antesdeempezaratrabajar, examinelazona que vaa desbrozar
y determine de qué tipo de terreno se trata, cual es la pendiente,
si hay piedras, si presenta depresiones, etc.

« Empiece por el extremo del terreno que le resulte mas facil y
despeje la zona en la que va a trabajar.

o Trabaje de forma sistematica delado alado delazona elegiday
desbroce entre 4 y 5 en cada pasada. Esto permite aprovechar el
alcance maximo de la médquina en ambas direcciones y abarcar
una extension de terreno variada de forma cémoda.

o Desbroceunafranjade75metros delongitud aproximadamente,
y desplace la lata de combustible conforme avance el trabajo.

« En terrenos en pendiente es conveniente trabajar a lo largo de
la pendiente. Es mucho mas sencillo que tener que subir y bajar.

« Para evitar zanjas y otros obstaculos del terreno, deberia saber
en qué zonavaa maniobrar. También deberia tener en cuentala
orientacion en funcion del viento para quelos troncos cortados
caigan en la zona desbrozada del bosque.

Desbrozado de hierba con una hoja para hierba

 No se deben utilizar hojas y cuchillas para hierba en troncos
de madera.

« Lashojas parahierbase pueden utilizar con hierba altay gruesa.

o La hierba se corta con un movimiento pendular de derecha a
izquierday deizquierdaaderecha que permite cortar yregresar
a la posicion de partida, respectivamente. Realice el corte con
la parte izquierda de la hoja (algo mas del cuarto superior)
(Fig.54A-B).

« Silahoja se desvia hacia la izquierda durante el desbrozado, la
hierba se depositard en linea, lo que facilitara su recogida con
un rastrillo, por ejemplo.

« Intente trabajar a un ritmo constante. Mantenga el cuerpo bien
erguido con los pies separados. Avance después de que la hoja
vuelva a la posicién de partida y apdyese de nuevo firmemente
en el suelo.

o Deje que la cubierta de apoyo descanse ligeramente sobre el
suelo para impedir que la hoja golpee el suelo.

Pacuncrka mojnecka

o IIpexpe, 4YeM HayaTh PacuMCTKY, IPOBEpbTe Y4acTOK padoThl,
TUII IIOYBBI, YK/IOH ITOBEPXHOCTY, HA/IN1INE KaMHeI}’I, AM U T.O.

o HaumuaiiTe ¢ camMoro /erkoro ydyacTka, PacyuCTMB Ha HeM
[IPOCTPAHCTBO, KOTOPOE Oy/AeT MCXORHBIM fist Barueit paboTsr.

o CucremaTmyeckmn HepeﬂBMraﬁ[Ter BIIEpEN 1 Ha3ax IIOIIEPEK
00pabaTpIBaeMOro y4acTKa, CKallMBas IPU KaXKAOM IIPOXOfe
TpaBy Ha MIMPUHY 4--5 M. DTO obecredrBaeT MUCIOIb30BaHME
IIOJTHOTO paamyca HeﬂCTBMH MalIMHbI B O6OI/IX HaIlpaB/JI€HNAX U
CO3JaeT JyIs ollepaTopa yRoOHYI0 pabouyio 30HY.

o Pacuncrure monocy mnmuoit okomo 75 M. Ilo Mepe Toro, kKak
pabora MpOABUraeTcsi BIeEpefd, IlepeMellaiiTe KaHUCTPY C
TOIUTMBOM.

o Ha HawIOHHBIX y4acTKax paboTaiiTe, ABUTasACh BHO/Ib YK/IOHA.
Paborarbh BHONb YK/IOHa HAMHOTO jIerde, 4eM JIBUTIasCh BBEPX-
BHIU3.

o ITnanupyiite monocy paboTsl Tak, 4To6bl Bam He mpuxopmaoce
IpeoyioeBaTh KaHaBbI WM APYTHE IPENATCTBYUA Ha 3eMie. Bam
TaKKe CleflyeT BbIOpaTh HaIpaBjIeHNe IOMOCHI B 3aBMCHMOCTHU
OT BeTpa Tak, 4TOOBI Cpe3aeMble CTeOMM IafanuM Ha yxe
PacUNIIeHHYIO YacTh YYacTKa.

Pacumncrka ¢ MCIIO/Ib30BaHMEM HOKA /IS TPABbI

e Hoxxu m pmckm [Ist  CKallMBaHWsI TPaBbl He [O/DKHBI
MCIIO/IB30BATBCS IISI CPe3aHMsl JPEBOBY/IHBIBIX CTEOIElL.

o Hox mst TpaBbl MOYKHO MCIIO/IB30BATh [JIs1 BCEX TUIIOB BBICOKOI
VIV )KECTKOI TPABBI.

o TpaBa cpesaeTcsi BOMHOOOpAasHBIM [BIWKEHNEM B CTOPOHY,
IpM KOTOPOM [BJDKEHNE CIIpaBa HaleBO COOTBETCTBYET
CKAIIMBAHNIO, a [BIDKEHNE CJIeBa HAmpaBO - BO3BpaTy.
BeimonHsiiiTe CKauMBaHue 1€BOM CTOPOHON HOXa (CerMeHTOM
ot 8 mo 12 wacos) (Puc. 54A-B).

o Ecmu mpum pacumcrke y4acTka OT TpaBbl HOK HAK/IOHEH BIIEBO,
TpaBa cobepeTcsi B psfi, 4TO 06erdyut ee yOGOpKy, Hampumep,
rpabmsamMu.

o Crapaittecp pabotath PUTMMYHO. BcTaHbTe B YCTOIYMBOE
[OJIOKeHMe, paccTaBuB Horu. Ilpoiiimre Brepen MOCTe
BBIIIO/IHEHNMST BO3BpaTa HOXKA M CHOBA BCTAaHbTE B YCTOMYMBOE
IIO/IOKEHNE.
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IiC/IS TIOBEPHEHHA HOXKA i 3HOBY 3alIMiTh CTilIKe IIO/IOKEHH .
 JlosBonAliTe OIOPHIN Yalllli 3/1eTKa TOpKaTuCA 3emii. Bona
BUMKOPMCTOBYETHCS [/Is1 3aXMUCTY AUCKY Bif ymapis 06 3emiiio.

o HacTynHi BKasiBKM [JOIIOMOXYTb YHUKHYTM OOMOTYBaHHS
MaTepiary JOBKO/A IMCKa:

1. 3aBXaM IpanioliTe, yBIMKHYBILY [BUTYH Ha IOBHY OTY KHICTb.

2. BuKoHy104M pyX II0BEpHEHH 1, 00XOf[bTe TPaBY, CKOLLIEHY paHilire.

o 3YNMHITh OBUTYH, Bif4eNiTh peMiHb Ta MOKMIAZiTh NpuIaj Ha
3eMJII0, ITepII HDK IIOYMHATY IPUOVpaHHA CKOIIEHOT 0 MaTepiay.

CxonryBaHHA TPaBU TOIOBKOIO 3 HEIIIOHOBOIO TiCKOI0

A 3ACTEPEXXEHHS: He npanioiite 3 1iCKOI0, JOBKWHA AKOT
6inpira, HDK BKasaHMiT giameTp. SIKIO HIITOK BCTaHOB/IEHO
MPaBIIbHO, BOYXOBaHIII KOCHIBHIII IPUCTPiil aBTOMATUYHO
PErynIoe KOBKMHY TicKu. BuKopucTaHHA HagTO JOBTOI TiCKM
MOKe IPU3BECTH A0 HAMipHOTO HABaHTa)KeHHA JIBUTYHA Ta
NOIIKOM>KeHH A PPUKIIITHOI MY TV Ta IPU/IETTX KOMIIOHEHTIB.

IlipnpaBnanua

» TpumaiiTe ronoBKy HaXU/IEHOIO, /Iefib BUILE PiBHA 3eMIIL.
CTpmKKa BUKOHYETbCSA KiHIIEM JIiCKM. 3a/luIliTe IpalioBaTu
MicKy vy BracHoMy Temii. Hikomu He mtoBxarite TicKy Brin6
o6pobmoBaHoi ginsguku (Puc. 59).

« 3a JIOTIOMOTOIO0 JTCKM JIETKO BUJAIAKTD TPaBy it Oyp'aHM
3-IiJ CTiH, OTOPOX, fiepeB Ta OOPAIOPIB; OZHAK JIiCKAa MOXe
MOIIKOMKYBATH KOPY JesAKUX JepeB Ta KYyIIiB, a TaKOX
CTOBITYMKM OTOPOX.

o [N 3MeHIIEeHHS PU3NKY IOIIKOIKEHHA iHIINX POCIMH
BKOPOTITb /IicKy 0 10-12 cM Ta 3MeHIIITh 06epTI ABUTYHA.

IIpopimxyBannsa

o Texnika npopipKyBaHHA JO3BOJIIE€ BUNAIUTY BCIO HebaXKaHy
POCIMHHICTD. TpuMaiiTe ro0BKy IpWIafy HAaXMIEHOIO, Jelb
Bue piBHA 3eMIi. Hexall KiHelb JTiCKM TOpPKa€TbCsA 3eMJTi JOBKOMIA
ZiepeB, CTOBIIB, cTaTyl! Ta Hofi6HMX 06'eKTiB (Puc. 60).

o Let the support cup rest lightly against the ground. It is used
to protect the blade from hitting the ground.

 Reduce the risk of material wrapping around the blade by
following these instructions:

1. Always work at full throttle.

2. Avoid the previously cut material during the return stroke.

o Stop the engine, unclip the harness and place the machine
on the ground before you start to collect the cut material.

Grass trimming with a trimmer head

A CAUTION: Do not workwith mowinglinelonger than
theintended diameter. With a properly mounted guard, the
built-in cutter willautomatically adjust theline to its proper
length. Overly long lines can overload the engine, resulting
in damage to the clutch mechanism and nearby parts.

Trimming

 Hold the trimmer head just above the ground at an angle. It
is the end of the cord that does the work. Let the cord work
at its own pace. Never press the cord into the area to be cut
(Fig.59).

o The cord can easily remove grass and weeds up against
walls, fences, trees and borders, however it can also damage
sensitive bark on trees and bushes, and damage fence posts.

 Reduce the risk of damaging plants by shortening the cord
to 10-12 cm and reducing the engine speed.

Clearing

o The clearing technique removes all unwanted vegetation.
Keep the trimmer head just above the ground and tilt it. Let
the end of the cord strike the ground around trees, posts,
statues and the like (Fig. 60).

apres le retour de coupe et tenez-vous de nouveau fermement
sur vos deux jambes.

o Laissezlecarter reposerlégérementsurlesol. Ilest serta protéger
la lame de tout contact avec le sol.

o Pour réduire le risque denroulement de débris autour de la
lame, suivez les instructions ci-dessous :

1. Coupez toujours a la puissance maximum.

2. Evitez le contact avec I'herbe déja coupée au retour de coupe.

o Arrétez le moteur, détachez le harnais et posez la machine sur
le sol avant de procéder au ramassage de I'herbe coupée.

Coupe d’herbe a I'aide d’une téte a fils

A ATTENTION : La longueur du fil de coupe ne
doit pas excéder le diamétre de coupe prévu. Une fois la
protection appropriée montée, le dispositif de coupe réglera
automatiquement le fil a 1a longueur appropriée. Lutilisation
d’un fil trop long peut entrainer la surcharge du moteur et
endommager le mécanisme d’embrayage, ainsi que les piéces
a proximité.

Coupe avec une téte a fils

» Maintenez la téte de coupe a fils juste au-dessus du sol, a partir
d’un angle. Textrémité du fil effectue tout le travail de coupe.
Laissezle fil travailler a son rythme. N’appuyez jamais le fil dans
la zone de coupe (Fig.59).

o Le fil permet de couper I'herbe et les mauvaises herbes qui
poussent au bord des murs, des clotures, des arbres et des
bordures. Toutefois, il peut également endommager lécorce
des arbres et les buissons ou encore les montants de clotures.

« Pour éviter dendommager les plantes, raccourcissezle fil jusqua
10 a 12 cm et réduisez ?e régime du moteur.

Désherbage

o Le désherbage permet déliminer toute la végétation et les
mauvaises herbes indésirables. Maintenez la téte de coupe a
fils juste au-dessus du sol, en Iinclinant légérement. Passez
lextrémité du fil autour des arbres, des piliers, des statues et
autres (Fig. 60).
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« Deixe o copo de suporte apoiar-se ligeiramente contra o solo.
Esta técnica é usada para proteger a lamina de embater no
solo.

o Reduza o risco do material encravar a volta da lamina
seguindo estas instrucoes:

1. Trabalhe sempre com a acelera¢io maxima.
2. Evite o material cortado anteriormente durante o curso de
retorno.

o Desligue o motor, desengate o sistema de suporte e coloque
a maquina no chio antes de comegar a recolher o material
cortado.

Aparar a relva com a cabega de corte

A CUIDADO: Nio trabalhe com fios de desbaste com
comprimento superior ao previsto. Com uma proteccio
correctamente montada, o cortador incorporado ira ajustar
automaticamente o fio ao seu comprimento adequado. Fios
excessivamente compridos podem sobrecarregar o motor,
provocando danos no mecanismo da embraiagem e nas pegas
adjacentes.

Aparar

+ Mantenha a cabega de corte ligeiramente acima do solo e
inclinada. E a extremidade da corda que executa o trabalho.
Deixe a corda trabalhar ao seu proprio ritmo. Nunca pressione
a corda na area que vai cortar (Fig.59).

o A corda remove facilmente relva e ervas daninhas junto de
paredes, vedagdes, drvores e canteiros, mas pode também
danificar a casca sensivel de arvores e arbustos, bem como as
estacas das vedagoes.

» Diminua o risco de danos na vegetagao encurtando a corda
para 10-12 cm e reduzindo a velocidade do motor.

Desbastar

o A técnica de desbaste remove toda a vegetacdo indesejada.
Mantenha a cabeca de corte ligeiramente acima do solo e
incline-a. Deixe a extremidade da corda bater no solo a volta
de arvores, postes, estatuas, etc (Fig.60).

« Para reducir el riesgo de que el material se enrolle en la hoja,
siga estas instrucciones:

1. Utilice siempre la aceleracién maxima para trabajar.

2. Evite el material anteriormente cortado cuando la hoja regrese
a la posicién de partida.

o Pare el motor, desenganche el arnés y deposite la maquina en
el suelo antes de empezar a recoger el material cortado.

Recorte de hierba con un cabezal de recortadora

PRECAUCION: No utilice hilo de segar con maslongitud
A de la prevista en funcién del didmetro. La cuchilla que
incorpora la maquina ajustara automaticamente la longitud
del hilo después de instalar correctamente el protector. El
uso de hilo demasiado largo puede sobrecargar el motor y
producir daios tanto en el mecanismo del embrague como
en las piezas préximas.

Recorte

o Sujete el cabezal de la recortadora en dngulo justo sobre el nivel
del suelo. Es el extremo del hilo el que realiza el trabajo. Deje
que el hilo funcione a su propio ritmo y no haga presion contra
la zona que esta cortando (Fig.59).

o Elhilopermiteeliminar facilmentela hierbaylamalezaadherida
a muros, vallas, drboles y bordes; sin embargo, puede danar la
corteza de drboles y arbustos delicados, asi como las estacas de
las cercas.

o Sino quiere dafar las plantas, acorte la longitud del hilo a 10
0 12 cm y reduzca la velocidad del motor.

Desbrozado

o Conlatécnicadedesbrozadoseeliminalavegetacion nodeseada.
Mantenga el cabezal sobre el nivel del suelo e inclinelo. Deje
que el extremo del hilo toque el suelo cuando trabaje alrededor
de arboles, estacas, estatuas y similares (Fig. 60).

PRECAUCION: Esta técnica conlleva un mayor desgaste del

o JlajiTe ONIOpPHOMY CTakaHy cjerka Kacarbcsa 3emmn. OH
MCIOIb3YETCA /IS 3aLUThI HOXA OT YAAPOB O 3€MJII0.

« Crepymomye ykasaH1s IIOMOTYT YMEHBIINTD PUCK HAMAaTbIBAHNUA
TPaBbl HAa HOX:
1. Bcerma paboTaiite ¢ HpocceneM B IIOJTHOCTBIO OTKPBITOM
TIOJIOKEHUH.
2. Ilpu Bo3BpaTe HO>XKa u3beraiite paHee Cpe3aHHON TPaBBbL

o Ilepen TeM, Kak HayMHAaTh COOMpATb CPE3aHHYI0 TpaBy,
OCTAaHOBUTE [[BUTaTe/Ib, OTCTETHUTE PpeMeHb U TIONIOXKUTE
MalIMHY Ha 3eMJIIO.

CrpisKKa TpaBbl C HIOMOIIBIO TOOBKM TPUMMepa

A IMPENOCTEPEXEHUE: He pa0oraiite ¢ 1€cKoi,
VMEIOIYI0 JINHY, OONBLIYI0 TOif, KOTOpasA COOTBETCTBYET
HY)KHOMY puamerpy. IIpm mnpaBWIBHO YCTaHOBIIEHHOM
OTPpAKJAEHNNM BCTPOCHHBINI pe3ak Oymer aBTOMAaTHMYeCKHU
perynupoBarb fuHy necku. CIMIIKOM J/IMHHASA TeCKa MOXXeT
NpUBECTN K Iieperpyske [BHUTaTelIsA C IOCIEKYIOLIUM
MOBpeX/IeHNeM MeXaHU3Ma My ThbI M IPUWIEKALIX AeTaNeil.

Crpmxka

o Jlep>xuTe TONOBKY TpUMMepa 4YyTb BbIIE 3€M/IM IOJ, YITIOM.
Pabora BBIIIONHSETCS KOHLOM Jecku. [laitTe mecke paboTaTh €
coO6CcTBEHHBIM TeMIIoM. HuKorza He IpypKuMaiite 1eCKy K 3emMye
(Puc. 59).

o C MmoMOIbI0 JIECKM JIeTKO YHAIAKTCA TpaBa U COPHAKM,
pacTyuie y CTeH, Orpaj, HepeBbeB M GOPAIOPOB; OZHAKO,
JIECKOJI MO>KHO IIOBPEIUTb YYBCTBUTENbHYIO KOPY JiepPeBbeB
MM KYCTapHUKOB, a TaKXe CTOIOBI Orpajbl.

o YTOODBI YyMEHBIINTb PUCK HOBPEX[CHUS PACTEHMII, YKOPOTUTE
necky 0 10-12 cM 1 CHM3bTE CKOPOCTD JBUTATENIA.

Pacuncrka

o IIpu pacumcTKe IPOMUCXOOMT yHaleHMe Bcell HedKelaTelbHOM
PpacTUTeMbHOCTH. [lep>KuUTe FOMOBKY TPYMMepa YyThb BBILIE 3eMIN
B HAK/IOHHOM ITOJIO>KeHMIL. IIyCTh KOHeL| JIeCKM KacaeTCst 3eMIIN
BOKPYT fiepeBbeB, CTO/I00B, cTaTyli 1 T.1 (Puc.60).
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A 3ACTEPEKEHHA: I1sa Texnika NpUIIBUANIYE 3HOC
TicKm.

o Ockinpku mifg yac pobortu 6inst KameHiB, Lerau, 6eTOHY
MeTaJIeBIX OTOPOX TOLLO TiCKa 3HOLIYETHCS MIBU/ILE, TOMY
ii cnip mopaBaTy Yacrite, aHbk 6114 Hepes Ta JepeB'sTHMX
OTOPOXK.

o Ilig wac migmpaBIsAHHA Ta MPOPIHKYBAaHHS ABUTYH Mae
HpaIoBaTH Ha JIEN0 HIDKYMX 00epTax, mo6 30inbmnTu
TEPMiH CTy>XOM JIICKM Ta SMEHIINTY 3HOC TOTIOBKIL.

CxomyBaHHA

» MoToKocaifieaTbHO MiTXOAUTD [J1s1 CKOLUIYBaHHA TPaBU TaM,
e 1le BaXXKO 3p0oOMTHU 3BMUAITHOW ra3oHOKocapkoro. ITif
4ac CKOLTYBaHHA TPUMaJiTe JIiCKy MapasenbHo o semii. He
IIPUTHCKAIITE TOMOBKY O 3eMJIi, 1[0 He MOMIKOFUTI Ta30H
ta arperar (Puc. 63).

o He paBariTe ro/moBIi MOCTIIHO TOpKAaTMCA 3€MJIi Hifi 4ac
3BIMYAITHOTO CKOLTYBaHHA. TaKuil HOCTiftHIII KOHTAKT MOXe
CIPUYVHUTH IOLIKOM>KEHHS Ta NIBUAKNUI 3HOC TOMOBKI.

IlIBuaKe mpOpigKyBaHHA

o Bignosuit edpexrt micku, mo obepraerbcsa, MOXHA
BMKOPHCTATU A7 MIBMAKOTO i JIETKOTO IIPOpPifKyBaHHA.
Tpumarite micky Haf 3eM/Iel0 i Tapajie/IbHO 1o HeiTa pyxaiiTe
npuiaj nomnepeMinHo Buepen-uasap (Puc. 64).

o JlnA OTpMMaHHA KpAIIOrO pe3ylbTaTy Bifi CKOLIYBaHHA
Ta IIBUAKOTO NMPOPiIKYBaHHS ABUTYH Ma€ MpalioBaTy Ha
IIOBHY MOTY>KHICTb.

A\ YBATA: Hixomn ne npamioiite B yMOBax cr1abkoi
B]/[I[I/IMOCTi, HAaATO HMU3DbKUX YN BUCOKUX TeMHepaTyp,
oOMep3aHHS.

A CAUTION: This technique increases the wear on the
cord.

o The cord wears quicker and must be fed forward more often
when working against stones, brick, concrete, metal fences,
etc., than when coming into contact with trees and wooden
fences.

o When trimming and clearing you should use less than full
throttle so that the cord lasts longer and to reduce the wear
on the trimmer head.

Cutting

o The trimmer is ideal for cutting grass that is difficult to
reach using a normal lawn mower. Keep the cord parallel to
the ground when cutting. Avoid pressing the trimmer head
against the ground as this can ruin the lawn and damage
the tool. (Fig. 63)

o Do not allow the trimmer head to constantly come into
contact with the ground during normal cutting. Constant
contact of this type can cause damage and wear to the
trimmer head.

Sweeping

o The fan effect of the rotating cord can be used for quick
and easy clearing up. Hold the cord parallel to and above
the area to be swept and move the tool to and fro (Fig. 64).

o When cutting and sweeping you should use full throttle to
obtain the best results.

A WARNING: Never cut, when visibility is poor or in
very high or low temperatures or in freezing weather.

A MISE EN GARDE : Cette technique de coupe augmente
P'usure du fil.

o LefilSabime plus vite et doit étre changé plus souvent sila coupe
seffectue autour de roches, de briques, de ciment, de cldtures
métalliques, etc., que lorsquelle seffectue autour d'arbres ou de
clotures en bois.

« Pour cestravaux, n'utilisez paslétranglement maximum comme
cela le fil durera plus longtemps et l'usure de la téte de coupe a
fils sera moins importante.

Coupe

« La téte de coupe a fils est idéale pour couper I'herbe difficile
dacceés avec une tondeuse a gazon. Le fil doit étre parallele au sol
lors de la coupe. Evitez d’appuyer la téte de coupe a fils contre le
sol car cela risque dendommager la pelouse et loutil de coupe
(Fig. 63).

« FEvitez que la téte de coupe ne soit en contact permanent avec
le sol pendant les travaux de coupe normaux. Les contacts de
ce type peuvent endommager la téte de coupe et contribuer a
une usure plus rapide de celle-ci.

Balayage

o Leffet de ventilateur du fil en mouvement peut étre utilisé pour
un balayage rapide et simple. Pour cela, le fil doit étre parallele
au sol et maintenu au-dessus dela zone a balayer, un mouvement
davant en arriére devant étre appliqué a la machine (Fig. 64).

o Pour les travaux de coupe et de balayage, utilisez [étranglement
maximum afin dobtenir de meilleurs résultats.

A AVERTISSEMENT : N’effectuez jamais a un travail de
coupe par faible visibilité ou par températures extrémement
élevées ou basses, ou par grandes gelées.
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A CUIDADO: Esta técnica aumenta o desgaste da
corda.

o A corda desgasta-se mais rapidamente e tem que ser
alimentada mais frequentemente quando trabalhar contra
pedras, tijolos, betdo, vedagbes de metal, etc. do que
quando entrar em contacto com arvores ou vedagdes de
madeira.

o Quando aparar e desbastar, ndo utilize a aceleragdo
maxima, para que a corda dure mais tempo e para reduzir
o desgaste da cabeca de corte.

Cortar

o O trimmer é ideal para cortar a relva nos locais de dificil
acesso para os corta-relva comuns. Ao cortar, mantenha a
corda paralela ao solo. Evite pressionar a cabega de corte
contra o solo, pois pode danificar a relva e a maquina
(Fig.63).

o Evite que a cabeca de corte entre constantemente em
contacto com o solo durante as operagdes normais de
corte. Este tipo de contacto permanente pode danificar e
desgastar a cabeca de corte.

Varrer

o O efeito de ventoinha da corda em rotagido pode ser
utilizado para uma limpeza facil e rdpida. Mantenha a
corda numa posi¢do paralela e acima da superficie que
pretende varrer e movimente a ferramenta de um lado
para o outro (Fig.64).

 Quando cortar e varrer, deve utilizar a aceleragdo maxima
para obter os melhores resultados.

A AVISO: Nunca corte quando a visibilidade for fraca
ou com temperaturas muito altas ou muito baixas ou com
neve.

A hilo.

« Cuando setrabajaenzonasdondehay piedras, ladrillos, asfalto,
vallas metalicas, etc., el hilo se desgasta con mas rapidez que
cuando estd en contacto con arboles y vallas de madera, por
lo que es preciso hacer avanzar el hilo con mas frecuencia.

« Durante las operaciones de corte y desbrozado deberia usarse
una velocidad de aceleracion inferior a la maxima para que el
hilo dure mas y el cabezal sufra menos desgaste.

Corte

 Larecortadora es perfecta para cortar la hierba ala que resulta
dificilllegar con un cortacésped. Mantenga el hilo en paraleloal
suelo mientras corta. Evite presionar el cabezal delarecortadora
contra el suelo, ya que podria destrozar el césped y dafiar la
herramienta (Fig. 63).

o No permita que el cabezal entre continuamente en contacto
con el suelo durante las operaciones de corte habituales. De lo
contrario, podria estropearse y desgastarse.

Barrido

o Elefectoventilador que producelarotacion del hilo puedeservir
para despejar la zona de forma rapida y sencilla. Mantenga el
hilo en paralelo sobre la zona que desea despejar y mueva la
herramienta de un lado a otro (Fig. 64).

o Paraobtener resultados 6ptimos, deberia utilizarla aceleracion
maxima durante el corte y el barrido.

DVERTENCIA: No corte nunca si la visibilidad no es
A buena, si las temperaturas son muy altas o bajas o a
temperaturas bajo cero.

A BHVUMAHME: 9JTta TexHumka paGoTBI yBeIMYMBaeT
M3HOC JIeCKM.

o Jlecka M3HAIIMBAETCS OBICTPEE U €€ TPUXONUTCS NOIABATh
6oree yacTo mpu pabore y KaMmHeli, Kuprmdeil, 6eToHa,
PAROM C META/UTMYECKM 3a60pOM U T.II. B CPABHEHUM C
paboToil y lepeBbeB U IepeBsIHHBIX 3a00POB.

o YTOOBI yBEMNINTH CPOK CITY)KOBI JIECKY U YMEHBUINTH M3HOC
TOTIOBKY TPUMMEPA, IIPY CTPYDKKE U PACUCTKE [IBUTATEITb HE
IO/DKEH PaboTaTh C MOTHOCTDIO OTKPBITBIM IPOCCETIEM.

Crpiskka

o TpuMMep upAeanbHO TOAXOAUT /I CTPYOKKM TpPaBbl B
MeCTaX, TPYAHOJOCTYIIHBIX /11 OOBIYHOI Ia30HOKOCY/IKIL.
Bo BpeMs cTpy>XKu fiep>KUTe NIeCKy napasienbHo semie. He
IpPIDKMMAaiiTe TOIOBKY TPMMMepa K 3eMJIe, T.K. 3TO MOXXET
HOBPefUTDb Kak ra3oH, TaK 1 caMmy rojioBky (Puc. 63).

» He mossosAnTe TOM0BKE TpPUMMEpPA IOCTOAHHO KacaTbCs
3eM/IM BO BpeMsA CTPIKKU. Takoe NOCTOAHHOE KacaHMe
MOKeT HPMBECTM K M3HOCY U TIOBPEX[IEHMIO TONOBKMU
TpUMMepa.

Y6opka

o Oddext BeHTMIATOpPA, CO3HABAEMBIl  BPAIIAOIEICs
JIECKOT1, MO>KET OBITh MCIIO/Ib30BaH [/Is1 OBICTPOIL U JIETKOI
yoopku ydacTka. [ep>xuTe JIeCKy HajJ IIOBEPXHOCTBIO
yb1paeMoro y4acTKa napanienbHo eil U JBUTAIITe TPUMMeD
U3 CTOPOHBI B cTOpoHY (Puc. 64).

o Iy OMTydeHNA Ty YIero pe3y/nbTaTa BO BpeMs pacuMCTKI U
ybopKu ABUraTeNnb fO/DKeH paboTaTh Ha IIOTTHOM Jpoccerie.

A IMPENOCTEPEKEHME: Hukorga He paboraiite npu
IVIOXOM BUIMMOCTY, NIPM OYEHb BBICOKONM WIM OYeHb
HM3KOJ TeMIIepaType.
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PosunmenHA MiTicKy AUCKOM JJIA fepeBUHMI

o Pusuk Bif6o10 36inbuIyeThCs Iif Yac 3pisaHHsA Ginbwimx cToBOYpiB. Tomy
YHMKajiTe pisaHHA PpO6OYOI0 YACTMHOW AMCKA, sIKA 3HAXOFUTHCS Ha BUIAHI
Mmix 12 i 3 roguaamu (Puc. 67).

11106 3pisaTyt cToBOYP TiBOPY, HEOOXiTHO IITOBXHYTU OCHOBY [lepeBa IpaBOpy.
Haxunits guck i nepemicTiThb #0r0 110 AiaroHasni BHU3 BIIPAaBO, IPUK/IAA0uN
BiayTHMI TCK. OJfHOYAaCHO HATUCHITD HA CTOBOYP 3aXMCHIM KOXYXOM [IICKa.
PixxTe po604Y0I0 YaCTMHOKI ANCKA, SIKa 3HAXONUTHCS HA AUIAHUI MDX 3 1 5
ropuHamu. Ilepur HiXX pyXaTu AUCK BIiepefi, BUBEMITh ABUTYH Ha IOBHY po604y
mBuakicts (Puc. 68).

11106 3pisaTy cToBOYp MpaBopyd, HeOOXiTHO LITOBXHY TV OCHOBY BaJIa TiBOPY.
Haxwmits iycK i mepeMicTiTh itoro o fiaroHari Bropy Brpaso. Pixre po6odoro
YaCTMHOIO JIVCKA, AKA 3HAXOMUTHCA Ha JiMAHLE MK 3 i 5 roguHamu, mo6
HAIPAMOK 06epTaHHs AUCKa IITOBXaB OCHOBY fepeB iBopyd (Puc. 69).

IIJo6 3pisaty cTOBOYp BIIepef, HeOOXiIHO ITOBXHY TH OCHOBY iepeBa IIpaBopyH.
TMoTArHITh ANCK Ha3aj MBUAKNM i pitnyanm pyxom (Puc. 70).

SIK1110 cTOBOY Y 3HAXOMATHCS Y >Ke O/IM3bKO OfMH 0 OHOI0 00€piTh HaJIKHMIT
TEMII IIPOCYBaHHS.

SIKIIIO AVICK 3aCTPAT Y CTOBOYPI, He TATHITD arperar, w06 iioro BuBinbHuTH. Taka
Z1ist MOXKe TOLIKOAMTH AUCK, 3y64acTy Ilepefady, IuTanry abo pykis’s. Bigmycrith
PyKiB’s, Bi3bMiTb IITaHTY 000Ma PyKaMy i aKypaTHO HOTATHITH arperar, o6
BUBiIBHUTH J1OTO.

Buxopucranna Kpyrioro JucKa i fepeBuHu

A YBATA: Kpyrni AUCKM J1d JepeBMHM iZeanbHO HiXOAATb AIA

PO3YMIIEHHA CYXOCTOIO i 3pi3aHHS HEBEMMKMX iepeB 3 MAaKCMMaTbHUM
miamerpom 5 cm. He Hamaraiirecs 3pisaTy jepeBa 0i1b1Ioro giaMepa, O CKitbKmn
HVICK MOXKe 3aCTPATrTHU i Bigckountn Brepen. Taka mopais Moxe Ipu3BecTy K0
TOIIKOMKEHHs A¥CKa a00 BTpaTy KOHTPOIIO HAJ arperaroM 3 IMOJAIbIINM
PU3MKOM OTPMMAHHA BAXKNUX TPaBM.

VBATA: pucku pas JepeBMHM MOKHA BUKOPMCTOBYBATH JIMIIE 3
BifTIOBiHNM 3aXVMICHMM KOKYXOM (IMB. TaGINI0 Ha CTOP. 59), PyKiB’sIM Ta
peMeHeM, OCHAIEHIM MEXaHi3MOM PO3’€IHAHHAL.

Bupy6ka yarapHUKiB IUCKOM IS lepeBMHI

o Touki croBOypu i yarapHukm ckomyioTbcsa. IIpocyBaiiTecss BIepep
MaATHUKOBMMM PyXaMH i3 CTOPOHU B CTOPOHY.

Hawmaraiitecs 3pi3aTu Kiibka CTOBOYPIiB OFHIM PyXOM.

3aHaABHOCTi 0COOMMBO TBEPAUX CTOBOYPIB IepeB CIIOYATKY POUMCTITh Ji/LAHKY
HaBKOJ10 fiepeB. CIIouaTKy 3piXKTe 30BHIIIHI CTOBOY Y IPYIIN y BepXHiil YacTUHI,
106 YHUKHYTM HafMipHOTO 3arpoMajkeHHs. IloTimM 3pikTe cTOBOYpHM Ha
HeoOXinHil BucoTi. Terep mepeiiiiTh O cepefyHy TPYIN i AMCKOM 3pisaiiTe
cTOBOYpM Bifi LieHTpy. SIKIO Bce Iie BaXXKO OTPMMATK JOCTYI BCEPEMHY,
3piXTe CTOBOYpM y BepXHiit 4acTuHi i f03BonbTe iM BrracTu. Le 3HIKYE pUsKK
HapgMipHoro sarpomamxkenus (Puc. 71).

Forestry clearing using a saw blade

« The risk of kickout increases with increasing stem size. You should
therefore avoid cutting with the area of the blade between 12 oclock and
3 oclock (Fig.67).

« To fell to the left, the bottom of the tree should be pushed to the right.
Tilt the blade and bring it diagonally down to the right, exerting firm
pressure. At the same time push the stem using the blade guard. Cut with
the area of the blade between 3 oclock and 5 oclock. Apply full throttle
before advancing the blade (Fig.68).

« To fell to the right, the bottom of the tree should be pushed to the left.
Tilt the blade and bring it diagonally up to the right. Cut with the area of
the blade between 3 oclock and 5 oclock so that the direction of rotation
of the blade pushes the bottom of the tree to the left (Fig.69).

« To fell a tree forwards, the bottom of the tree should be pulled backwards.
Pull the blade backwards with a quick, firm movement (Fig.70).

« If the stems are tightly packed, adapt your walking pace to suit.

« If the blade jams in a stem, never jerk the machine free. If you do this
the blade, bevel gear, shaft or handlebar may be damaged. Release the
handles, grip the shaft with both hands and gently pull the machine free.

Using the circular saw blade

A WARNING: Circular saw blades are suitable for thinning brush
and cutting small trees up to a diameter of 5 cm. Do not attempt to cut
trees with larger diameters, since the blade may catch or jerk the clearing
saw forward. This may cause damage to the blade or loss of control of
the clearing saw which may result in serious injury.

A WARNING: A saw blade can only be used in connection with the
proper guard (see table pag.59) a twin handle and double harness with
release mechanism.

Brush cutting with a saw blade

« Thin stems and brush are mown down. Work with a sawing movement,
swinging sideways.

« Try to cut several stems in a single sawing movement.

« With groups of hardwood stems, first clear around the group. Start
by cutting the stems high up around the outside of the group to avoid
jamming. Then cut the stems to the required height. Now try to reach in
with the blade and cut from the centre of the group. If it is still difficult
to gain access, cut the stems high up and let them fall. This will reduce
the risk of jamming (Fig.71).

Débroussaillage a aide d’une lame de scie circulaire

« Lerisque de rebond augmente en fonction de lalongueur des herbes/arbrisseaux.
Evitez donc de couper avec la zone de la lame correspondant a la tranche 12h/3h
heures d’un cadrant de montre (Fig.67).

« Pour projeter les débris vers la gauche, exercez une pression vers la droite a la
base de l'arbre. Inclinez la lame dans un mouvement en diagonal de haut en bas,
de gauche a droite, en exergant une pression ferme sur la machine. Appuyez
simultanément sur l'arbre en vous servant du protége-lame. Coupez avec la zone
de la lame correspondant a la tranche 3h/5h d’'un cadrant de montre. Utilisez
Iétranglement maximum avant d'avancer la lame (Fig.68).

« Pour projeter les débris vers la droite, exercez une pression vers la gauche a la
base de l'arbre. Inclinez la lame dans un mouvement en diagonal de bas en haut,
de gauche a droite. Coupez avec la zone de la lame correspondant a la tranche
3h/5h d’un cadrant de montre de sorte que le sens de rotation de la lame pousse
la base de l'arbre vers la gauche (Fig.69).

« Pourabattre un arbre versl'avant, la base de celui-ci doit étre poussée verslarriére.
Ramenez la lame vers larriere dans un mouvement rapide et ferme (Fig.70).

« Siles branchages sont enchevétrés, adaptez votre rythme en conséquence.

« Si des branchages senroulent autour de la lame, ne laissez pas la machine tourner
librement dans le vide. Cela pourrait endommager la lame, le pignon conique, le
tube ou le guidon. Lachez les poignées, tenez la machine a deux mains par le tube
et dégagez-la.

Utilisation d’'une lame de scie circulaire

A AVERTISSEMENT : les lames de scie circulaire s’utilisent pour la coupe

de petits buissons ou arbrisseaux dont le diamétre ne dépasse pas 5 cm. Ne
tentez pas d’abattre des arbres de plus grand diametre, car la lame risque de se
bloquer ou de projeter la tron¢onneuse vers 'avant. Cela peut endommager la
lame ou entrainer la perte de controle de la machine et occasionner des blessures
corporelles graves.

AVERTISSEMENT : les lames de scie circulaire ne doivent étre utilisées
qu’avecla protection appropriée (voir le tableau page 59), a savoir deux poignées
et un harnais double avec mécanisme de libération.

Débroussaillage a aide d’une lame de scie circulaire

« Cettetechnique convientala coupe de grandes herbes et de broussailles. Travaillez
en adoptant un mouvement de scie, en balangant les bras latéralement.

« Tentez de couper plusieurs branchages en un seul mouvement de scie.

« Pour les branchages épais regroupés, commencez par dégager les alentours.
Coupez le haut des branches autour de la zone de travail pour éviter tout blocage
de la lame. Coupez ensuite les branchages a la hauteur voulue. Tentez a présent
d’introduire la lame au centre des branchages pour effectuer la coupe a partir
de ce point central. Si 'acces reste difficile, coupez le haut des branches en les
laissant tomber. Vous réduirez ainsi tout risque de blocage (Fig.71).
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Desbaste de florestas usando uma lamina de serra

« O risco de contragolpe aumenta com o tamanho dos troncos. Por isso, deve
evitar cortar com a drea da lamina entre as 12 horas e as 3 horas (Fig.67).
Para abater para a esquerda, deve empurrar a parte inferior da arvore para
a direita. Incline a ldmina e baixe-a na diagonal para a direita, exercendo
pressdo firme. Ao mesmo tempo, empurre o tronco com a protec¢io da
lamina. Corte com a drea da lamina entre as 3 horas e as 5 horas. Aplique a
aceleragdo maxima antes de avangar com a lamina (Fig.68).

Para abater para a direita, deve empurrar a parte inferior da drvore para a
esquerda. Incline a lamina e levante-a na diagonal para a direita. Corte com a
area da lamina entre as 3 horas e as 5 horas, de modo que a direc¢io de rotagao
da lamina empurre a parte inferior da arvore para a esquerda (Fig.69).

Para abater uma drvore para a frente, deve puxar a parte inferior da arvore
para trds. Puxe a lamina para trds com um movimento rapido e firme (Fig.70).
Se os troncos ficarem muito juntos quando empilhados, adapte o seu ritmo de
caminhada.

Se a lamina ficar encravada num tronco, nunca largue a maquina. Se o fizer,
a lamina, a engrenagem conica, o tubo ou o guiador podem ficar danificados.
Solte os punhos, agarre no tubo com as duas maos e liberte suavemente a
maquina.

Utilizar a lamina de serra circular

A AVISO: As laminas de serra circular sio adequadas para desbastar
mato e cortar pequenas arvores até 5 cm de didmetro. Nao tente cortar
arvores com didmetros maiores, pois a lamina pode ficar presa ou arrancar
bruscamente a serra para a frente. Isto pode provocar danos na lamina ou
perda de controlo da serra de desbaste, podendo resultar em lesdes graves.

A AVISO: Uma lamina de serra s6 pode ser usada juntamente com a
protecgio adequada (ver tabela na pag. 59), um punho duplo e um sistema
de suporte duplo com mecanismo de desengate.

Corte de mato com uma lamina de serra

« E possivel mondar troncos finos e mato. Trabalhe com um movimento de
serrar, oscilando para um lado e para o outro.

« Tente cortar varios troncos de uma s6 vez.

« No caso de grupos de troncos de madeira dura, desbaste primeiro a volta do
grupo. Comece por cortar os troncos mais altos a volta do exterior do grupo,
para evitar que a lamina fique encravada. De seguida, corte os troncos a altura
desejada. Depois, tente alcangar a parte interior com a lamina e corte a partir
do centro do grupo. Se o acesso ainda for dificil, corte os troncos mais altos e
deixe-os cair. Isto ird reduzir o risco de encravamento (Fig.71).

Desbrozado forestal con una hoja de sierra

« El riesgo de sacudidas aumenta en proporcién al tamafio del tronco. Por
consiguiente, no deberia cortar con el cuarto superior de la hoja (Fig.67)

« Para que el 4rbol caiga a la izquierda, la parte inferior deberia empujarse
hacia la derecha. Incline la hoja y hagala bajar en diagonal hacia la derecha
mientras presiona con firmeza. Empuje el tronco al mismo tiempo con el
protector dela hoja. Utilice el tercio inferior de la hoja para cortar. Apliquela
velocidad de aceleracién méxima antes de hacer que la hoja avance (Fig.68)

« Para que el 4rbol caiga a la derecha, la parte inferior deberia empujarse hacia
laizquierda. Incline la hoja y hdgala subir en diagonal hacia la derecha. Para
queladireccion de rotacion de la hoja empujela parte inferior del arbol hacia
la izquierda, realice el corte con el tercio inferior de la hoja (Fig.69)

« Paraqueel arbol caigahacia delante, la parte inferior deberia empujarse hacia
atras. Haga retroceder la hoja con un movimiento rapido y firme (Fig.70)

« Silos troncos estan muy juntos, adapte el paso conforme sea necesario.

« No permita que la méquina se suelte de un tir6n si la hoja se atasca en un
tronco. En tal caso podria dafar la hoja, el engranaje cdnico, la barra o la
empurfiadura. Suelte las empuiaduras, sujete la barra con ambas manos y
tire suavemente de la mdquina para desatascarla.

Uso de una hoja de sierra circular

A ADVERTENCIA: Las hojas de sierra circulares son adecuadas para
la limpia y clara de bosques y para cortar arboles pequefios de 5 cm de
didametro como maximo. No intente cortar arboles de mas diametro si no
quiere quelahoja quedeaprisionada o que sesacudaysalgadespedidahacia
delante. Esto podria ocasionar daios en la hoja o la pérdida de control de
la hoja de sierra, con el consiguiente riesgo de lesiones.

A ADVERTENCIA: La hoja de sierra sélo se puede utilizar con un
protector adecuado (accesorios de corte recomendados pag. 59), una
empuiiadura doble y un arnés doble con mecanismo de desenganche.

Desbrozado con una hoja de sierra

« Los troncos delgados y la maleza se cortan hacia abajo. El corte se realiza
mediante un movimiento lateral, como cuando se sierra.

« Intente cortar varios troncos de una sola vez.

« Cuando haya troncos de madera dura agrupados, corte primero los troncos
del contorno. Para que la herramienta no quede aprisionada, empiece por
la parte superior de los troncos que se encuentran en la parte exterior. A
continuacién, cortelos a la altura que necesite. Luego intente introducir la
hoja para cortar desde el centro del grupo de troncos. Si resulta complicado,
corte la parte superior y deje que los troncos caigan. De esta forma evitard
que la hoja quede atrapada (Fig.71)

PacuincTka noiecka ¢ MOMONIBIO TMCKOBOI MBI

. PI/ICK OTCKOKa yBe]II/I'{I/IBaeTCH C YBE]II/[‘{eHl/IeM JmameTpa CTBOJIA. He BeuUTE HI/[TIKY
Y4aCTKOM JAMCKOBOJ TTV/IBI, HAXOAAIMMCA MeXny 12 u 3 yacamu (Puc. 67).

o [l TOTO, 4TOOBI CTBOI YIIaJI BNIEBO, CTIEfyeT AABUTH HA €r0 OCHOBaHMe BIipaBo. HakyonuTe

JZ[I/[CKOBY'IO HVI}IY U TaBUTE HA Hee MaroHaJIbHO Bnpaso BHI3. O}lHOBpeMeHHO JaBUTE Ha

CTBOJI LIIUTKOM JII/ICKOBOﬁ TIMJIBL. Benme HI/UIKY Y‘{aCTKOM HMCKOBOﬁI TIMJIBI, HAXOAIMMCA

Mexay 3 u 5 yacamm. Ilepen Tem, Kak fiBUraTh BIEpe], UCKOBYIO MITY, HOMHOCTDIO

oTKpoitTe gpoccens (Puc. 68).

Jlnst Toro, 4TOGBI CTBOM YIA/N BIPABO, CIEAYET JABMTh HA €r0 OCHOBAHIE BIIEBO.

HaK}IOHI/ITe JII/ICKOBY]O l'lI/UIy VI JaBUTE Ha HEe IMAarOHAa/IbHO BHpaBO BBer. Benme HI/I]'IKY

Y4aCTKOM JMICKOBOJ HM/Ibl, HAXOAALMMCA MeXAy 3 1 5 yacamu, 4TOGBI HaInpasJieHye

BpALEHILS JVICKOBOI IIV/IBI CO3/{ABAJIO AaBJIEHIE Ha OCHOBaHye CTBO/A BeBO (Puc. 69).

Jnst TOTO, YTOOBI CTBOT YIIaT BIIEpef, CIEAYeT TAHYTh €ro OCHOBaHMe Hasaj. [loTsaHuTe

TVICKOBYIO TIMTY Ha3a/] PE3KUM CUTbHBIM [IBIDKEHVEM (Puc. 70).

Ecm pepeBbs CTOAT OYeHb IUIOTHO, COOTBETCTBEHHO M3MEHWUTE CBOKW CKOPOCTb

JIBVDKEHMA.

EC)'H/I IU/ICKOBYIO HI/I}IY 3aKJIMHNJIO B CTBOJIE, HUKOIJA He HI:ITa]?ITer BI:ICBOﬁO}lI/ITb

ee prBKaM]/I. B HPOTI/IBHOM cnyqae BO3MOXX€H BBIXO[, U3 CTpOﬂ I[MCKOBOﬁl TINJIbI,

KOHI/I‘{eCKOﬁI nepeuaqn, MITAHTU WIN pyKOflTKM. OTHYCTI/ITe py'-IKI/I, BO3bMUTECH 3a

H_ITaHI‘y OﬁeI/IMI/I pyKaMM n OCTOPO)KHO BbICBO6OIU/ITe Mamr/my.

Vcnonp3oBanue HMPKYIAPHOI MCKOBOI INIbI

A TNPENOCTEPEXXEHME:  IlnpkynsapHble  [JUCKOBbIe  HMIbI  CIefyeT
JICIONIBb30BATh IA NPOPEXKUBAHNA KYCTapHMKa M BANIKN HCGOIII)]]IMX fiepeBbEB C
AuamMerpoM cTBoa 1o 5 cM. He nbitaiiTech BaauTh fepeBbs 00MbIIETo fUaMeTpa, T.K.
NIy MOKET 3aKIMHUTh B CTBOME MIN pBaHyTb BIIEpEN. IT10 MOXKET NpuBECTN K
NOBPEXEHNI0 IIIBI WM K TOTepe KOHTPONA HAJ MANIMHON ¢ IOCIeyIomeit
Cepbe3HOI TPaBMOIA.

A IPEJOCTEPEXXEHUE: [IuckoByio Iy MOXHO MCNIONb30BaTh TONHKO B
COYETAHMN C COOTBETCTBYIONMM IUTKOM orpakaenns (Cm. tabmumy Ha ctp. 59),
T-o6pasHoit pyukoil M JBOITHBIM pPeMHEM, OCHAUIEHHBIM OBICTPOPA3BEMHBIM
KpeIleHneM.

Pacuncrka KycTapHMKA C IIOMOIIbIO AMCKOBOJ IIIbI

o ToHKMe CTBOMBI M KYCTAPHMK CHEfyeT CKAIIMBaTh. BBIMOMHANTE BOTHOOOpPAsHBIE
JABIDKEHNA B OIHY U B IPYTYIO CTOPOHBL.

o IIbITalITECH CIIMINTD HECKOTIBKO CTBO/IOB OFHIM [BIDKEHIEM.

o IIpy Ha/m4yy TPYMIIBI TBEPABIX IPEBOBUHBIX CTBOJIOB BHAYA/E PACYMCTITE YIACTOK
BOKPYT TaKoil rpymmbl. Bo nsbexaHine 3akIMHMBAHNA JUCKOBOI MBI HAYHUTE C
00pe3Kkn BepxHell 4acTy HAPYXHbBIX CTBOZOB. 3aTeM 0OpeXbTe CTBOTBI 0 HYKHOI
BoicoThlL. [Tocre aToro mepeiiznte K 06pe3ke LeHTpanbHbIX CTBONOB. Ecimit goctym Bee-
elile 3aTPy/HEH, TOBTOPUTE ONEPALINIO 10 06pe3ke BepXHElt YaCTi HAPY)KHBIX CTBOJIOB.
T0 yMEHBIINT PICK 3aKMMHMBaHusA musl (Puc. 71).
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TEXHIYHE ObCIIYTOBYBAHHAA

Ykpaincbka

English

MAINTENANCE

Francais

ENTRETIEN

TOCTPIHHS JIE3 (2-3-4 3YBIII)

1. Jlesa MaroTb JiBi piKydi KPOMKI: KOMM OFHA 3 KPOMOK 3aTyILTIOEThCS,
HDK MOYKHa TTepeBepHY TH, 06 TTpaIfoBaTy iHII0k0 KpoMKoio (Puc. 75).

2. JIe3a rOCTPATH IIACKMM HAIMIKOM 3 IPOCTOI0 Haciukoro (Puc. 76).

3. Insa mifgTpuMKM piBHOBAryu piBHOMipHO TOCTPUTU YCi KPOMKM

4. HenpaBMIbHO HarOCTpPEHi /1€3a MOXKYTb CIIPUYMHUTY BUHMKHEHH
aHOMa/IbHUX Bibpalliif mpyIagy 3 HACTYITHOIO ITOJIOMKOIO HOXIB.

TOCTPIHHA JVICKA

Perynapno nepesipsaiiTe 3araJbHNIA CTaH JyCKa.

[TpaBmnbHa 3aTOYKA AMCKA NO3BONAE JOCATTM MaKCUMANTbHOI
eeKTVBHOCTi MOTOKOCH.

J/1 TOCTPiHHSA 3y611iB BUKOPUCTOBYIITE HAMIOK 260 MUTiyBaIbHUI
KPYT, a IIOTiM 3aBEPILiTh 3aTOYKY KOPOTKMMM PYXaMI, JOTPUMYIOUMCh
KyTiB i posmipiB, Bkasanux Ha Puc. 72-73.

T'OCTPIHHA IMCKA JJIA JEPEBUHI

o IHCTPyKIii 070 MpaBU/IbHOI 3aTOYKM IVB. HA YIIAKOBI[i KOCUIBHOTO
MIPUCTPOIO.
BuxopucraHHA Ha/leXXHUM YMTHOM 3aTOYEHOTO JIMCKa MAa€ BaXK/MBe
3HaYeHHA /1A epeKTUBHOI POOOTHU Ta YHUKHEHH 3aB4aCHOT0 3HOCY
mucka Ta nes (Puc. 77).

o IlepekonaiiTecs, 1O Iifl 9aC TOCTPiHHA AMCK HA/IiIHO YyTPUMYEThCA
HepyXoMMM. BUKopucToByiiTe KpyT/Inii HamumIoK po3MipoM 5,5 MM.

o KyT rocTpiHHA IOBMHEH CTaHOBUTHU 15°. 3aTOCTpiTh HANIMIKOM OIVH
3y0 IpaBopyd, a HACTYIHMIL — JMBOPYY i Tak fami. ko auck 6yB
HOZPSANAHNI KaMeHAMM, MOXKe 3HafJ0OUTICA JOJATKOBO 3arOCTPUTI
BepIIVHY 3y0iB [UTACKMM HAIVIKOM. Y TAaKOMY pasi BUKOHeIITe Iie
TOCTPiHHA Tlepef; BUKOPUCTAaHHAM KPYIJIOTO Hamwika. Bepmmun
HOBIMHHI 6y TV 06p06/IeH] Han/IKOM piBHOMipHO Ha Bcix 3y6ax (Puc. 78).

A VBATA! - BukopucTaHHA HeBiiTOBigHOro pisambHOTO
iHCTpyMeHTa 260 HENMpaBMIBHO HArOCTPEHUX €3 30iMbIIye PU3NK
Bi6010. IlepeBipTe 1e3a, 106 BUSBUTY MIOMIKOMPKEHHS UM TPILVHIL;
3a HeoOXigHOCTI 3aMiHiTh ne3a (Puc. 74).

A VBATA: He 3BaproiiTe NOIIKOJKEeHHI pi3anbHi iHCTpyMeHTH
Ta He Mepepo6IsAIiTe IX, HaMaraYuch momaroguTu. Taki omeparnii
MO>KYTb BUKTMKATH Bifp¥B KOCMTbHIX iHCTPYMEHTiB 3 HACTYITHUM
3aBJAHHAM Ba)KKIX 200 CMepPTETbHIX TPABM.

BLADE SHARPENING (2-3-4 TOOTH)

1. Blades are reversible: when one side is no longer sharp, the blade
can be turned over and used on the other side (Fig. 75).

2. Blades are sharpened using a flat single-cut file (Fig. 76).

3. To maintain the correct balance, file all cutting edges uniformly.

4. If the blades are not sharpened correctly, this can set up abnormal
vibrations in the machine and cause the blades themselves to break
ultimately.

BLADE SHARPENING

Always check the general condition of the blade.

Correct sharpening permits the maximum performance of the brush
cutter. To sharpen the teeth, use a file or grindstone and proceed with
light touches, respecting the corners and the dimensions shown in
Fig. 72-73.

SHARPENING THE SAW BLADE

« See the cutting attachment packaging for correct sharpening
instructions.

A correctly sharpened blade is essential for working efficiently and
to avoid unnecessary wear to the blade and clearing saw (Fig.77).

o Make sure that the blade is well supported when you file it. Use a
5.5 mm round file.

o The filing angle is 15°. File alternate teeth to the right and those in
between to the left. If the blade has been heavily pitted by stones it
may be necessary to dress the top edges of the teeth with a flat file,
in exceptional cases. If so, this should be done before filing with a
round file. The top edges must be filed down by the same amount
for all the teeth (Fig.78).

A WARNING! - The wrong type of cutter or an incorrectly
sharpened blade will increase the risk of kickback. Check mower
blades for deterioration or cracks, and replace if damaged (Fig. 74).

A WARNING: Never repair damaged cutting attachments by
welding, straightening or modifying the shape. This may cause parts
of the cutting tool to come off and result in serious or fatal injuries.

AFFUTAGE DES LAMES COUPE-HERBES (2-3-4 DENTS)

1. Leslames coupe-herbes peuvent étre retournées: lorsqu’un coté nest plus
affété, retourner la lame pour l'utiliser de l'autre c6té (Fig. 75).

2. Afféter les lames a l'aide d’une lime plate a section simple (Fig. 76).

3. Pour maintenir Iéquilibrage, limer toutes les parties coupantes de fa¢on
uniforme.

4. Siles lames ne sont pas affétées correctement, elles risquent de créer des
vibrations anormales sur la machine, ce qui entrainerait la rupture des
lames.

AFFUTAGE DU DISQUE

Vérifiez toujours les conditions générales du disque.

Un affétage correct du disque vous procurera un rendement maximum de
la débroussailleuse.

Pour afféter les dents utilisez une lime ou meule et procédez par acoups en
respectant les angles et les dimensions repostées a la Fig. 72-73.

AFFUTAGE D’UNE LAME DE SCIE

« Reportez-vous a lemballage de Toutil de coupe pour des instructions
daffttage précises.

Lutilisation d’'une lame bien affttée est essentielle pour travailler
efficacement et limiter I'usure inutile de la lame et de la trongonneuse
(Fig.77).

« Assurez-vous de la stabilité de la lame lors de son affiitage. Utilisez une
lime ronde de 5,5 mm .

o Langle d’afftitage est de 15°. Afftitez alternativement les dents de droite
et celles de gauche qui se trouvent entre les précédentes. Dans des
circonstances exceptionnelles, lorsque la lame a été marquée par 'impact
de pierres, il peut savérer nécessaire de redresser les bords supérieurs
des dents a l'aide d’'une lime plate. Dans ce cas, cette opération doit étre
effectuée avant l'affitage avec une lime circulaire. Les bords supérieurs
des dents doivent étre limés de fagon égale pour toutes les dents (Fig.78).

A ATTENTION! - Un mauvais outil de coupe ou une lame mal
affétée font augmenter les risques de contrecoups. Contrdler les lames du
coupe-herbes pour identifier si elles sont endommagées; si elles le sont, les
remplacer (Fig. 74).

A AVERTISSEMENT : Ne tentez jamais de réparer un outil de coupe
endommagé en soudant, redressant ou modifiant sa forme de quelque
facon que ce soit. Cela pourrait contribuer au délogement de l'outil de
coupe et provoquer des blessures graves, voire mortelles.

46




77

Portugués

MANUTENCAO

Espaiiol
MANTENIMIENTO

OBCITYXMBAHUME

AFIACAO DAS LAMINAS (2-3-4 DENTES)

1. As laminas sdo reversas: quando um lado perder o gume, revire-a e
utilize o outro (Fig. 75).

2. As laminas devem ser afi adas com uma lima plana com corte simples
(Fig. 76).

3. Para manter o equilibrio, lime de uma forma uniforme todo o gume.

4. Se as laminas ndo estiverem afi adas correctamente podem gerar
vibragdes anomalas 8 mdquina com a consequente quebra das proprias
laminas.

AFIACAO DO DISCO

Verifique sempre as condigdes gerais do disco. Um afiar correcto do disco
permitird o rendimento maximo da rogadora. Para afiar os dentes utilize
uma lima ou pedra para afiar, respeitando os angulos e as dimensdes
conforme mostra a Fig. 72-73.

AFIAR A LAMINA DE SERRA

o Consulte a embalagem do acessorio de corte para obter instrugdes
sobre a forma correcta de afiar.

Uma lamina correctamente afiada é essencial para trabalhar com
eficiéncia e evitar o desgaste desnecessario da lamina e da serra
(Fig.77).

o Certifique-se de que a lamina estd bem apoiada quando a limar. Use
uma lima redonda de 5,5 mm.

« O angulo para limar é de 15°. Lime os dentes alternados para a direita
e os intercalares para a esquerda. Se a lamina tiver sido fortemente
atingida por pedras, pode ser necessario reparar as extremidades
superiores dos dentes com uma lima plana, em casos excepcionais.
Se isso acontecer, devera fazé-lo antes de limar com a lima redonda.
As extremidades superiores devem ser limadas da mesma forma em
todos os dentes (Fig.78).

A ATENCAQ! Um utensilio com o gume nio conforme ou uma
lamina afiada erroneamente, aumentam o risco de contragolpe. Controle
aslaminas do cortarelva: se estiverem danifi cadas ourachadas substituaas
(Fig. 74).

A AVISO: Nao repare acessorios de corte danificados soldando-
os, endireitando-os ou modificando a sua forma. Isto pode fazer com
que pecas da ferramenta de corte se soltem, provocando lesdes graves
ou fatais.

AFILADO DE LAS CUCHILLAS (2-3-4 DIENTES)

1. Las cuchillas son reversibles; cuando un lado se desafila, se le da la
vuelta y se utiliza del otro lado (Fig. 75).

2. Las cuchillas se afilan con una lima plana de corte sencillo (Fig. 76).

3. Para mantener la cuchilla equilibrada, lime todos los filos de manera
uniforme.

4. Silas cuchillas no se afilan correctamente, pueden causar vibraciones
anoémalas en la maquina y romperse.

AFILADO DEL DISCO

Controle siemprelas condiciones generales del disco. El correcto afilado
del disco permite el maximo rendimiento de la desbrozadora. Para
afilar los dientes, utilice una lima o una muela para afilar y, respetando
los angulos y las dimensiones indicadas en la Fig. 72-73, proceda con
pequenos toques.

AFILADO DE LA HOJA DE SIERRA

o Consulte las instrucciones de afilado en el paquete del accesorio de
corte.

Elafilado correcto delahoja es esencial para trabajar de formaeficazy
evitar un desgaste innecesario de la hoja yla desmalezadora (Fig.77).

o Asegtrese de que la hoja estd bien apoyada cuando la afile. Utilice
una rima redonda de 5,5 mm.

o Eldngulo de afilado debe ser de 15°. Afile dientes alternos de la parte
derecha y los que estan en medio a la izquierda. Si la hoja presenta
muchos hoyos a causa de las piedras, es posible que necesite arreglar
las aristas superiores del diente con una lima plana. Esto s6lo debe
realizarse en casos excepcionales y antes de utilizar la lima redonda.
Las aristas superiores de todos los dientes deben afilarse por igual
(Fig.78)

A ATENCION! - El uso de una herramienta de corte equivocada
o mal afilada aumenta el riesgo de contragolpes. Revise las cuchillas de
cortacésped para determinar si estan rotas o deterioradas; sustittyalas
si presentan el menor daio (Fig. 74).

A ADVERTENCIA: No suelde, enderece ni modifiquelaformade
los accesorios de corte dafiados para repararlos. Algunas partes dela
herramienta podrian separarseyocasionarlesiones graves o mortales.

3ATOYKA HOXXE 2-3-4 3YBBEB

1. Hoxxm nmeroT aBe pexxyiue KpoMKu. Ilocte saTymienns offHONM pexyineit
KPOMKIU B pe3y/bTaTe 3KCITyaTallMM HOX MOXXHO IOBEPHYTb [
UCIONb30BaHNUA BTOPOI pexxyeli kpomku (Puc. 75).

2. 3aToYKa HOXel OCYHIECTB/AETCA C IIOMOILbIO IFIOCKOTO HAaNM/IbHMUKA C
mpocroit Haceukoit (Puc. 76).

3. JInsa coxpaHenys 6aTaHCHPOBKI HOXXa PaBHOMEPHO 3aTOUNTD BCE PEXKYIIIe
KPOMKH.

4. HenpaBmIbHO 3aTOYEHHbBIE HOXXI MOTYT OBITH IIPUYNHON BOSHMKHOBEHMS
HEHOPMa/IbHOI BMOPALiM B MAILIVHE V1 IIPUBECTY K TIOBPEXKIEHNIO CAMbIX
HOXeIA.

3ATOYKA ®PE3bI

Bce Bpems nposepsiiTe o61iee cOCTOAHME Qpesbl.

TpaBuIbHAS 3aTOYKA I03BOJISIET JOCTINIb MAKCUMATIHOTO0 3¢ eKTa 0T paboThl
Kycropesa. UTo6b!I 3aTOYUTD 3y0Obst (pesbl, IONb3YIATECh HAIMIbHIKOM J/II
TOYM/IbHBIM KaMHeM U 3aTa4lBaiiTe MATKIMU ABIDKEHVAMI, COO/TIONas yIIbL
1 pa3Mepbl, II0Ka3aHHble Ha Puc. 72-73.

3ATOYKA OVICKOBOJI ITNJIBI

 VIHCTpYKIMU IT0 3aTOYKe PEXKYIVX OPraHOB Bbl HalilleTe Ha X yTIaKOBKe.
[IpaBunbHas 3aToYKa IWIbI KpajfHe BaXXHA [IA  obecHedeHN
9 eKTUBHOCTI PabOTHI U MPEFOTBPALEHNS U3/INIIHETO U3HOCA IIVJIBL
(Puc. 77).

o Ilepen 3aTo4KOil [AMCKOBONM IMIBI YOemUTeCh, YTO OHA HAJEXKHO
3aKkpeneHa. Vicronbayiite 5,5-MM KpYI/IbIl HANVIbHUK.

« Yron 3aroukm cocrapnAeT 15°. 3araumpaiiTe 3yObsA Yepes OfMH BIPAaBO
U B/IEBO. B MCKITIOUMTENBHBIX CTyYasX MY HaMYUU BBIOOMH OT KaMHeil
MOXeT MOTpe6OBaThCsA INpaBKa BEPXHMX KPOMOK 3yObeB IITOCKUM
HamuIbHUKOM. IIpyM HamM4mMu Takoil HeOOXOBMMOCTM 9Ty OIEpaLiio
CIeyeT BBIOMHATH Iepell 3aTOYKOJ KPYITIbIM HAaIlMIbHUKOM. BepxHie
KPOMKM JO/DKHBI OBITb CTOYEHBI Ha ONMHAKOBYIO BEIMYMHY Ha BCEX
3y6bsx (Puc. 78).

A BHVMMAHME! - Vicnonb3soBaHMe HENPaBUIbHOTO yCTPOICTBA
KOLIIEHVSI VIV HeIPaBMIbHO 3aTOYEHHOIO HOXKA IIOBBIIIAET OIACHOCTD
ob6patHoro yaapa. [IpoBepbTe HOXJ ra30HOKOCVIKY Ha HaJII9ye IIOBPEXKIEHNIT
VUYL TPELVH U 3aMeHNTE UX, eCn 9T0 Heobxoaumo (Puc. 74).

A NPEJOCTEPEXXEHME: Hukorma He peMOHTHPYIiTe IOBPEK/IEHHbIE
PeXyIue HaCaiKM Iy TeM CBapKI, PUXTOBKY M/IM M3MeHeHM UX GpopMbL.
9T0 MOXXET NPUBECTH K OTAENeHMIO YacTell PeXyIIMX HacafoK ¢
TOCIIeyIonieli cepbe3HON MM faKe TeTaTbHOM TPaBMOIL.
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3aBX/u BUKOPUCTOBYITE iCKY TOTO X JiaMeTpy, 0 i
OpuTiHa/IbHa JIiCKa, {00 He IepeBaHTaXKyBaTy IBUT'YH
(Puc. 80).

Purc. 81 []/151 mO1oB)KEHH A HEMTOHOBOI TICKM HEOOXiTHO
BIApPUTH TOTIOBKOIO 110 3eMJTi IIij] 4ac poOOTH.
ITPMMITKA: He cTykaiiTe TO/I0OBKOIO IO LIEMEHTY:
1ie MO>Ke Oy Ty Hebe3IeqHo.

3AMIHA HEMJIOHOBOI JIICKM (TAP'N GO)

1 - Haruchuitp Ha s3u4yok (Puc. 81B) Ta 3HiMiTh
KPUIIKY Ta BHYTPIillIHIO KOTYLIKY.

2 - CkIagiTh TiCKy y ABOE TaK, Ij06 OfHa 9acTHHa Oy1a
IOBLIOIO 32 iHIIy Mpu6AM3HO Ha 14 cM. brokyrite
JTicKy y crenjanpHOMy mpopisi (B, Puc. 82) na
KoTyuli. PIBHOMipHO, He mepexpelyo4y BUTKH,
HaMOTaTe JTICKY Y HAIPAMKY CTPIIKM, KOXXHUMI
KiHellb - [T0 BJTACHOMY >KOOOKY.

3 - 3akiHYMBIIVM HAMOTYBAHH, 3aTUCHITb KiHIi TiCKM
y CIleliaIbBHUX OTBOpaX AK IIOKa3aHO Ha Puc.
83A). Bcranosith npyxuny. IlponycTite micky
yepe3 orBopu (Puc. 83B) i BUTATHITSH 1i Ha30BHI.
3acdikcyriTe TOTOBKY KPUIIKOIO.

3amMiHa He/IOHOBOI JIiCKM Yy KOCMIBHIN TOmMoBIi

LOAD&GO

(@ 130Mm): BigpixTe 6,0 M HeTTOHOBOT Ticku O 3,0 MM.

1. BupiBHAJITE CTPI/IKM Ta 3alpaBTe JIiCKY B TOIOBKY
(Pmc. 84), 1106 micka BUIIIIIA 3 IPOTUIEKHOTO OOKY
(Puc. 85).

2. Pospinite micky Ha iBi ogHaKoBiacTuHM (Prc. 86) Ta
YCTaHOBITb KOCUIbHY I'O/IOBKY, IOBEPTAIOUY PYUKY
(Puc. 87).

Only use line of the same diameter as the original to
avoid overloading the engine (Fig. 80).

Fig. 81 In order to get more line out of the cutting
head, tap it lightly on the ground while working.
NOTE: Never hit the nylon head against hard spots
such as concrete or stones, it could be dangerous.

REPLACING THE NYLON LINE (TAP'N GO)

1 - Press the tab (Fig. 81B) and remove the cover and
the internal spool.

2 - Doubleback theline, leaving one end 14 cm longer
than the other one. Lock the line in the notch (B,
Fig.82). Wind theline in the direction of the arrow,
each end in its chink, regulary, without crossing
them.

3 - At the end of the winding, lock in the slits (Fig.
83A) Assemble the spring. Slip the line through
the eyelet (Fig. 83B) and pull it towards the outside.
Lock the head with the cover.

Replacingthe nylonline onthe LOAD&GO trimmer

head (@ 130 mm): cut 6.0 m of nylon line @ 3.0 mm.

1. Alignthearrowsandinsertthelineinto the trimmer
head (Fig. 84) until it is released from the opposite
side (Fig. 85).

2. Divide the line into two equal parts (Fig. 86) and
then load the trimmer head by turning the knob
(Fig. 87).

12+-15 c¢m ~ I : |I l 12+-15 c¢m
4.7+5.9 inch. M AX 4.7+5.9 inch.
[80][s14] 81B
TEXHIYHE OBC/IYTOBYBAHHSA MAINTENANCE ENTRETIEN
TO/IOBKA 3 HEM/IOHOBOIO JIICKOIO NYLON LINE HEAD TETE A FILS DE NYLON

Utilisez toujours le méme diametre de fil, comme celui
d'origine afin de ne pas surcharger le moteur (Fig. 80).
Fig. 81 Si vous voulez allonger le fil pendant que vous
travaillez, tapez la téte nylon par terre.

N.B.: Ne tapez pas la téte nylon sur du ciment ou sur
le pavé, cela pourrait étre tres dangereux.

REMPLACEMENT DU FIL NYLON (TAP'N GO)

1 - Appuyer la languette (Fig. 81B) et enlever le
couvercle et la bobine interne.

2 - Plierle fil en deux en laissant une partie plus longue
denvirons 14 cm que lautre. Bloquer le fil en
l'entaille spécial (B, Fig. 82) sur la bobine. Enrouler,
en direction de la fleche, chaque file en son propre
logement, uniformement et sans les tresser.

3 - Apres avoir terminé lenroulement du fil, bloquer-
le dans les fentes spéciales, comme indiqué en la
Fig.83A. Monter le ressort. Introduire le fil a travers
les ceillets (Fig. 83B) et tirer-le vers lexterieur.
Bloquer la téte avec le couvercle.

Remplacement du fil Nylon sur la téte LOAD&GO

(9 130 mm): couper 6.0 m de fil Nylon @ 3.0 mm.

1. Aligner les fleches et introduire le fil dans la téte (Fig.
84) jusqu’a ce qu’il sorte de 'autre coté (Fig. 85).

2. Diviser le fil en deux parts égales (Fig. 86) et charger
la téte en tournant le pommeau (Fig. 87).
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MANUTENCAO MANTENIMIENTO OBbCIIYKMBAHME
CABECA DE FIO DE NYLON CABEZAL CON HILOS DE NYLON TOJIOBKA C HEMJIOHOBOM JIECKOM

Utilize sempre o mesmo didmetro de fio, como o de
origem a fim de nao sobrecarregar o motor (Fig. 80).
Fig. 81 Para prolongar o fio de nylon, bater o cabe¢a
sobre o terreno enquanto se trabalha.

NOTA: Nao bater a cabeca sobre o cimento ou cal¢ada:
pode ser perigoso.

SUBSTITUIR DE FIO DE NYLON (TAP’N GO)

1 - Carregue a lingiieta (Fig. 81B) e retire a tampa e a
bobina interna.

2 - Dobre o fio na metade deixando uma parte mais
comprida do que a outra de aproximadamente 14
cm. Bloqueie o fio na apropriada marca (B, Fig. 82)
na bobina. Enrole, na dire¢do da flecha, cada fio
no préprio alojamento, de modo uniforme e sem
cruza-los.

3 - Terminado o enrolamento do fio, bloqueie-o nas
apropriadas fendas como indicado na Fig. 83A.
Monte a mola. Enfie o fio através dos olhais (Fig.
83B) e retire-o para fora. Bloqueie o cabegote com
a tampa.

Substitui¢ao do fio de nylon na cabega LOAD&GO

(@ 130 mm): corte 6.0 m de fio de nylon @ 3.0 mm.

1. Alinhe as setas e insira o fio na cabeca (Fig.84) até
que saia pela parte oposta (Fig.85).

2. Divida o fio em duas partes iguais (Fig.86) e depois
carregue a cabe¢a rodando o botao (Fig.87).

Use siempre hilo del mismo didmetro del hilo original
para no sobracargar el motor (Fig. 80).

Fig. 81 Paraalargar el hilo de nylon, batir la cabeza sobre
el terreno mientras se trabaja.

NOTA: No batir la cabeza sobre el cemento o sobre el
asfalto, puede ser peligroso.

SUBSTITUCION DEL HILO DE NYLON (TAP'N

GO)

1 - Aprietelalengiieta (Fig. 81B), quitelatapayextraiga
la bobina interna.

2 - Doble el hilo en dos partes dejando que una resulte
aproximadamente 14 cm mas larga que la otra.
Bloquee el hilo en la correspondiente muesca de la
bobina (B, Fig. 82). Arrolle uniformemente cada
parte del hilo en su proprio alojamento sin enredarla
con la otra y siguiendo la direccién que indica la
flecha.

3 - Un vez finalizado el enrollado, bloquee cada hilo
en sucorrespondiente ranura come se indica en la
figura 83A. Instale el muelle, pase el hilo a través de
los ojales (Fig. 83B) y tirelo hacia afuera. Bloquee
el cabezal mediante la tapa.

Sustitucion del hilo de nailon del cabezal LOAD &GO

(@130 mm): corte 6.0 m de hilo de nailon @ 3.0 mm.

1.Alinee las flechas e introduzca el hilo en el cabezal (Fig.
84) hasta que salga por la parte opuesta (Fig. 85).

2.Divida el hilo en dos partes iguales (Fig. 86) y gire el
pomo (Fig. 87) para cargar el cabezal.

Bo usbexxaHue IeperpysKky ABUTaTesss MCIIONB3YITe JTECKY
TOJIbKO TOT'0 YK€ YIaMeTPa, KOTOPbI IIpefyCMOTPeH [/L1 JaHHOTO
Kycropesa (Puc. 80).

Puc. 81 [l Toro, 4T06BI BBIMYCTUTH JIECKY, C/IEAYET CIerKa
HPMKATh TOJIOBKY KYCTOpe3a K 3eM/Ie BO BpeMs pabOoThL.
ITPUMEYAHME: KHonka ¢ HMXXHell CTOPOHBI KycTopesa
Ha)XVMaeTcs OYeHb JIerKo, 0COOeHHO Ipu paboTarlieM
Kycropese. IloaToMy HU B KOeM Cilydae HeNlb3sl IpUIaraTh
YCWJIViE VTN YAPATD TOTIOBKO 00 3eMJII0, TOCKO/IBKY MOYKHO
C/IOMaTb TOJIOBKY WM/IN NOBPEAUTDb KycTopes. Ecnu necka He
BBIITYCKAEeTCs, IPOBEPhTE MPABUILHOCTD €€ HaMOTKI.

3AMEHA JIECKH (TAP’N GO)

1 - HaxwmuteHananky (Puc. 81B), CHUMUTE KPBILIKY VM BLIHBTE
BHYTPEHHIOIO KaTyUIKY.

2 - CorHure JIeCKy IIONONAM, OfUH KOHell JO/DKeH OBITb Ha
14 cm pymHee BTOpOro. 3akMuTe JlecKy B mpopesu (B,
Puc. 82). PaBHOMepHO, He IepeceKasl BUTKM, HAMOTalTe
JIECKY B HaIIpaBJIEHUY CTPETIKM, KaXK I bIil KOHEL] - IT0 CBOE
60opo3snxke.

3- B KOHIle HaMOTKM 3a>XMUTe KOHI[Bl JIECKU B
cooTBeTcTByIomyX mpopessax (Puc. 83A). CmoHTHpYIiTE
npyxuHy. IIpopenbre necky uyepes ymko (Puc. 83B) u
BBITSIHUTE €€ HapY>Ky. 3aKpeIuTe 0/I0BKY KPBILIKOIL.

3ameHa Heli10HOBOI Tecku Ha ronoske LOAD&GO (O 130
IMM): OTpeXXbTe KYCOK HeJIOHOBOIA /iecky @ 3,0 mm IMHO
6,0 m.

1. CoBMecTuTe CTPE/IKU 1 BCTaBbTe JIeCKY B ronoBky (Puc.84)
TaK, 4TOOBI OHA BBILIIA C IPOTUBOIOIOXHOI CTOPOHBI
(Puc.85).

2. Paspenure mecky Ha jBe paBHble yacTu (Puc.86) u 3atem
3aIIpaBbTe r'OJIOBKY, IOBOpaunBas pydKy (Puc.87).
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TEXHIYHE OBCJIYTOBYBAHHAA

MAINTENANCE

ENTRETIEN

A YBATA! - Ilix yac TeXHiYHOTO 06CTYrOBYBaHHS 3aBXKIN
HajAraiiTe 3axucHi pykasuuku. He BUKOHYyiiTe Oymb-aKux
omnepariii, JOKM IBUTYH He OXOTIOHE.

MOBITPIHUN ®UIBTP

Yepes koxHi 8-10 rogun pobotu 3HimiTe Kpuuky (A, Puc. 88),
nouuctite GinsTp (B). [Ipomyiite Ha Bifyfai CTUCIVM IIOBITPSAM TaK,
106 OBITPAHMI TOTIiK OYB HaIIpaB/IeHNMIT 3cepenyHy Ha3oBHi (Puc.
89). 3aMiHiTh QinbTp, AKILO BiH 3a6PYAHEHNUIT Y1 ITOMIKOMPKEHNUIL.
ITpu sabpynHeHoMy ¢inbTpi ABUIYH Ipaljfoe HepiBHOMIPHO,
CIIOKMBAIOUY Oi/IbIlle TaJIBHOTO Ta 3MEHIIYIOYM ITOTYXKHICTb.

ITATIIBHUV ®IIBTP

ITepiopyyHo NepeBipsiiiTe CTaH HaMMBHOTrO GinbTpa. 3abpysHeHu
(biﬂpr MOXeE ypr}IHIOBaTI/I 3anyc1< Ta BMCHHIyBaTI/[ HpO]_IyKTI/IBHiCTb
aBuryHa. [TpouncTiTh GiIBTP, BUTATIIN J10T0 3 TOP/IOBUHI ITa/TIBHOTO
6axa; y pasi CuIbHOTO 3a0pyaHeHHA 3aMiHiTh GinbTp (Puc. 90).

JIBUT'YH

IepiognyHO YMUCTITH OpeOpeHHs LMTIHApPA MeH3TUKOM abo
crucnuM nositpsm (Puc. 91). 3abpyaHeHHA LIiHApa MOXe
IPU3BECTU KO HeOe3IIeUHOTo MeperpiBaHHs ABUTYHA.

CBIYKA 3AITAJTIOBAHHA

PeKOMEH/IYETbCSI Pery/sIpHO YMCTUTU CBIYKY 3amajloBaHHS i
nepesipsATH BiicTanb Mixk enektpomamu (Puc. 92). Bukopucrosyiite
cBiuky NGK BPMR7A a6o iHmoi Mapku 3 aHaJIOTiYHMMU
TeMIIepaTypPHUMHU XapaKTepUCTUKAMI.

KOHIYHA 3YBYACTA ITEPETAYA

Yepes koxxHi 30 ropyH poboTy 3HIMITh rBUHTH (A, Puic. 93) KoHi4HOI
nepepadviTanepesipTe piBeHb MacTiIa. He BUKopucToByiite 6inbiie
HDK 10 rpamiB. 3acTocoByiiTe sKicHe mucynbdin MomibaeHoBe
macTtuno (Puc. 94A-94B).

IIEPETAYA
Yepes koxHi 100 ropguH po60oTH 3MalyiiTe CTUKYBaIbHUI BY30/1
skopcTkoi Tpyoku (D, Puc. 95) pucynbdin MonibeHOBIMM MaCTHIIOM.

A WARNING! - Always wear protective gloves during
maintenance operations. Do not carry out maintenance with
the engine hot.

AIR FILTER
Every 8-10 working hours, remove the cover (A, Fig. 88), clean
the filter (B). Blow with compressed air, at a distance (Fig. 89).
Replace if dirty or damaged. The engine runs irregularly if the
filter is clogged, with consequent higher consumption and lower
performance.

FUEL TANK

Check fuel filter periodically. A dirty filter can cause difficult
starting and lower engine performance. To clean filter proceed
as follows: remove it from fuel filling hole. Replace it (Fig. 90)
if too dirty.

ENGINE

Clean cylinder fins (Fig. 91) with a brush or compressed air
periodically. Dangerous overheating of engine may occur due
to impurities on the cylinder.

SPARK PLUG
Clean spark plug and check electrode distance periodically
(Fig. 92). Use NGK BPMRT7A or of other brand with the same
thermal grade.

GEAR HOUSING

Every 30 working hours, remove screw (A, Fig. 93) on the gear
housing and check the quantity of grease. Do not use more than 10
grams. Use high quality molybdenum bisulfide grease (Fig. 94A-94B).

TRASMISSION
Grease the joints of the rigid tube (D, Fig.95) every 100 working
hours with molybdenum disulfide.

A ATTENTION! - Durant les opérations d’entretien et de
maintenance, porter toujours des gants de protection. Ne pas
effectuer les entretiens avec un moteur chaud.

FILTRE A AIR

Toutes les 8-10 heures de travail, tezle couvercle (A, Fig. 88), nettoyez
le filtre (B). Souffler avec de l'air comprimé a une certaine distance, de
l'intérieur vers l'extérieur (Fig. 89). Remplacer s'il est contaminé ou
endommagé. Un filtre obstrué provoque un fonctionnementirrégulier
dumoteur qui enaugmentelaconsommation eten diminuela puissance.

FILTRE DU CARBURANT

Vérifier régulierement les conditions du filtre du carburant. Un filtre
sale entraine des difficultés de démarrage et diminueles performances
du moteur.

Pour nettoyerlefiltre, le sortir parl'orifice deravitaillement en carburant;
dans le cas ot il serait excessivement sale, le remplacer (Fig. 90).

MOTEUR

Nettoyer réguliérement les ailettes du cylindre avec de l'air comprimé
(Fig. 91). L'accumulation d'impuretés sur le cylindre peut provoquer
des surchauffes nuisibles au bon fonctionnement du moteur.

BOUGIE

Il est recommandé de nettoyer réguliérement la bougie et de
contrdler la distance entre les électrodes (Fig. 92). Utiliser une bougie
NGK BPMR7A ou autre marque avec degré thermique équivalent.

COUPLE CONIQUE

Toutes les 30 heures de travail, otez la vis (A, Fig. 93) sur le couple
conique et contrdlez le niveau de graisse. N'utilisez pas plus de 10
grammes de graisse.

Utilisez dela graisse de qualité au bisulfure de molybdéne (Fig. 94A-94B).

TRANSMISSION

Lubrifier le dispositif de clavetage de jonction du tuyau rigide (D, Fig.
95) toutes les 100 heures de service avec de la graisse au bisulfure de
molybdene.
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MANUTENCAO MANTENIMIENTO OBCITYKUBAHUE

A ATENCAO! - Durante as operagdes de manutengio,
calce sempre asluvas de protec¢io. Nio efectue as operagoes
de manutenc¢io com o motor quente.

FILTRO DE AR

Todas as 8-10 horas de trabalho tire a tampa (A, Fig. 88), limpe
o filtro (B). Sopre a distdncia com ar comprimido de dentro
para fora (Fig. 89). Substitua-o se estiver sujo ou danificado.
Um filtro obstruido provoca um funcionamento irregular do
motor que aumenta o consumo e diminui a poténcia.

FILTRO DE COMBUSTIVEL

Verifique regularmente as condigdes do filtro de combustivel. Um
filtro sujo criadificuldadesnoarranque e diminuia performancedo
motor. Paralimpar o filtro, tire-o pelo orificio de abastecimento de
combutivel. No caso de ele estar muito sujo, substitua-o (Fig. 90).

MOTOR
Limpar regularmente as alhetas do cilindro com ar comprimido
(Fig. 91). A acumulagdo de impurezas sobre o cilindro pode
provocaraquecimento anormal prejudicialaobom funcionamento
do motor.

VELA

Recomenda-se a limpeza regular da vela e controlar a
distancia entre os electrodos (Fig. 92). Utilize vela champion
NGK BPMR7A ou de outra marca de grau térmico equivalente.

CABECA CONICA

Apés todas as 30 horas de trabalho, tire o parafuso (A, Fig. 93) da
cabeca conica e controle a quantidade de massa. Utilize massa de
qualidade com bissulfureto de molibdeno (Fig. 94A-94B).

TRANSMISSAO
A cada 100 horas de trabalho, lubrifique a junc¢do do tubo rigido
(D, Fig.95) com massa de bissulfureto de molibdénio.

A ;ATENCION! - Durante las operaciones de mantenimiento,
utilice siempre guantes de proteccién. No efectie trabajos de
mantenimiento con el motor caliente.

FILTRO DE AIRE

Cada 8-10 horas de trabajo, quite la tapa (A, Fig. 88), limpie el filtro
(B). Soplar a distancia con aire comprimido desde el interior hacia el
exterior (Fig. 89). Sustituirlo si estd sucio o dafiado. Un filtro obturado
produce un funcionamiento irregular del motor, aumentando el
consumo y disminuyendo su potencia.

FILTRO DEL COMBUSTIBLE

Controle periodicamente el estado del filtro del combustible. Un filtro
sucio crea dificultades en el arranque y disminuye las prestaciones del
motor. Para efectuar la limpieza del filtro, quitelo por el agujero de
carga combustible; en caso de excesiva suciedad, cambielo (Fig. 90).

MOTOR

Limpie periodicamente las aletas del cilindro con un pincel o con
aire comprimido (Fig. 91). La acumulacion de impurezas sobre el
cilindro puede provocar sobre calentamientos daiiinos para el buen
funcionamiento del motor.

BUJIA

En casodeencendido defectuoso o funcionamientoirregular, extraiga
la bujia, limpiela y sustitiyala, prestando atencién a la distancia delos
electrodos (Fig. 92). Utilizar bujia NGK BPMR7A o de otra marca
con grado térmico equivalente.

PAR CONICO’

Cada 30 horas de trabajo, quite los tornillos (A, Fig. 93) del par cénico
y controle el nivel de la grasa. No aplique mas de 10 gramos. Utilice
grasa de calidad al bisulfuro de molibdeno (Fig. 94A-94B).

TRANSMISION
Cada 100 horas de trabajo, lubrique el vastago de union del tubo
rigido (D, Fig. 95) con grasa de bisulfuro de molibdeno.

A INPEOYIIPEKTEHUE - Bcerma HageBaiiTe 3alfMTHBIE
nepyaTKM BO BpeM:A BBHINOTHEHNA AeiCTBUII MO yXoAy 3a
o6opymoBaHueM. 3anpenaeTcs NPOBOAUTH JAHHbIE PAGOTHI PN
HeOCThIBIIIEM JIBUTaTere.

BO3OYIIHBI ®GVUIHTP

Kaxxpgpie 8-10 wacoB paboThl CHuMaiiTe KpbIKy (A, puc. 88),
TIIaTeNbHO BhITpsixHUTE PuibTp (B). C paccTosHIA IPOLYifTe CKATBIM
BO3J[yXOM TaK, YTOOBI TIOTOK ObI/I HAIIPaBIIeH U3HY TPy HApyxy (Puc.89).
3aMeHNTD, €C/IM OH TPSSHBLI WM HOBpeXfeH. IIpu 3arpsasHeHHOM
bunbTpe ABUTATEND IIOXO 3aIyCKaeTCsA ¥ paboTaeT HeYCTONINBO.

TOIUIVIBHBIVI BAK

I[Tepuonyaecky HpoBepsIiTe TOIIUBHBI GuabTp. [psasHbii GpuabTp
MOXeET 3anyHHHTb 3ar1yc1< I CHUMXAThb HpOI/ISBOHI/ITeHhHOCTb
pBurarens. YToObl IPOYUCTUTD GUIBTP, KEVICTBYIATE CIERYIOLUM
06pa3oM: BBIHbTE €ro 13 FOP/IOBUHBI O6aka. 3ameHure ero (Puc. 90),
€C/IV OH C/IVIIKOM IPSI3HBIIT, VIV IIPOMOJITE B UICTOM GeH3MHe.

IOBUTATEJIb

Iepuonuyecku unctute pedpa umwmHgpa (puc. 91) mertkoit umn
COKaTBIM BO3[YXOM. BeremcTBue 3arpsA3HeHNA IVUIMHPA MOXET
IIPOM30JITY OIACHBII TIeperpeB JIBUTATeIA.

CBEYM 3AKUTAHUA

PerynsapHo 4ncTuTe CBeYy 3a)KUTAaHUA U MIPOBEPAIITE 3a30p MEXAY
anextpogamu (puc. 92). Vicnoneayiite mofens NGK BPMR7A
IPYry6 MOJENb C TeM K€ TeMIIePATyPHBIM PEXXVMMOM.

YITTIOBAA 3YBYATAA ITEPETAYA

Kaxppre 30 gacoB paborsl cHuMute BUHT (A, Prc. 93) Ha yrmoBoit
3y64aroii mepefade M IpoBepsiiiTe KOMMYECTBO CMa3Ku. VIcIIonb3yiite
BBICOKOKAa4eCTBEHHYI0 MOMOeHOBYIO0 (puc. 94A-94B) min mutueso-
OucynbpupiHyIo cMasKy.

TPAHCMVCCVOHHBIV PYKAB

ITocne xaxppix 100 9acoB paboOTHI CMa3bIBaiiTe COENUHUTENTBHYIO
HOBEPXHOCTD XecTKoil Tpybxu (D, Puc. 95) cMaskoit Ha OCHOBe
6ucynbdara MonubaeHa.
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TEXHIYHE ObC/IYTOBYBAHHS - TPAHCIIOPTYBAHHA

T - MinimManpHUI pexxum

L - Low speed needle
T - Idle adjustment screw

H - Vis de réglage

97

H - I'BuHT peryaoBaHHA Ha MAKCUMYM
L - IsunT perynioBaHHA Ha MiHIMyM

H - Hight speed adjustment screw

L - Pointeau de réglage du gicleur de ralenti
T - Vis de réglage du régime de ralenti

H - Parafuso de reg. maxima
L - Parafuso de reg. ralenti
T - Sistema ralenti

H - Tornillo reg. maximo
L - Tornillo reg. minimo
T - Regimen minimo

H - BunT perynupoBku Ha MaKCUMYM
L - BuHT perynnpoBKyu Ha MUHIMYM
T - MuHUMAaNbHBIN PeXXUM (X0I0CTOTO X0a)

MAINTENANCE - TRANSPORTION

ENTRETIEN - TRANSPORT

He BuKOpUCTOBYJiTe ManbHe (CyMill) /I YMIEHHS.

KAPBIOPATOP

ITepen perymoBaHHAM KapOI0paTOpa IOYNCTITh TOBITPAHMIL GiIbTP
(C, Puc. 96) Ta mporpiitte aBuryH. Lleit nBuryH pospobmenuir i
BUTOTOBJ/IEHNII BifIOBiTHO o AupeKTuB 97/68/€C, 2002/88/€EC Ta
2004/26/€C. Kap6ropatop (Puc. 97) mpusHaueHMit TiTbKY NI
perymoBanHA reuHTiB L Ta H y gianasoni nomosunu o6opory.
MoxxnuBuii jiatasox perymoBaHHs IBUHTIB L Ta H Ha monosuny
060poTy BM3HaYeHMII BUPOOHMKOM i He MO>Ke OYTI 3MiHEHMIL.

A VBATA: He moBepTaiiTe rBUHTH Oinbllie, HiXK Meper6aueHo
Aialla30HOM perynIoBaHHA!

I'suuT MiHiManbHOTrO pexxumy T BifperynboBaHO TaKUM YMHOM,
1106 3a6e3Meyn Ty 3arac HaiifHOCTi Mi>K peXXMIMOM XOJIOCTOT'O XOLY
i peXkKMMOM BMUKAHHA 34€I/IEHHA.

IsuuT L cr1if BigperymoBaru Tak, j06 ABUTYH HeTallHO BifoOBigaB
Ha pisKi nIpycKopeHHs i oOpe paloBas Ha MiHiMaIbHUX 0OepTax.
I'suuT H crip BigperymoBaty Tax, 106 IBUTYH MaB MaKCUMaJIbHY
MOTY KHICTb Mifl 9ac pO3NMUIIOBAHHA.

A VBATA: Komu fBUTYH IIpanlo€ Ha X0OCTOMY Xony (2800
00./XB), BUCK He Ma€ o6epraTuca. [Ina 6yab-aKuX HaTalITyBaHb
KapblopaTropa paguMo 3BepTaTucA A0 Bamoro pumepa a6o
ABTOPU30BAHOIO CEPBICHOTO LIEHTPY.

A OBEPEJKHO: IIpu BUKOPMUCTAaHHi MAalIMHN HAa BUCOTi
nmoHap, 1000 M Hafx piBHeM MOPsI He0OXiJHO IPOBECTH NEePeBipKy
KapOropaiii B aBTOPU30BaHOMY CepPBiCHOMY I[eHTpi.

TPAHCITIOPTYBAHHA
[TepeHOCUTN MOTOKOCY MOXKHA Ti/IbKM 3 BYMKHEHUM JBUIYHOM Ta
BCTaHOBJIEHUM Ha ucK KoxxyxoM (Puc. 98).

A YBATA: epes TpaHCIIOpTYBaHHAM 260 36epiraHHAM MOTOKOCH
BCTaHOBITh Ha JiucK 3axucT (M), kox 4196086, sik BKasaHO Ha Puc.
99-100.

Never use fuel for cleaning operations.

CARBURETOR

Before adjusting the carburetor, clean the air filter (C, Fig. 96) and
warm up the engine. This engine is designed and manufactured
in order to comply with the applicable 97/68/EC, 2002/88/EC and
2004/26/EC Directive. The carburetor (Fig. 97) is designed to
permit only the adjustement of L and H screws in a range of a
round; the half round the hall range admissible for L and H screws
is determined by the manufacturer and you can not modify it.

A WARNING: Don’ttryto force the screws outside the range!

Idle screw T is adjusted in order to ensure a good safety margin
between idle running and clutch engagement.

Screw L must be adjusted so that the engine promptly responds
to sharp accelerations and gives good idle operation.

Screw H must be adjusted so that the engine gives maximum
power during the cutting phase.

A WARNING: With the engine idling (2800 rpm), the blade
should not rotate. We recommend that you have your nearest
authorised dealer or service workshop carry outany carburettor
adjustments.

A CAUTION: When using the machine at an altitude of
more than 1000 m a.s.l. it is necessary to have the carburation
checked by an authorised service centre.

TRANSPORTION
Carry the brush cutter with the engine off and with the protective
blade cover on (Fig. 98).

A ATTENTION: Fit the disk protection (M) p.n. 4196086 as
shown (Fig. 99-100) before transporting or storing the brushcutter.

N’utilisez pas de carburant (mélange) pour les opérations de
nettoyage.

CARBURATEUR

Avant d'effectuer le réglage du carburateur, nettoyer le filtre a air
(C, Fig. 96) et faire chauffer le moteur. Ce moteur est concu et réalisé
conformément aux directives 97/68/EC, 2002/88/EC et 2004/26/EC.
Le carburateur (Fig. 97) est congu de sorte a ne permettre que le
réglage des vis L et H sur un demi-tour. La plage de réglage possible
des vis L et H sur un demi-tour est prédéterminée par le constructeur
et ne peut en aucun cas étre modifiée.

A ATTENTION: Ne pas forcer sur les vis au-dela de la plage
de réglage autorisée!

La vis de ralenti T est réglée de facon a laisser une bonne marge de
sécurité entre le régime de ralenti et le régime d'embrayage.

La vis L doit étre réglée de facon a ce que le moteur réponde
propmtement aux accélérations brusques et qu'elle permette un bon
fonctionnement au ralenti.

La vis H doit étre reglée de facon a ce que le moteur puisse disposer
de la puissance maximale pendant la coupe.

A ATTENTION: Quand le moteur et au ralenti
(2800 tours/min) le disque ne doit pas tourner. Il est conseillé
de faire régler la carburation par votre revendeur ou par un
atelier agréé.

A AVERTISSEMENT: En cas d’utilisation de la machine a
plus de 1000 m d’altitude, il est nécessaire de faire contrdler la
carburation par un Centre d’Assistance Agréé.

TRANSPORT
Transportezla débroussailleuse quand le moteur est arrété etle couvre-
disque monté (Fig. 98).

A ATTENTION: En cas de transport ou de remisage de la
débroussailleuse, monter le carter de protection du disque (M)
p-n. 4196086 comme le montre les Fig. 99-100.
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MANUTENCAO - TRANSPORTE

Espaiiol

MANTENIMIENTO - TRANSPORTE

TEXHWYECKOE OBCITYKVIBAHME -
TPAHCIIOPTMPOBKA

Naio use combustivel (mistura) para operagdes de limpeza.

CARBURADOR

Antes de regular o carburador, limpe o filtro de ar (C, Fig. 96) e
aqueca o motor. Este motor foi concebido e fabricado de acordo
com a aplicagdo das directivas 97/68/CEE, 2002/88/CEE e
2004/26/CEE. O carburador (Fig. 97) foi concebido para permitir
apenas regulagdes dos parafusos L e H num campo de meia volta.
O campo de regulagio possivel dos parafusos L e H, de meia volta, é
predefinido pelo fabricante e ndo pode ser modificado.

A ATENCAO: Nio force os parafusos fora do campo de
regulagio possivel!

Oparafusodoralenti T éregulado demaneiraadeixarumaboamargem
de seguranca entre o sistema de ralenti e o sistema de embraiagem.
O parafuso L deve estaregulado demodoa que o motor possaresponder
prontamente a acelera¢des bruscas e que funcione bem no ralenti.
O parafuso H deve ser regulado de maneira a que o motor possa
dispor da maxima poténcia durante o corte.

A ATENCAO: Quando o motor estd no ralenti
(2800 voltas/min), o disco nio deve rodar. E aconselhavel
mandar efectuar todas as afina¢des de carburagio junto do seu
revendedor ou de uma oficina autorizada.

A CUIDADO: Seutilizaramaquinaacima de 1000 m deaaltitude
é necessario que a carburagio seja verificada por um Centro de
Assisténcia Autorizado.

TRANSPORTE
Transporte a rogadora com o motor parado e com a protecgio de
disco montado (Fig. 98).

A ATENCAO: Em caso de transporte ou aquando guardar la
rogadora, monte a protec¢ao do disco (M) p.n. 4196086 como ilustrado
nas Fig. 99-100.

No usar combustible (mezcla) para operaciones de limpieza.

CARBURADOR

Antes de regular el carburador, limpie el filtro del aire (C, Fig. 96)
y caliente el motor. Este motor cumple las directivas 97/68/EC,
2002/88/EC y 2004/26/EC. El diseiio del carburador (Fig. 97)
permite regular los tornillos L y H s6lo en un campo de media
vuelta. Este campo de regulacion se establece en fabrica y no es
posible modificarlo.

A ATENCION: No fuerce los tornillos fuera del campo de
regulacion permitido.

El tornillo de ralenti T ha sido regulado para que haya un buen
margen de seguridad entre el régimen minimo y el régimen de
embrague.

Eltornillo L se deberegular de manera tal que elmotor respondacon
rapidezalasbruscasaceleraciones ytenga unbuen funcionamiento
al minimo.

El tornillo H se debe regular de manera tal que el motor pueda
disponer de la maxima potencia durante los cortes.

A ATENCION: Con el motor en ralenti (2800 r.p.m.) el
disco no tiene que girar. Todaslas regulaciones de carburacion
debenser efectuadasporelrevendedor o por un tallerautorizado.

A PRECAUCION: Utilizando la maquina por encima de
los 1000 m de altitud, es necesario encargar el control de la
carburacion a un Centro de Asistencia Autorizado.

TRANSPORTE
Transporte la desbrozadora con el motor parado y con el cubre disco
en su lugar (Fig. 98).

A ATENCION: Para transportar o guardar la desbrozadora,
monte la proteccion del disco (M) p.n. 4196086 como ilustran
las Fig. 99-100.

He I/ICHOJ'H)3YIZT6 TOIUVIMBHYIO CMECh JJIs1 YUCTKI.

KAPBIOPATOP

ITepep perynupoBKoit KapbIOpaTopa IPOYMCTITE BO3LYIIHBI GUIBTD
(C, puc. 96) n mporpeiite gBUraTens. [JJaHHBII BUTATETb pa3paboTaH
M M3TOTOBJIEH B COOTBETCTBUM C aupexkTuBamu 97/68/EC, 2002/88/
EC n2004/26/EC. Koncrpykuus kap6ioparopa (puc.97) mosponser
perymipoBarb ero Tonbko Bunramu L u H B npegenax ux ognoro
nonyobopora. J[1amnasoH perymmpoBKy ¢ IoMolbio BuHTOB L e H,
PaBHBII OJHOMY HOTYy0OOPOTY, 3aaH M3TOTOBUTE/IEM U He ITOJIEXNUT
V3MEHEHMIO.

A BHVIMAHME! - He nipITajiiTech cunoii TpOBEPHYTh BMHTHI 3
npefeaMu JOMYCTUMOrO IMaNa3soHa peryIMpoBKu!

Bunr xomocroro xoma T perymupyercs Tak, 4ToObl obecrednBaTh
yCTOIYMBYI0 pabOTy Ha XOMOCTOM XOAY M HpM CpabaTbIBaHUM
CLeTITIEHN .

BunT L 10MKeH O6BITh OTperymMpoBaH TAKIMM 00 pa3oM, ITOOBI IBUTATENb
OBICTPO pearnpoBaj; Ha pe3KOe YCKOPeHHe M XOpOoIIo paboTan Ha
XOTIOCTOM XOfTY.

Bunt H pgomkeH 6bITh HACTPOEH TaKMM 0OPa3oM, YTOOBI IBUTATENb
BBIpabaThIBa/l MaKCYMa/IbHYI0 MOITHOCTD BO BpeMs PabOTHL.

A BHVMAHMWME - Ilpu xomocToM XoAe ABUTraTens
(2800 06/MuH.) ppe3a He mOKHA BpalaThca. PekoMeHyeM BaM
NPOU3BOANTH TI00bIe PeryIMPOBKM KapOIopaTopa y CBOero guiepa
WIN B aBTOPM30BAHHOM CEPBUCHOM LIEHTpe.

A OCTOPOJKHO: B cryyae skcmiyaTaluy MallMHbBI Ha
BbICcOTe Goee 1000 M Hay ypOBHEM MOpPs HEOOGXOAIMO IPOBEPUTH
KapOrparop B aBTOPM30BaHHOM CEPBUCHOM LIEHTpe:

TPAHCIIOPTMIPOBKA
KycTopes MOXHO IIEpEHOCUTH TOIBKO IIPY BHIKTIOYEHHOM JIBUTATEIIE
1 HafleToM WuTKe 6e3omacHoctu (Puc. 98).

A BHVMIMAHME! Bo BpeMs TpaHCIOPTUPOBKM MM CK/TAIPOBAHNS
KyCTOpe3a, YCTaHOBMTE Ha HEM 3aIUTHBIN KOMIaK jayucka (M) p.n.
4196086, KaK IIOKa3aHO Ha puCyHKax 99-100.
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TEXHIYHE OBCIIYTOBYBAHHAA

MAINTENANCE

ENTRETIEN

TEXOITIAL

B kinnji ce3oHy y pasi iHTEHCMBHOI eKCIUTyaTalii Ta
KOXXHIUX IBa POKM Yy pasi 3BMYAiHOI eKCIIyaTanil
IOLiNIBHO 3BepTaTucs Ao ¢axiBus cepBicHOTO
LIEHTPY /I IPOBEIEHHA IIOBHOTO TEXOITIALY.

A YBATA: Bci pob6oTrum 3 TexHiuYHOTO
00CITyroByBaHHs, He ONNICAaHi y I[bOMY HOCIOHUKY
3 eKCIUTyaTanil, TOBUHHi BUKOHYBaTucA paxiBIsamMu
ABTOPU30BAHOTO cepBicHOrO LeHTpy. [lam'saTaiire,
110 151 3abe3nedyeHHs Oe3nepebiitHOI Ta HOpMaIbHOI
pobOTM MOTOKOCH i 3aMiHM JeTanen Crif
Bukopucrosysatu Tinbku OPUTTHAJIbHI
E’KH‘IACTI/IHI/I.

BHeceHHsa 3MiH 6e3 3rogum BUPOOHMKA Ta
BUKOPUCTAaHHA HeipMOBUX 3aM4YaCTUH MOXe
NpU3BECTH [0 OTPMMAHHA ONEepaTopoM Ta
NPUCYTHIMU BOKKNX 260 CMepTeTbHUX TPaBM.

EXTRA MAINTANANCE ADVISABLE

It is advisable to inspect the machine by a specialized
technician at an authorized service network at the
end of
years if with normal use.

season, if used intensively, and every two

A\ ATTENTION: All maintenance operations not
reported in this manual must be carried out by an
authorized Service Center.

To ensure steady and regular brush cutter operation,

remember that parts must only be replaced with
ORIGINAL SPARES.

A Any unauthorized changes and/or use of non-
original replacement parts may result in serious
injury or death to the operator or third parties.

ENTRETIEN EXCEPTIONNEL
A la fin de la saison, si l'appareil a fait I'objet d'un
usage intense, ou tous les deux ans en cas d'usage
normal, faites contrdler l'appareil par un technicien
spécialisé du réseau d'assistance.

A\ ATTENTION: Toutesles opérations d'entretien
qui ne figurent pas dans ce manuel doivent étre
effectuées dans un atelier autorisé.

Pour garantir un fonctionnement constant er régulier
dela débroussailleuse, ne pas oublier que dans le cas de

remplacement de pieces il faut utiliser exclusivement
des PIECES D'ORIGINE.

A Toute modification non autorisée et/ou
utilisation de piéces détachées non originales peut
entrainer des blessures graves ou mortelles a
I'opérateur ou a des tiers.
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MANUTEN(;AO MANTENIMIENTO OBbCIIYKMBAHME
MANUTENCAO EXTRAORDINARIA MANTENIMIENTO EXTRAORDINARIO TEXOCMOTP

No final de cada esta¢do, em caso de uso intenso, ou
de dois em dois anos com uso normal, é aconselhavel
proceder a um controlo geral a efectuar com um
técnico especializado da rede de assisténcia.

A ATENCAO: Todas as operag¢des de manuten¢io
que nio figuram neste manual devem ser efectuadas
numa oficina autorizada.

Para garantir um constante e regular funcionamento
da rocadora, nao esquecer que no caso de substituicao
das pecas é necessario utilizar exclusivamente PECAS
DE ORIGEM.

A Eventuais modificagdes nao autorizadas e/ou
a utilizagdo de pecas de substituicio nao originais
podem provocar lesdes graves ou mortais ao
operador ou a terceiros.

Se aconseja hacer revisar el equipo por un técnico
especializado del servicio de asistencia, todos los
afios si el uso es intensivo o cada dos anos si el uso
es normal.

A ATENCION: Todas las operaciones de
mantenimiento no indicadas en el presente manual
deben ser efectuadas en un taller autorizado.

Para garantizar un constante y regular
funcionamiento de la desbrozadora, recuerde que
las eventuales sustituciones de sus piezas deben ser
efectuadas exclusivamente con REPUESTOS
ORIGINALES.

A\ Eventuales modificaciones no autorizadas y/o
el uso de repuestos no originales pueden causar
lesiones graves o mortales al usuario y a terceros.

PekomeH/lyeTcs 10 OKOHYAHMIO CE30HA B Clydae
VMHTEHCUBHOJ 3KCITyaTalluM M pa3 B fiBa roja npu
HOpPMaJbHON SKCIJNyaTanuy obpamarbcsa K
CIIEIVIA/IUCTY HO CEPBUCHOMY OOCTY>XMBAHUIO /IS
IIPOBEJIEHMA ITOJIHOTO TEXOCMOTPa.

A BHUMAHUE: Bce onepauumu 1Mo yxogy, He
YHOMAHYTbIe B 3TOM PYKOBOJCTBE, JOIKHBI
BBINONHATHCA B YHOTHOMOYEHHOM CEPBICHOM
LeHTpe.

A Vicnonvsosanue HEOPUIMHAIbHBIX 3aIIaCHBIX
JacTell MIM HeCAaHKIMIOHMPOBAHHbIE M3MEHEHM
KOHCTPYKI MM MallMHBI MOIYT IPUBECTH K
cepbe3HBIM MM Ja’ke CMepPTEeIbHBIM TpaBMaM
oneparopa WIN JPYyTUX JINIL.
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10.

Ykpaincbka

English Frangais
3BEPITAHHA STORAGE REMISSAGE

Sxmo nmanyerbcs mepecriit nporsarom tpusanoro | If the machine is to be stored for long periods: Lorsque l'appareil doit étre stocké pendant de

- Drain and clean the fuel tank in a well-ventilated

Jacy:

CHOpOXHITh Ta OYUCTITh MAMBHUI 6aK y mobpe
npoBiTproBaHoMy Micni. CHOpPOXHIiTH
KapbopaTop, YBIMKHYBIIM [JBUTYH Ta
3a/IMIIVBIIN JIOTO IPAIIOBATH O 3yHNVHY (CyMmir,
AKa 3aluIIaeTbcsA y KapOlopatropi, Moxe
HOUIKOAUTY MeMOpaHN).

IIponenypa BBe#eHHA B €KCIIyaTalilo Iicas
3MIMOBOroO 30epiraHHsA TOTOXXHa CTaHJAPTHIiN
npouenypi sarmycky Mamman (crop. 20-28).

- JoTpuMyiiTecs IpaByI TEXHIYHOTO 0OC/TyTOBYBaHHS,

HaBeJeHNX BUIIIE.

PeTenbHO 09MCTITH MOTOKOCY Ta 3MAaCTIiTh MeTaJIeBi
JaCTUHMU.

3HIMITh AUCK, OYKCTITH Ta 3MACTITh 110TO, 106
3aro6irTy ip>kaBiHHIO.

3HiMiTh cTONIOPHI (pr1aHLli [YICKa; OYMCTITh, BUCYIIITh
Ta 3MACTiTh THi370 KOHiYHOi 3y64acTol mepemaui
(Puc. 102).

Cropo>xHiTh ITa/IMBHMIL 6aK Ta 3aKPYyTiTh Ha MicIle
KPULIKY.

PerenpHO MOYMCTITH BEHTUIALIINHI OTBOpU
(Puc. 103) ta moBitpsinmit gpinbrp (Puc. 104).
36epiraiiTe IpUCTPiil BCYXOMY MiCI1i, 10 MO>K/TMBOCTI
He B IIpAMOMY KOHTAaKTi 3 I'PYHTOM, IOZAali Bif
IPKepert Teria.

area. To drain the tank, start the engine and wait
until the fuel is exhausted and the engine stops
(leaving fuel mixture in the carburettor could
damage the membranes).

The procedures for returning the machine to
service following winter storage are the same as for
starting up during everyday use (page 20-28).
Follow all the maintenance regulations previously
described.

Clean the brush cutter completely and lubricate the
metallic parts.

Remove, clean and lubricate the blade to prevent
rusting.

Remove the blade fixing flanges, clean, dry and
lubricate the bevel gear seat (Fig. 102).

Empty the fuel tank and put the cap back on.
Thoroughly clean the cooling slots (Fig. 103) and the
air filter (Fig. 104).

Store the brush cutter in a dry place, preferably not
in direct contact with the floor and away from heat
sources.

longues périodes:

Vidanger et nettoyer le réservoir de carburant dans
un lieu bien aéré. Pour vider le carburateur,
démarrer le moteur et en attendre I'arrét (le fait de
laisser du mélange dans le carburateur pourrait
endommager les membranes).

Les procédures de mise en service aprés un
remisage hivernal sont les mémes que pour le
démarrage normal de la machine (page 20-28).
Suivez toutes les regles d'entretien décrites cidessus.
Nettoyez parfaitementla débroussailleuse et graissez
les parties en métal.

Otezledisque, nettoyez-le etlubrifiez -le afin d'éviter
qu'il ne rouille.

Enlevez la bride de blocage du disque, nettoyez,
essuyez et lubrifiez le siége du couple conique
(Fig. 102).

Otezle carburant duréservoir etremontezle bouchon.
Nettoyer a fond les fentes de refroidissement
(Fig. 103) et le filtre de I'air (Fig. 104).

Conservez l'appareil dans un endroit sec, si possible
soulevé du sol et loin des sources de chaleur.
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Portugués

ARMAZENAGEM

Espaiiol

ALMACENAJE

XPAHEHWE

Quando tiver de deixar a maquina parada por longos
periodos de tempo:

Esvazie e limpe o reservatoério do carburante num
local bem ventilado. Para esvaziar o carburador,
ligue o motor e aguarde que este pare (deixar a
mistura no carburador poderd originar danos nas
membranas).

Os procedimentos de activacdao apos uma
armazenagem durante o Inverno sdo os mesmos
que os efectuados para o arranque normal da
madquina (pag. 21-29).

Siga atentamente as regras de manutencao descritas.
Limpe perfeitamente a rocadora e lubrifique as
partes de metal.

Tire o disco, limpe-o e lubrifique-o para prevenir
a oxidagao.

Tire os freios que bloqueiam o disco: limpe, seque e
lubrifique o copo cénico (Fig. 102).

Tire o combustivel do depdsito e volte a colocar o
tampao.

Limpe cuidadosamente as aberturas de refrigeragdo
(Fig. 103) e o filtro de ar (Fig. 104).

Conserve o aparelho num lugar seco, se possivel
sem estar em contacto com o solo.

Si la maquina no se va a utilizar durante un tiempo
prolongado:

Vacie y limpie el depdsito de combustible en un
sitio bien ventilado. Para vaciar el carburador,
ponga el motor en marcha y déjelo hasta que se
pare. Si queda mezcla en el carburador, las
membranas pueden danarse.

Las operaciones para utilizar el aparato después de
la inactividad invernal son iguales a las que se
realizan para la puesta en marcha normal
(pag. 21-29).

Cumpla con todas las normas de mantenimiento
antes descriptas.

Limpie perfectamente la desbrozadora y engrase las
partes metalicas.

Quite el disco, limpielo y engraselo para prevenirlo
de la oxidacion.

Quite las bridas que bloquean el disco; limpie, seque
y lubrique el alojamiento del par cénico (Fig. 102).
Quite el combustible del dep6sito y coloque el tapon.
Limpiar cuidadosamentelas ranuras de refrigeracién
(Fig. 103) y el filtro de aire (Fig. 104).

Conservelo en un ambiente fresco, lejos de fuentes
de calor y posiblemente que no se encuentre en
contacto directo con el suelo.

Ecnim nppnonararcsa
HJCIIONb30BAHHBIM B TYHU HPOFOTKUTAbHOTO
CpOKa, TO C/IAYT BBIIIOTHUTD C/IAYIOLIV ONpaLN:

- ONOpOXHUTBUIIOYNCTUTH TOIUIMBHBIIOAKBXOPOIIO

OCTaBUTb arprar

IpoBTpUBaMOM MCT. ONOPOXXHUTb KapOioparop
CApyomuM o6pasoM: 3amyCTUTh ABUTATIb U
OCTaBUTh IO PabOTAIMNM JO CaMOCTOSAT/IbHON
OCTaHOBKM (HOOXOAVMMO BBIIYCTUTH VMIOI[YIOCS
B KapOIopaTop TONIMBHYIO CMCb C TM, YTOOBI
IPAOTBPATUTD MOBPX/HI MMOpaH).

[Tponenypa BBOAA B 9KCIITyaTALIMIO ITOCTIE IepUOJia
3VIMHETO XpaHeHMs UJeHTMYHA TOil, KOTopas
VICTIOIb3YeTCsA NPU OOBIYHOM 3alyCKe MAIIVHBI
(cTp. 21-29).

CremyiiTe BceM HOpMaM I10 YXOZY, OIIVICAHHBIM BBIIIIE.
[ToTHOCTBIO OYMCTUTE KYCTOPe3 M CMaXKbTe ero
MeTa/UIN9eCKIie JacTH.

CHMMUTe, MOYUCTUTE U CMaxbre Qpesy it
IpefoXpaHeHVs OT P>KaBUMHBI.
CHnmurtepukcupyromyedppesypraHIbL IPOINCTUTE,
BBICYIINTE ¥ CMa)XbTe THE30 YITIOBON 3y04aToil
nepenaun (Puc. 102).

Onopo>XxHNTe TOIUIMBHBII 6aK U TIOCTaBbTE KPBILIKY
6aka Ha MecTo.

TijaTeIbHO MPOYNCTUTE OTBEPCTHS AL OXJIAKe-
HusA (Puc. 103) u Bo3gyurssiit punstp (Puc. 104).
XpaHuTe KyCTOpe3 B CYXOM MeCTe, JKe/IaTe/lIbHO He
Ha IIOJTy ¥ BIA/IV OT MICTOYHVIKOB TeIl/a.
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TEXHIYHI XAPAKTEPYICTUKU DONNEES TECHNIQUES

%] TECHNICAL DATA I pADOS TECNICOS

DATOS TECNICOS
TEXHUYECKVE JAHHBIE

O6’em - Displacement - Cylindrée - Cilindrada - Cilindrada - O6bem

40.2
741 - 8410

IBuryn - Engine - Moteur - Motor - JIBuraTenb

2-TaKTHMII - temps - stroke - tiempos - tiempos - TaxTHbII EMAK

O6epTr Ha X0/OCTOMY XOZY - Min. rpm - Nr. de tours/min au ralenti - N. rot./min minima
- N. giros/min minimo - O60opoTsI X0/M0CTOrO X0/

min™!

2800

MaxcyuManpHa 9yacTora 06epTiB BuxifHOTO Baty - Maximum speed of output spindle - Vitesse
maximale de 'arbre de sortie - Velocidade méxima do eixo de saida - Velocidad maxima del
eje de salida - MakcuMabHas 4acToTa BpalleHNs BHIXOZHOTO Baja

8.500

IIIBuAKicTh ABUTYHA 32 MaKCMMaIbHOI YacTOTU 00epTiB BuxigHoro Bany - Engine speed
at maximum output spindle speed - Régime du moteur a la vitesse maximale de l'arbre de
sortie - Velocidade do motor a velocidade maxima do eixo de saida - Velocidad del motor a
la velocidad maxima del eje de salida - CkopocTb gBUTaTens nmpyu MakCMMaabHON 4acTOTE
BpallleHN: BBIXOJHOTO Baja

11.700

O6’em nmanuBHoro 6aka - Fuel tank capacity - Capacité du réservoiracarburant -
Capacidadedo deposito de combustivel - Capacidad del depdsito de combustible ii‘ + 6
- EMkocTp TOmIMBHOTO 6aKa

cm

870 (0.871)

I[Tpaitmep kap6ioparopa - Primer carburetor - Primer carburateur - Primer carburador -
Primer carburador - YcrpoiicTBO mpokauku kap6oparopa

Taxk - Yes - Oui - Si - la

[TporuBibpaniiini omopu - Antivibration system - Systéme antivibration - Sistema
antivibratorio - AHTMBMOpaIVIOHHAs CHCTeMa

Taxk - Yes - Oui - Si - la

IInpuna ckomysanus - Cutting width - Largeur de coupe - Largura do corte - Ancho de
corte - [lluprHa KOCHOBI

cm

38

Bara 6e3 KoCH/IbHOTO ITPUCTPOIO Ta 3aXMICHOT0 KoxKyxa - Weight without cutting tool and guard -
Poids sans outil de coupe et protection - Peso sem a ferramenta de corte e sem a protac¢io - Peso
sin herramienta de corte y proteccion - Bec 6e3 pexxy1iiero mHCTpyMeHTa U 3aIITHOTO KOKyXa

7.3
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TEXHIYHI XAPAKTEPYCTUKN DONNEES TECHNIQUES DATOS TECNICOS
&7] TECHNICAL DATA IEll pADOS TECNICOS TEXHUYECKVE JAHHBIE

PexomenpgoBani KocunbHi mpucTpoi - Recommended cutting attachments - Outils de coupe recommandés -
Acessorios de corte recomendados - Accesorios de corte recomendados - PekoMmeHz0OBaHHBIE peXKyLyie HACagKN

A VBATA!!!

VIMOBIipHICTh HelacCHUX BUNIA[KiB 36iMbIIyeThCst y pasi
BUKOPMCTaHHA HEBiIMOBiAHNX KOCWILHMX IIPUCTPOIB!
BuxopucrosyiiTe miire pekoMeHA0BaHi KOCIIbHI if 3aX11cHi
TIPHUCTPOI Ta FOTPUMYIITeCh iHCTPYKIIiif 00 TOCTPiHHA.

A WARNING!!!

Using an incorrect cutting attachment increases the
risk of accidents! Only use the recommended cutting
attachments and guards and follow the manufacturer's
sharpening instructions.

A ATTENTION!!

Les risques d'accidents augmentent si la machine n'est
pas équipée des bons dispositifs de coupe ! Utiliser
exclusivement les dispositifs de coupe et les protections
recommandées et respecter les consignes pour l'affiitage.

A ATENCAO!!!

O risco de acidentes é maior no caso de dispositivos de
corte errados! Utilize exclusivamente os dispositivos de
corteeasprotec¢besrecomendadaserespeiteasinstrugdes
de afiamento.

A iiiATENCION!!!

El riesgo de accidente aumenta si se utilizan dispositivos
de corte no adecuados. Utilizar exclusivamente los
dispositivos de corte y las protecciones recomendadas y
atenerse a las instrucciones para el afilado.

Mopenb Kocunphi npucrpoi 3axucr
Model Cutting attachments Guards
Modcele Outils de coupe Protections
Modelo Acessorios de corte Protecgoes
Modelo Accesorios de corte Protectores
Mopennb Pexxyme Hacagku IMuTkn
741 P.N. 63129004 P.N. 61200254
8410 @ P.N. 63129003 P.N. 61200255
741 ©) P.N. 63019017 P.N. 61200254
8410 P.N. 63019018 P.N. 61200255
741 P.N. 61200254
A P.N. 4095673BR *
8410 P.N. 61200255
741 P.N. 61200254
o P.N. 4095675BR *
8410 P.N. 61200255
741 P.N. 61200254
. P.N. 4095565BR *
8410 P.N. 61200255
741 - 8410 ° P.N. 4095666AR P.N. 4174280
7418410 . PN. 4095066AR PN. 4174279

* 3axumct, kox 4179113AR, He motpibeH - protection p. n. 4179113AR not needed - protection réf. 4179113AR non requise - A protecgio p.
n. 4179113AR ndo é necessaria - La proteccion 4179113AR no es necesaria - orpaxpenne, Kof getanu 4179113AR, He Tpebyetcs

A BHMMAHIE!!!

Puck HecyacTHOTro cnydas yBeIMUYNBaeTcA NpHU
HCHOTb30BAHNY HENOAXONAIINX YCTPOWCTB pe3ku!
Vcnonp3yiiTe MCKIIOYNTENTbHO PeKOMEHKOBaHHbIE
YCTPONMCTBAa pe3KM M 3aL[MITHbIe OTPaXKAEHUA M
coOnrofaiitTe yKasaHU MO 3aTOYKe.
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TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKU
€] TECHNICAL DATA

DONNEES TECHNIQUES
Il pADOS TECNICOS

DATOS TECNICOS
TEXHUYECKVE JAHHBIE

741 - 8410
L, av
I/}KYC:H/I‘ZIHI/H/I TI/ICII(D - P.r’essure lsvel —Sljressmn acoustique - dB (A) EN 11806 100.0 98.0
ressdo do som - Presidn acustica - YpoBeHb 3BYyKOBOTO [JaBJIeHMsI EN 22868
IToxubxka - Uncertainty - Incertitude -
Incerteza - Incertidumbre - ITorpemrHocTs dB (A) L5 1.6
Bumipsianit piBeHb 3ByKkoBOI OTY>KHOCTI - Measured sound power level - 2000/14/EC
Niveau de puissance acoustique mesuré - Nivel de poténcia acustica registado -
. ) o . " . dB (A) EN 22868 113.0 107.0
Nivel de potencia acustica medido - VI3amepeHHbIT ypoBeHb 3BYKOBOII
MOWIHOCTIL EN ISO 3744
IToxmubxka - Uncertainty - Incertitude -
Incerteza - Incertidumbre - ITorpemrsocTs dB (A) 3.0 3.0
. .. . L
lapaHTOBaHMIT piBeHb 3ByKOBOI IIOTY>KHOCTI - Guaranteed sound power level - 2000 /sz JEC
Niveau puissance acoustique assuré - Nivel potencia acustica garantido - dB (A) EN 22868 116.0 110.0
Nivel potencia actstica garantizado - JJorrycTuMbIif ypoBeHb 3BYKOBOTO JIaB/IeHNA EN ISO 3744
PiBenb Bibpauii - Vibration level - Niveau de vibration - 5 EN 11806 3.7 (sx) 5.1 (sx)
. . ~ . . . m/s EN 22867
Nivel de vibragao - Nivel de vibracion - YpoBenb Bubparun 5.4 (dx) 5.8 (dx)
EN 12096
IToxubxka - Uncertainty - Incertitude - 5
Incerteza - Incertidumbre - ITorpemrsocTs m/s EN 12096 14 14
» UA - CepenHbo3BaKeHi 3HaYeHHs: 1/2 MiHiIMYM, 1/2 HOBHe HaBaHTaXKeHH (romoBka) abo 1/2 Makc. MBUKICTb XOTOCTOTO XOAY (IUCK).
GB - Weighted average values: 1/2 minimum rpm, 1/2 at full load (head) or 1/2 racing (blade).
F - Valeurs moyennes poundérés: 1/2 au ralenti, 1/2 pleine charge (téte) ou 1/2 vitesse en pointe dans le vide (disque).
P - Valores médios ponderados (1/2 minimo, 1/2 plena carga, 1/2 velocidade max. em vazio).
E - Valores medios ponderados: 1/2 minimo, 1/2 plena carga (cabezal) y 1/2 velocidad maxima en vacio (disco).
RUS - OneHoyHbIe cpefHUe BenmmunHbI (1/2 MuHMMYM, 1/2 omHasA Harpyska, 1/2 Makc. CKOPOCTb Ha XOJIOCTOM XOAY).
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NOTE:
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IOEKJIAPAIIS [IPO
BIIIIOBIJHICTD

VkpaiHncbka

1, o mignmucaBcs HIDKYeE,

DECLARATION OF
CONFORMITY

English

The undersigned,

DECLARATION DE
CONFORMITE

Frangais

Je soussigné,

DECLARACAO DE
CONFORMIDADE

Portugués

O subscrito,

DECLARACION DE
CONFORMIDAD

Espaiiol

El abajo firmante,

3AABJIEHUE O
COOTBETCTBUMU

Pycckmit

51, HYDKETTO MM CaBIIMIICSA

EMAK spa via Fermi, 4 - 42011 Bagnolo in Piano (RE) ITALY

3asBJIAIO ITiJT CBOIO
BIiJIIIOBiJa/TbHICTD,
1[0 MaIlHa:

declares under its own
responsibility
that the machine:

déclare sous sa propre
responsabilité
que la machine:

atesta sob a prépria
responsabilidade
que a maquina:

declara bajo su responsabilidad
que la maquina:

3aABJIAI0 11O cO6CTBEHHON
OTBETCTBEHHOCTbIO, YTO MallIMHA:

1. Hasa Bupo6y:
MOTOKOCA / TpuMep

1. Type:
brushcutter / grass trimmer

1. Catégorie:
débroussailleuse

1. categoria: rogadora

1. Género:
desbrozadora

1. Pop:
6EeH30KOChI

2. Mapka: / Tun:

2. Trademark: / Type:

2. Marque: / Type:

2. Marca: / Tipo:

2. Marca: / Tipo:

2. Mapka: / Tun:

OLEO-MAC 741 - EFCO 8410

3. cepiitHMII HOMep

3. serial identification

3. identification de série

3. identificagdo de serie

3. identificacion de serie

3. CepuitHbIil HOMEp

867 XXX 0001 - 867 XXX 9999 (741/8410)

BifilIOBifla€ BUMoram
IMPEeKTUBU

complies with the requirements
established by directive

est conforme aux spécifications
de la directive

estd conformemente
as prescricoes da diretriz

cumple los requisitos de la directiva

COOTBETCTBYET IIPEANINCAHNAM
AVPEKTUBDL

2006/42/EC- 2014/30/EC - 2000/14/EC

BiITIOBifIa€ BUMOraM
HACTYIIHMX FapMOHi30BaHUX
CTaHJAPTIB:

conforms with the provisions of the
following harmonised standards:

est conforme aux recommandations
des normes harmonisées suivantes:

estd em conformidade
com as disposigoes das seguintes
normas harmonizadas:

cumple las siguientes normas
armonizadas:

COOTBETCTBYeT TPeOOBaHUAM
CIIeRYIOIVX TAPMOHN3NPOBAHHBIX
HOPM:

EN ISO 11806-1 - EN 55012
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IOEK/IAPAIIIS IIPO
BIIIIOBITHICTD

Ykpaincbka

ITpouenypu, sacrocoBaHi
IUIS OI[iHKY BiIITOBiTHOCTI:

DECLARATION OF
CONFORMITY

English

Conformity assessment
procedure followed

DECLARATION DE
CONFORMITE

Frangais

Procédures suivies pour
[évaluation de la conformité

DECLARACAO DE
CONFORMIDADE

Portugués

estd em conformidade com
o modelo que obteve a
certificagdo CE n.°

DECLARACION DE
CONFORMIDAD

Espaiiol

Procedimientos utilizados
para determinar la conformidad

3ASABIEHUE O
COOTBETCTBUMN

Pycckmii

COOTBETCTBYET MOJE/N, Ha KOTOPYIO
nonydeHa ceprudukanys CE Ne

Annex V -2000/14/EC

BumipsHuii piBeHb 3ByKOBOL
IOTY>KHOCTI:

Measured sound power
level

Niveau de puissance acoustique
mesuré

Nivel de poténcia
actstica registado

Nivel de potencia actstica
medido

VsMepeHHBIIT ypPOBEHD 3BYKOBOM
MOLTHOCTH

113.0 dB (A) (741/8410)

lapanToBanmii piBeHb 3BYKOBOI
MOTY>KHOCTI:

Guaranteed sound power
level:

Niveau de puissance acoustique
garanti:

Nivel potencia actstica
garantido

Nivel de potencia actstica
garantizado:

JlormycTuMBIii ypoBEeHb 3ByKOBOIO
TaB/IEHNS

116.0 dB (A) (741/8410)

Bupob6neHo B / Fait a / Made at / Feito em / Hecho en / Cnenmano B: Bagnolo in piano (RE) Italy - via Fermi, 4

Ilata / Date / Data / Fecha / Jlata : 30/04/2023

TexniuHa foKyMeHTaliA 36epiraeTbcs 3a OPUANIHOIO afpecoro - TexHiuHMIT Bifin.

Technical documentation available by the administrative headquarter - Technical Department.

Documentation technique déposée aupres du Siege Administratif - Direction Technique.
Documentacéo Técnica depositada em Sede Administrativa - Direc¢ido Técnica.
Documentacion técnica depositada en sede administrativa - Direccion técnica.
Texunveckas JOKyMEHTALVA, XPaHALIAACA B aIMUHICTPATUBHOM OT/ieNIe - TeXHM4YecKoe pyKOBOACTBO.

o
= a
> Tt

P
~ [YJEmak..

Luigi Bartoli - C.E.O.
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Ta6nuusa TexHiYHOTO 06CTYyTOBYBaHHA

Maintenance Chart

2 4 F} ol 2 :
g z £ 5 ] e £ 8
£ 9 =4 =4 @ i e u
Blos g8 o] 2|2 AR AR RE
L . . 2 =) 3| B : : : . s . . 5 = 5 |
Hapenetunit rpadyik TeXHiYHOTO 00CTyTOBYBaHHs CTOCYETBCA THIbKI HOPMATIBHIX YMOB eKcIuTyaTaii. ko noBcaxzeHHe E § 5 E E S8 5 g Please note that the following maintenance intervals apply for normal operating conditions only. If your daily work requires | 'S s |0 S y S
. . ! L o X 4 2 . - c ) K ]
BUKOPHCTAA. € frencHBiLny, X nepegGaserio abo mpcyri paxid yosi excunyarau, siasari intepsams iy % | F EE o g* E 5 longer than normal or harsh cutting conditions are present, then the suggested intervals should be shortened accordingly. = 515 g 2 5
BI[IMOBITHO SMEHIINTH R - R e ER - S & | g p 5 ]
s o5 3 % b 3 < 9 S
B g g X g
¥ a E & M a) -
g > © - = ©
Vsecb arperar Tlepesipwy (ByroKm, Tpimyhy, 3HOC) X Complete Machine Tnspect (Leaks, Cracks, and Wear) X
Townctuy micns akinuerHA po6osoro g X Clean after finishing daily work X
Oprai KepyBais (BHMIKaY Maci, BaXilb CTapTepa, BaXilb Controls (Tgnition Switch, Choke Lever, Throttle )
S i ; X ! A Check Operation X
aKcenepaTopa, 3anobiKHmt Baxins) Hepesipiry pobory Trigger, Trigger interlock) P
Tamusauit 6ax Tlepesipuri (BUTOKW, TiLMHYL, 3HOC) X Fuel Tank Tnspect (Leaks, Cracks, and Wear) X
[ouncrutu X Clean X
[epeipurmit X . Inspect X
Tlamusrutit Ginstp Ta Tpy6Ku Fuel Filter and tube
Touncruy, 3aminuTyt inbTpyBabHIMit eeMeHT X X Clean, Replace Filter Element X X
Py p
Pisanbhi Hacajikn Tlepesipurit (TpitguHi, oCTpOTa, 3HOC) X Cutting Attachments Inspect (Damage, Sharpness, and Wear) X
Tlepesiputu Karr X Check Tension X
Harocrpi X X Sharpen X X
Koniva sy6uacta nepeaya . ! Bevel Gear i
Y pen Tlepesipmi (MOIKOmKeHRA, 3HOC, PiBeHb MacTItNa) X X Inspect(Damage, Wear and Gresse Level) X X
. Tlepesiputit (MOLIKOmKeHHS i 3HOC) X Cutting Attachments Guard Inspect (Damage, and Wear) X
SaXUCHIL KOXYX KOCITIBHOTO TPICTPOI0
SaminuTi X X Replace X X
. o . [lepesipum X All Accessible Screws and Nuts (Not Adjusting Screws Inspect X
justing
Vi rBitHTI | Tkt (32 BUHATKOM PeTyIioBabHIX TBIHTIB)
3HOBY 3ATATHYTH X Retighten X
) L. Touncrutu X X . Clean X X
Tloirpatmit Qimstp Air Filter
Saminu X X Replace X X
Ope6perts muninpa Towncrimi X Cylinder Fins Clean X
Benmunauiiii otBopy kaprepa craptepa TlouncriTyt micns saKiHYerts po6otoro s X Starter System Vents Clean after finishing daily work X
Wiyp craprepa Tlepesipury (momKoKetHs i 3HOC) x Starter Rope Inspect (Damage, and Wear) X
Samirumit X Replace X
Tlepepipka HaXOMOCTOMY X0y (Pi3aIbHII IHCTpYMEHT H heck Idl ing Attachments must n
Kap6iopatop epeBipKaHAXOTIOCTOMY XAy (pi3arm CTpyMEHTHE| Carburetor Checl d. e (Cutting Attachments must not X
TIOBHHeH 06epTaTiics, KO [BHIYH Ha XOTOCTOMY XOy) rotate at idle)
TlepesipuTit BiiCTaHb MDX eEKTpORaMIL X Check Electrode Gap X
Caiuxa samamoBaHHs i Spark Plug
SaminuTi X X Replace X X
Tpomusi6pariiai otopu Tepesipi (nomkopkeria i sHoc) X Vibration Mounts Inspect (Damage, and Wear) X
3BepHyTICA 0 JiTepa 1A 3aMiKy X X Replace by Dealer X X
. TlepeKoRatuics, 1o KpimiTbHa raifka KOCIBHOTO HCTPOK ) Check that the locking nut of the cutting
TaiiKa it TBUHTH KOCH/IBHOTO PUCTPOIO . X Cutting Attachments nuts and screws . o X
MIIjHO 3aTArHeHa equipment is tighten correctly
Taitka it TBUHTI KOCIIBHOTO TIPUCTPOIO TlepeBipka SaTDKKIL TaifoK Ta IBHHTIB X Cutting Attachments nuts and screws Check that nuts and screwx are tight X
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Tableau d’entretien

Tabela de manutencio

Veuillez noter que les intervalles dentretien suivant sappliquent exclusivement & une utilisation en conditions normales. Si
vos travaux de coupe quotidien requiérent une durée d'utilisation plus longue que la normale ou si les conditions de coupe

sont difficiles, raccourcissez en conséquence les intervalles suggerés.

Avant chaque
utilisation
Une fois par mois
Si endommagée
ou défectueuse
Selon besoins
Tous les 6 mois ou
50h
Tous les ans ou 100h

Tenha em consideragio que os intervalos de manutencio seguintes aplicam-se apenas em caso de condicdes normais de
funcionamento. Se o seu trabalho didrio exigir mais tempo do que o funcionamento normal ou em caso de condicdes de
corte diffceis, entéo os intervalos indicados devem ser encurtados conforme necessario

Intégralité de la débroussailleuse

Inspection (fuites, craquelures et niveau d'usure)

>

Nettoyage quotidiennement aprés le travail

Méquina completa

Inspeccionar (fugas, fendas e desgaste)

Limpar no final do dia de trabalho

Commandes (Interrupteur dallumage, levier détrangleur, gachette
des gaz, gchette de blocage des gaz)

Contrble du fonctionnement

Controlos (interruptor de ignicdo, alavanca de arranque, botdo do
acelerador, bloqueio do botio)

Verificar o funcionamento

Réservoir carburant et conduites carburant

Inspection (fuites, craquelures et niveau dusure)

Deposito de combustivel

Inspeccionar (fugas, fendas e desgaste)

Nettoyage Limpar
Inspecti i i I i
Filtre du carburant nspection Filtro de combustivel e tubos nspeccionar
Nettoyage, remplacement de la cartouche filtrante Limpar, substituir o elemento do filtro
Outils de coupe Inspection (dégits, afffitage et niveau d'usure) Acessorios de corte Inspeccionar (danos, afiagio e desgaste)
Controle dela tension Verificar a tensao
Affiitage Afiar
Pignon conique Inspection (dégits, usure et niveau de lubrification) Engrenagem conica Inspeccionar (danos, desgaste e nivel de massa)

Protection des outils de coupe

Inspection (dégats et niveau d'usure)

Protecgio dos acessorios de corte

Inspeccionar (danos e desgaste)

Remplacement Substituir
. Todos os parafusos e porcas acessiveis (ndo os parafusos de |} ;
- . o Tnspection ¢ nspeccionar
Toute la visserie accessible (sauf vis de réglage) P regulacio)
Resserrage Apertar novamente
Nettoyage ; Limpar
Filtre & air g Filtro de ar P
Remplacement Substituir
Ailettes de cylindre Nettoyage Aletas do cilindro Limpar

Prises dair du systéme de démarrage

Nettoyage quotidiennement apres le travail

Aberturas do sistema de arranque

Limpar no final do dia de trabalho

Inspection (dégits, affitage et niveau dusure)

Inspeccionar (danos e desgaste)

Corde de lanceur Cordao do motor de arranque
Remplacement Substituir
Carburateur Controle du ralenti (Toutil de coupe ne doit pas tourner Carburador Verificar ?alenti (0 acessério de corte ndo deve rodar|
au régime de ralenti) em ralent)
Controle de [écartement entre les électrodes Verificar a folga do eléctrodo
Bougie Vela de ignicio
Remplacement Substituir
Amortisseurs de vibrations Inspection (dégats et niveau d'usure) Inspeccionar (danos e desgaste)
Suportes de vibragio

Remplacement par le distributeur

Substituir junto do revendedor

Ecrou et vis des outils de coupe

Controle visant a sassurer que lécrou de verrouillage
de Toutil de coupe est correctement serré

Parafusos e porcas do acessorio de corte

Verificar se a porca de bloqueio do equipamento e corte
estd correctamente apertada

Ecrou et vis des outils de coupe

Vérification du serrage des écrous et des vis

Parafusos e porcas do acessorio de corte

Verificar se todas as porcas e parafusos estio apertados

Antes de cada
utilizagdo
avaria

Todos os meses
1 ano ou 100 horas

Em caso de danos ou
6 meses ou 50 horas

Conforme necessdrio

=




Tabla de mantenimiento

Tabnuna TexHM4YeCKOro 06CTy>KMBaHUA

Tenga en cuenta que los siguientes intervalos de mantenimiento se aplican solamente en condicionesde  funcionamiento
normales. Si para su trabajo diario es necesario utilizar la desbrozadora durante mas tiempo del normal, o si las condiciones
de corte son duras, los intervalos sugeridos se deberan ajustar en consecuencia.

Antes de cada uso
Mensualmente
Si hay danos o

defectos
Segtn sea
necesario
Cada ano
o 50 horas
Cada ano
0 100 horas

Tloxanyitcra, yutitre, 470 CTefyIolIe HHTEPBATH TeX0OCTyKUBAHILA FJeHCTBITENbHI TONBKO AL HOPMATBHBIX yCTOBHIE
paborsr. Ecmit Bama exeieBHas pabota TpeGyet Gobliiero BpeMeHH Mo CPABHEHIIO ¢ HOPMATIBHOI IKCIITyaTaLjielt, Wit
TIpH HATIYUI TAKETBIX YCTIOBHII PeKM, TO PeKOMeHAyeMble WHTEpBAII! JOIDKHBI ObITb YMEHBLICHE COOTBETCTBYIOLIIM

o6pasom

Toda la maquina

Inspeccionar (fugas, grietas y desgaste)

Limpiar tras finalizar el trabajo diario

Marmisa TIeMUKOM

TpoBepbTe (Ha yTewKst, TPENIHLI i U3HOC)

HpO‘{MCTHTe 110 OKOHYaHIK pa60l{er0 IHA

Controles (interruptor de encendido, palanca de estrangulacion,
activador de aceleracion, interbloqueo del activador)

Comprobar el funcionamiento

Opratibl ynpasnens ([lepexmosatens saxirauis, Poidar BosgymHoit

sacionki, Pordar gpoccen, Cronop gpoccens)

IIposepsre paborocmocofHocTs

Deposito y tubos de combustible

Inspeccionar (fugas, grietas y desgaste)

Limpiar

TornnmuBrbI1 OaK

TIpoBepbe (Ha yTeuKit, TPELIIHBI i H3HOC)

Tpouncrute

Filtro de combustible y tubos

Inspeccionar

Limpiar, sustituir el elemento de filtro

TommBHbLt GiBTp 1 TPYGOMPOBOKHL

[Tposepste

Tpoustcritre, 3aMeHutTe QUIBTpYIOIIILt SMEMEHT

Accesorios de corte Inspeccionar (dafios, afilado y desgaste) Pexcyite HacaKit TIposepbe (Ha MoBpex et 1 H3HOC)
Comprobar la tension [IpoBepsTe HATSKEHME
Afilar Jarouure
Engranaje cénico Inspeccionar (dafios, desgaste y nivel e grasa) Koruryeckas nepefiada TIpoBepbre (a MOBPEAIeHHE i H3HOC, & TaKKe YPOBEHb CiasKi)

Protector de los accesorios de corte

Inspeccionar (dafios y desgaste)

AUy THbL LMTOK pexylielt HacaKi

[Iposepbre (1 moBpexeRtte i U3HOC)

Sustituir amerute

Inspeccionar Bee focrymHsie rajfiu u GonTsl (kpoMe perymupoourbix utToB) | lpopepnre
Todas las tuercas y tornillos accesibles (no los tornillos de ajuste)

Volver a apretar BHoBb sarstHuTe
Filtro de aire Limpiar Boaymbiii unbrp Tpoynctire

Sustituir 3awmernre
Aletas del cilindro Limpiar PeGpa oxmaxcrers wmiszpa TTpountctute

Salidas de ventilacion del sistema del motor de arranque

Limpiar tras finalizar el trabajo diario

BentunauyonHbe OTBEPCTIA 6roka craprepa

HPO"IMCTI/ITC TI0 OKOHYAHMK pa6oqer0 THA

TIposepbre (Ha MoBpexietite 1 H3HOC)

Cuerda del motor de arranque Inspeccionar (dafios y desgaste) Illnyp craprepa
Sustituir amerire
Carburad Comprobar el ralenti (el accesorio de corte no debe Kap6ropatop TIpobepbTe Ha XM0CTOM XoHy (PEXYIad Hacajka He
arburador giraral rlent) JIOKHA BALATECA Ha XOT0CTOM XOAy)
Controle de [écartement entre les électrodes Chewa saxuraris TIpoBepbTe 3a30p MY MEKTPOTAMIL.
Bujia
Remplacement Samenure
. Inspeccionar (dafios y desgaste) AHTYBHGpALOHHLe OIOPbI Tlposepbre (a moBpextere It H3KOC)
Soportes de vibracion

Sustituir en el concesionario

O6pairrech K unepy A 3aMeHb!

Tornillos y tuercas del accesorio de corte

Comprobar que la tuerca de seguridad del equipo de corte
esta correctamente apretada.

Buthrot 1 rajfka g1 Kpenienna pexymeii Hacau

Yoenurecs, uro OMOKIHOBOYHAA TaifKa  KperleHus
PexyILeli HacakJt TIPABIIbHO 3ATAHYTA.

Tornillos y tuercas del accesorio de corte

Comprobar que las tuercas y los tornillos estan apretados.

BtTol 1 rajika fys Kpennenus pexyueit Hacaiki

Yoemurech, uTo raifkit it G0TE IIOTHO 3TAHY ThI

Ilepen Ka>KabIM
JICIIONIb30OBAHMEM
EsxkeMecssaHO
TIpu MOBPEX/IEHNN UK
HeJCIIPaBHOCTI
6 mecsiieB uan 50
qacos
1 rox wiam 100 gacos

IIpu HeO6XOIMMOCTI




YCYHEHHS HECITPABHOCTEN

TROUBLESHOOTING CHART

YBATA: 3apXau 3ynMHAINTe arperaTr Ta Bif'€gHyiiTe CBiUKy 3amalioBaHHA Iepex
IMOYAaTKOM BMKOHAHHSA YCiX omepaniif, meperiyeHnx y Tabnuui HimbK4e, 32 BUHATKOM
BMIIAJIKiB, KON iX IPUCYTHICTb HeoOXigHa /IA po6OTH arperary.

WARNING: Always stop unit and disconnect spark plug before performing all of the
recommended remedies below except remedies that require operation of the unit.

SKmwo micnA nepeBipoK YCiX MOXIMBUX IPUYMH HECIIPABHICTb 3a/IMIIAETbCS, 3BEPHITHCA [I0
YIIOBHOBa)XEHOTO CEPBICHOTO LIeHTPY. B pasi BusABNIeHHS HeCIpaBHOCTI, He BKa3aHill y Tabmmiy,
3BEPHITbHCA ;O YIOBHOBA)KEHOTO CEPBiCHOTO LIEHTPY.

When you have checked all the possible causes listed and you are still experiencing the problem,
see your Servicing Dealer. If you are experiencing a problem that is not listed in this chart, see

your Servicing Dealer for service.

HECITPABHICTb MOK/INBIITPTYNHU YCYHEHHAA PROBLEM POSSIBLE CAUSE SOLUTION
IIBUTYH He 3aBONUTHCA 1. BigcyTHicTb ickpu 1. Tlepesiputu ickpy 3amamoBatHs | | g oino will not start or will | 1+ NO spark 1. Watch for spark at spark plug tip.
Y 3amajoBaHHs. cBiukm. K110 icKpa 3amaToBaHHsA & Ifthereisnospark, repeat test with

ab0 rIoXHe Yepes AeKibKa
CEKYHJ, ITiC/IA 3aBEeJEeHHA.

2. 3aK/IMHIOBAaHHA IBUTYHA.

BifICyTHSI, MOBTOPUTH TeCT 3
HOBOIO cBiukoo (BPMR7A).

2. BuxoHaiiTe pouenypy, Olncany
Ha cTOp. 26. AKIII0 ABUTYH 3HOBY
He 3aBOAMTHCA, MOBTOPITH
IIpOLERYPY, 3aMiHMBILIN CBIUKY.

run only a few seconds after
starting.

2. Flooded engine.

a new spark plug (BPMR7A).

2. Follow procedure page 26. If
engine still fails to start, repeat
procedure with a new spark plug.

JIBUTYH 3aBOIUTbCS, ajle HE
HabupaenoTpibHMX 06epTiB
a60 HeNpaBMIBHO IIpalloe
Ha BUCOKIil IBUJKOCTI.

Bigperymoiite kap6oparop.

3BepHIThCSA O YIOBHOBAXXEHOTO
CepBICHOTO LIEHTPY /I pETY/TIOBaHHS
Kapbroparopa.

Engine starts but will not
accelerate properly or will
not run properly at high
speed.

Carburetor
adjustment.

requires

Contact a Servicing Dealer for
carburetor adjustment.

JIBUTYH He PO3BUBaE
IIOBHOI WIBUAKOCTI i/a6o
HafTO QVMUTbD.

1. Ilepesiputy cymim
onnBa / 6eH3uH.

2. 3abpynHeHnit
HOBITPSAHMI GIIBTP.

3. BigperymioriTe
Kapbioparop.

1. 3anuTu cBLXMIT 6EH3MH Ta ONIUBY,
0 MiAXOAUTH sl 2-TaKTHUX
IBUTYHIB.

2. TloumcTuTy:iVB. BKa3iBKMYpO3imi
«Texniune o6cmyroByBaHHSA
HOBIiTpsAHOTO (PiNbTpar.

3. 3BepHiTbcA [0 YIIOBHOBa)KE€HOTO
CepBIiCHOTO LEHTPY [AnA
pery/moBaHH:A Kapooparopa.

Engine does not reach
full speed and / or emits
excessive smoke

1. Check oil fuel mixture.
2. Air filter dirty.

3. Carburetor requires
adjustment.

1. Use fresh fuel and the correct
2-cycle oil mix.

2. Clean per instruction in
Maintenance- Air Filter Section.

3. Contact a Servicing Dealer for
carburetor adjustment.

IIBUTYH 3aBOJUTHCS,
Habypae 06epriB, 36inbIrye
IIBUJIKICTD, ajie He IIPaLI0€
Ha XOJIOCTOMY XOZY.

Bigperymioiite KapOopartop.

BigperymoBaTy I10/10)KEeHH IBYHTA
xonocroro xony «T» (Puc. 97,
CTOP. 52)3arOVHHIKOBOIO CTPI/IKOIO
1 36iNbIlIEeHHS IIBUAKOCTI; IMB.
posnin «Texuiune 06cTyroByBaHHs
KapOmopaTopanr.

Engine starts, runs and
accelerates but will not idle.

Carburetor
adjustment.

requires

Turn idle speed screw “T”
(Fig.97,pag.52) clockwise toincrease
idlespeed.See Operation-Carburetor
Adjustment.

IBuryH sasopmtbcA i
Ipanioe, ajge JAHIIOT He
obepraerbcs

VYBATA: Hikonn

He TOpKalTecsa
A KOCUTIBHOTO
NPUCTPOIO, KOTN
ABUTYH NpaIIoE.

[Momkoxxxena wmydra,
3ybuacTa mepepgada abo
nepesaTHUMI Bajl.

3aMiHUTHU, AKILO HeoOXimHO;
3BEpPHITbCA [0 YIOBHOBa)XX€HOTO
CEPBICHOTrO LIEHTPY.

Engine starts and runs, but
cuttingattachmentisnotrotating

WARNING: Never
touch the cutting
A attachment while the

engine is running.

Clutch, bevel drive or
transmission shaft damaged

Replace if necessary - contact a
Servicing Dealer.
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RESOLUTION DES PROBLEMES

RESOLUCAO DE PROBLEMAS

ATTENTION : toujours arréter I'outil et débrancher la bougie avant d'intervenir selon
les indications du tableau ci-dessous, sauf indication contraire.

ATENCAQO: parar sempre a unidade e desligar a vela antes de efectuar todos os testes
correctivos recomendados na tabela abaixo, excepto se for necessario o funcionamento

da unidade.

d'Assistance Agréé.

Si le probléme persiste aprés avoir vérifié toutes les causes possibles indiquées, contacter un
Centre d'Assistance Agréé. En cas de probléme non référencé dans ce tableau, contacter un Centre

Quando forem verificadas todas as possiveis causas e o problema néo for resolvido, consultar um
Centro de Assisténcia Autorizado. Caso se verifique um problema que néo esteja listado nesta
tabela, consultar um Centro de Assisténcia Autorizado.

PROBLEME

CAUSES PROBABLES

SOLUTION

PROBLEMA

CAUSAS POSSIVEIS

SOLUCAO

Lemoteurnedémarrepasou
s'arréte quelques secondes
apres le démarrage.

1. Pas d'étincelle

2. Moteur noyé

1. Controler l'étincelle de la bougie.
Sil n'y a pas d'étincelle, répéter
le test avec une bougie neuve
(BPMR7A).

2. Suivre la procédure page 26. Si le
moteur ne démarre toujours pas,
répéter la procédure avec une
bougie neuve.

O motor ndo arranca ou
desliga-se passados poucos
segundos do arranque.

1. Nao faz faisca

2. Motor afogado

1. Verificar a faisca da vela. Se ndo
existir faisca, repetir o teste com
uma vela nova (BPMR7A).

2. Seguir o procedimento da pag. 27.
Se o motor ainda ndo arrancar,
repetir o procedimento com uma
vela nova.

Le moteur démarre mais
n'accélérepascorrectementou
ne tourne pas correctement a
vitesse élevée.

Régler le carburateur.

Contacter un Centre d'Assistance
Agréé pour régler le carburateur.

O motor arranca, mas nao
acelera correctamente ou
nao funciona correctamente
a velocidade elevada.

O carburador deve ser
regulado.

Contactar um Centro de Assisténcia
Autorizado para afinar o carburador.

Le moteur n'atteint pas le
régime maxi et / ou dégage
trop de fumée.

1. Controler le mélange
huile/essence.

2. Filtre a air encrassé.

3. Régler le carburateur.

1. Utiliser de 'essence neuve et une
huile pour moteur 2 temps.

2. Nettoyer : voir les instructions au
chapitre Entretien filtre de l'air.

3. Contacter un Centre d'Assistance
Agréé pour régler le carburateur.

O motor ndo atinge a
velocidade plena e/o emite
fumo excessivo.

1. Verificar a mistura de
6leo/gasolina.

2. Filtro de ar sujo.

3. O carburador deve ser
regulado.

1. Utilizar gasolina fresca e um dleo
adequado paramotoresa2tempos.

2. Limpar; ver as instrugdes no
capitulo Manutencéo dofiltrodear.
3. Contactar um Centro de

Assisténcia Autorizado para
regular o carburador.

Le moteur démarre, tourne
etaccélére, mais ne tient pas
le ralenti.

Régler le carburateur.

Régler la vis du ralenti "T"
(Fig.97, page 52) en la tournant dans
le sens des aiguilles d'une montre pour
augmenter la vitesse ; voir chapitre
Entretien carburateur.

O motor arranca, roda e
acelera, mas nio mantém
o0 minimo.

O carburador deve ser
regulado.

Regular o parafuso de minimo
"T" (Fig. 97, pag. 52) no sentido
dos ponteiros do relégio para
aumentar avelocidade; ver o capitulo
Manutengio do carburador.

Le moteur démarre et
tourne, maisl'outil de coupe
ne tourne pas

ATTENTION : Ne
A jamais toucher!'outil

de coupe lorsque le

moteur tourne.

Embrayage, couple conique
ou arbre de transmission
endommagé

Remplacer si nécessarie; contacter un
Centre d’Assistance Agréé

Omotorarrancaefunciona,
mas a ferramenta de corte
nio roda

ATENCAO: Nunca
toque no dispositivo
de corte com o motor
a trabalhar.

Embraiagem, par cénico
ou eixo de transmissao
danificado

Embraiagem e/ou pinhéo
danificados
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RESOLUCION DE PROBLEMAS

INOVCK Y1 YCTPAHEHUME HEVICITPABHOCTEN

ATENCION: parar la unidad y desconectar la bujia antes de realizar todas las
pruebas correctivas recomendadas en la tabla siguiente, a no ser que sea necesario el
funcionamiento de la unidad.

BHVIMAHMUE! Bcerga ocraHaBnuBaiiTe MAallMHY ¥ OTCOEAUHANTE CBeYy Nepef, TeM,
KaK IPUCTYNaTh K BBIMOTHEHNIO BCeX ollepalmii, yKa3aHHBIX B HIDKeNPUBeAeHHOI
Tabnuie, 3a MCKIIOYEHNEM TeX CIy4yaeB, KOIJa I UX BBINOTHEHMs HE0OGXOTUMO

(l)yHKI.H/IOHI/IpOBaHI/Ie MalINMHbI.

Una vez verificadas todas las posibles causas, si el problema no se resuelve, llamar a un Centro de
Asistencia Autorizado. Si se observa un problema no listado en esta tabla, llamar a un Centro de

Asistencia Autorizado.

Ecmiocrie BBITIOTHEHM s BCEX TPOBEPOK HEUCIIPAaBHOCTb OCTAETCA, 00paTUTEeCh B aBTOPU30BAHHBII
CEpPBUCHBIN LIeHTP. B c/1y4ae 1osiB/IeHIst HEMCIIPaBHOCTY, He YKA3aHHOI BATON Tabyu1le, 06paTnTech

B aBTOPM30BAHHbBIN CEPBYUCHDI LIEHTP.

PROBLEMA

POSIBLES CAUSAS

SOLUCION

HENCIIPABHOCTDb

BO3MOKHBIE ITPYVHBI

CIIOCOBb YCTPAHEHMA

El motor no arranca o se
apaga a los pocos segundos
del arranque.

1. No hay chispa

2. Motor atascado

1. Controlar la chispa de la bujia. Si
no hay chispa, repetir la prueba
con una bujia nueva (BPMR7A).

2. Seguir el procedimiento de la
pag.27. Si el motor no arranca,
repetir el procedimiento con una
bujia nueva.

JlBuratenp He 3aIycKaeTcs
VWINITIOXHET 9ePe3 HECKOIbKO
CEKYHJ, TT0CTIe 3aITycKa.

1. Het nckpnr

2. JBurarens "samut"
TOIIMBOM

1. IIpoBeppTe McKy cBeuu. Ilpnm
OTCYTCTBUM MCKPBI IOBTOPUTE
NpOBEPKY C HOBOW CBeYOIll

(BPMR7A).

2. BeimonHmTenpouenypy,onnucaHHYO
HacTp.27. Ecin Burarens Bce elre
He 3a)XUTaeTcsA, NMOBTOPUTE ITY
IIPOLIENYPY C HOBOJ CBEYOIA.

El motor arranca, pero no
acelera correctamente o no
funciona correctamente a alta
velocidad.

Es necesario regular el
carburador.

Llamar a un Centro de Asistencia
Autorizadopararegularel carburador.

El motor no alcanza la
maximavelocidady/o emite
demasiado humo.

1. Controlar la mezcla
aceite-gasolina.

2. Filtro de aire sucio.

3. Es necesario regular el
carburador.

1. Utilizar gasolina fresca y un
aceite adecuado para motores de
2 tiempos.

2. Limpiar; leer las instrucciones del
capitulo Mantenimiento del filtro
de aire.

3. Llamar a un Centro de Asistencia
Autorizado para regular el
carburador.

JBuratenp samyckaercs,
HO HE€ pa3BMBAET HYXXHbIEC
060pOTH MM HEBEpPHO
paboraer Ha 6onbuION
CKOPOCTHL.

Kap6ropatop mommexwur
PEryInpoBKe.

O6paTnrech B aBTOPU3MPOBAHHBIN
CEPBICHBIIl LIEHTP IS BBIIIOJHEHNSI
perympoBKu KapGroparopa.

JIBuratens He Habupaer
IOMHYI0 CKOPOCTb ¥/UIN
CU/IDHO JIBIMUT.

1. IIposepsre GeH3MHO-
MacC/IAHYIO0 CMeCh.

2. 3acopeH BO3yLIHbII
¢bunbTp.

3. Kapb6roparop nopiexxut
PeTy/INpOBKe.

1. VicnonbsyiiTecBexitOeH3NHICTIELATBHOE
MAC/IO JI/Is1 2-TaKTHBIX IBUTATENEN.

2. Ilpouncrute; CM. yKa3aHus, IPUBEMIEHHbIE
B IIaBe "TeX00CTyKIBaHNe BO3MYLIHOIO
Gubrpa’.

3. Obparurech B aBTOPM3MPOBAHHBLI
CEpBUCHBLT LEHTP M4 BHIIOTHEHIA
PerympoBKi KapOropaTopa.

El motor arranca, gira y
acelera, pero no mantiene
el minimo.

Es necesario regular el
carburador.

Regular el tornillo del minimo "T"
(Fig.97, pag.52) en sentido horario para
aumentar la velocidad; consultar el
capitulo Mantenimiento del carburador.

IBuraTenp samyckaercs,
BpallaeTcsA, HO He JEepXKUT
060pOTHI Ha XOJIOCTOM XOJ.

Kap6opatop moamexwur
perympoBkKe.

OrperynupyiiTe IONTOXeHUE
PETyIMPOBOYHOTO BUHTA XOMOCTOTO
xopa "T" (Puc. 97, cTp. 52), moBopaumBas
€roT10 YacOBOJI CTPEJIKE IIA yBeMYeHNA
CKOPOCTH; CM. I71aBY "Texobcmy xuBaHme
KapOroparopa’.

El motor arranca 'y funciona,
pero la herramienta de corte
no gira.

ATENCION: No tocar

Embrague, par cénico o eje
de transmisi6on dafiado

Sustituir si es necesario; contactar con
un Centro de Asistencia Autorizado

[lBuratens samyckaeTca m
paboraeT, HO YCTPOICTBO
Pe3Ku He BpalllaeTcA

BHMUMAHME:

. 0 Hu B xoem cnyuae
nuncaeldispositivode A He KacaliTech
corte con el motor en p ; xK ypu; 6e (r) oamy 3g a

A . npu TawueM
funcionamiento. JABUIaTene.

HemcnpaBHocTh MydTH
CLETIEHNA, KOHMYECKOM ITaphl
WU TPAHCMUCCUOHHOTO Baja

3aMeHuUTe uUX B CAyuae
HEOOXOMMMOCTH; CBSXKUTECH
C YHOTHOMOYEHHBIM II€HTPOM
TeXHIYECKO IOAJePXKKI
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Ykpaincpka

TAPAHTIVMHUM CEPTU®DIKAT

Englis
WARRANTY CERTIFICATE

Francais

CERTIFICAT DE GARANTIE

Ieit Bupi6 po3po6eHo i BUTOTOB/IEHO BifJIIOBIHO 0 HAJICy4acHIIIMX BUPOOHMYNX
TexHosoriit. PipMa-BMPOOHMK HaJJa€ TapaHTiI0 HA CTPOK 24 MicsL 3 Hs IpUAGaHHS
TIPM/IaJly 32 YMOBY J10TO BUKOPYCTAHHA B IPYBATHYX Li/IAX/X0061. [apaHTis 0OMeXyeThbCA
12 micAnAMy y pasi iioro nmpodeciitHoi ekcruTyararii.

3aranpHi rapaHTiiiii ymoBu

1)  TapaHTiiiHMil TepMiH YCTaHOBIOETHCA, MOUMHAIOUM 3 MOMEHTY MPUOAHHS
maHoro Bupo6y. BupoOHMK, Yepe3 BIaCHY TOPrOBENbHY MEPEXY i Mepexy
LIeHTPIiB TeXHIYHOI MiTPUMKHY, 3abe3Iedye 6e3KOLITOBHY 3aMiHY fieTaJIelt, 1110
MaloThb AedeKTy BUXiIHMX MaTepiaiB abo BUrOTOB/IeHH:. JJOroBip rapanTii He
MOPYIIIye 3aKOHHMX IPaB HOKYIILIiB, Iepef0ayeHMX IMBITbHIM KOIEKCOM, I[0JI0
Hac/ijKiB gedekri abo 6paky MposaHOro BUpooy.

2)  Texuiunuit mepcoHas GipMu BUKOHAE TapaHTiiHI pOOOTI MAKCYMAIbHO IIBUAKO
MIPOTATOM Yacy, HeOOXiJHOTO /I OpraHisalilfiHMX 3aXOfiB.

3) [Ina opfepXKaHHA TAapaHTIIHOrO OOCTYrOBYBaHHA HeOOXiTHO Npex'ABUTH
YIOBHOBa)K€HOMY IIepCOHATY 3aIllOBHEH NI rapaHTiiTHMIT Ta/ToH (HaBeJeHuii
HIDKYe) 3 MeYaTKOIO ANUIepa, a TAKOXK PaXyHOK-(PakTypy a6o 060B'A3KOBMIL
dickanbHuMIT YeK, 1O MiATBEPIKYE AATY MOKYIKM.

4)  Bupi6 He mifnarae rapaHTiiTHOMY 06CTyTOBYBaHHIO 32 TAKUX YMOB:

- Ou4eBUIHOTO HEBMKOHAHHS TeXHIYHOTO 0OC/TYTOBYBaHH A,

- TTopy1eHHs YMOB eKCIUTyaTaliii BUpo6y abo itoro mepepobieHHs,

- BukopucTaHHS HeBifIOBiTHOTO MamBa a60 MacTHIa,
- BuKopuCTaHHSA HEOPUTiHAMTBHMX 3aIT9ACTHH a60 TIPUTaANs,
- CaMOCTIiTHOTO peMOHTY BIPOGOY 260 PEMOHTY B HeaBTOPU30BaHil MaiiCTEPH.

5)  ®dipma-BUpOGHNUK He Hajla€ rapaHTil Ha BUTPATHI MaTepia/i Ta feTat, /I AKIX
B/IaCTUBMUIT HOPMa/IbHMIT 3HOC B yMOBaX eKCIITyaTallii.

6)  Tapawuris He mepen6ayae BOCKOHAIEHHs a60 MOIIIIIeHHs BUPOOY.

7)  TapaHTis He MOKPMBa€ HA/IATOJKEHH 1 TeX0O6CITYTOBYBaHH, HaBiTh AKILO TaKa
noTpe6a BUHMKIIA IIiJl Yac rapaHTiliHOrO TepMiHy.

8) IIpeTeHnsii M0A0 TMOMIKO/YKEHD, 3aMOMiAHNX IiJi Yac TPAHCIOPTYBAHHSA, CIIiJ
HETalfHO TIpeJ'ABUTH ITIepeBi3HMKY, iHaKIle YMOBM TapaHTii MOXyTb OyTu
aHY/IbOBaHi.

9) s gBuryHiB iHmmx mapox (Briggs & Stratton, Subaru, Honda, Lombardini,

Kohler Ta iH.), BCTAHOB/IEHNX Ha HAIIKX BUPO6AX, 36epiraeThcs rapaHTis IXHIX

BUPOOHMKIB.

TapaHTis He MOLIMPIOETHCS HA MPsIMi a60 HelpsiMi 30MTKY, 3aBaHi IOAAM a6o

MaltHy BHAC/IJOK HeCIIPaBHOCTi BUPO6Y a60 110Tr0 BUMYIIEHOTO IIPOCTOIO.

MOJEJIb - MODEL JIATA - DATE

This machine has been designed and manufactured using the most modern techniques.
The manufacturer guarantees the machine to be free from defects for a period of 24
months from the date of purchase provided it is used exclusively for private/hobby
purposes. If the machine is used for professional purposes, the warranty period shall
terminate after a period of 12 months.

Limited warranty

1)  The warranty period starts on the date of sale. The manufacturer, acting through
the sales and technical assistance network, shall replace free of charge any parts
proven defective in material, machining or manufacturing. The warranty does
not affect the purchaser’s rights as established under legislation governing the
consequences of defects in the machine.

2)  Technical personnel will undertake the necessary repairs in the minimum time
possible, compatible with organisational needs.

3) To make any claim under the warranty, this certificate of warranty, fully
compiled, bearing the dealer’s stamp, and accompanied by theinvoice or receipt
showing the date of purchase, must be displayed to the personnel authorised
to approve work.

4)  The warranty shall be null and void if:

the machine has evidently not been serviced correctly,

- the machine has been used for improper purposes or has been modified in
any way,

- unsuitable lubricants and fuels have been used,

- non-original spare parts and accessories have been fitted,

- work has been done on the machine by unauthorised personnel.
5)  The warranty does not cover consumables or parts subject to normal wear.
6)  The warranty does not cover work to update or improve the machine.
7)  The warranty does not cover any preparation or servicing work required during
the warranty period.
8)  Damage incurred during transport must be immediately brought to the attention
of the carrier: failure to do so shall render null and void the warranty.
9)  Engines of other manufacturers (Briggs & Stratton, Subaru, Honda, Lombardini,
Kohler etc.) fitted to our machines are covered by the warranties of the engine
manufacturer.
The warranty does not cover injury or damage caused directly or indirectly to
persons or things by defects in the machine or by periods of extended disuse of
the machine resulting from the said defects.

10)

e — — — — — — — — — — — — — — — —

MODELE

Cettemachineaété con¢ue etréalisée avecles techniques de productionles plus modernes.
Le fabricant garantit ses produits pour une période de 24 mois a compter de la date
dachat en cas dutilisation 4 titre privé. La période de garantie est limitée a 12 mois en
cas demploi professionnel.

Conditions générales de garantie

1)  La garantie est reconnue a compter de la date d’achat. Par le biais de son réseau
de vente et d’assistance technique, le fabricant remplace gratuitement les piéces
défectueuses dues au matériel, aux usinages et a la production. La garantie
nélimine pas, pour l'acquéreur, les droits légaux prévus par le Code Civil contre
les conséquences des défauts ou des anomalies dus & lobjet vendu.

2)  Le personnel technique interviendra le plus vite possible dans les délais liés aux
exigences organisationnelles.

3)  Pour demander Passistance sous garantie, il est nécessaire de présenter au
personnel agréé le certificat de garantie joint ci-dessous, qui devra étre timbré
par le revendeur, rempli intégralement et accompagné de la facture ou du regu
de caisse qui doit obligatoirement étre remis pour prouver la date d’achat.

4)  La garantie perd toute valeur en cas de:

Manque évident dentretien.
- Utilisation incorrecte ou transformations non autorisées du produit.
- Utilisation de lubrifiants ou de combustibles inappropriés.
- Utilisation de piéces de rechange ou d’accessoires non dorigine.
- Interventions effectuées par du personnel non autorisé a ce faire.

5)  Lefabricantexclutdelagarantieles piéces consommables et celles qui sont soumises
a une usure normale due au fonctionnement.

6)  Lagarantie exclut les interventions de mise a jour et damélioration du produit.

7)  La garantie ne couvre pas la mise au point et les interventions susceptibles de
savérer nécessaires au cours de la période de garantie.

8)  Tout dommage éventuellement subi au cours du transport doit étre signalé sans
retard au transporteur sous peine d’annulation de la garantie.

9)  Pourlesmoteurs dautres marques (Briggs & Stratton, Subaru, Honda, Lombardini,

Kohler etc.) montés sur nos machines, la garantie appliquée sera celle qui est

accordée par le fabricant du moteur en question.

La garantie ne couvre pas les éventuels dommages directs ou indirects subis par

les personnes ou par les biens matériels  la suite de pannes de la machine ou

dépendant d’'une longue suspension forcée de lemploi de cette derniere.

10)

CEPIVTHUI Ne

JOVIJIEP - DEALER

SERIAL No

REVENDEUR

ITOKYIIELIb - BOUGHT BY Mr.

ACHETE PAR MONSIEUR

He mapcnnarn okpemo! fofaTu 1o 3aABKYM Ha HalaHHA TAPAHTITHOI TeXHIYHOI JOIIOMOTH.
Do not send! Only attach to requests for technical warranties.

Ne pas expédier ! Ne joindre quen cas de demande d’assistance technique sous garantie.




Portugues

CERTIFICADO DE GARANTIA

paiiol

CERTIFICADO DE GARANTIA

CKMIT

TAPAHTUMHBIN CEPTUOUKAT

Esteaparelho foi projectado e fabricado em conformidade com os critérios mais avangados
da tecnologia actual. A empresa fabricante oferece uma garantia sobre os seus produtos
de 24 meses, a partir da data de aquisigao para utilizagao privada e actividades de tempos
livres. A garantia ¢é limitada a 12 meses no caso de uso profissional.

Condigoes gerais de garantia

1) A garantia inicia a partir do momento de compra. O fabricante, mediante a rede
de assisténcia técnica, substituird gratuitamente os defeitos causados pela nao
conformidade do material, processo de fabrico e produgdo. A garantia nido anula
os direitos legais previstos pelo Codigo civil contra as consequéncias derivadas de
defeitos ou vicios do aparelho.
O pessoal técnico intervird o mais rapido possivel compativelmente com as proprias
exigéncias de organizagao.
Para requerer a assisténcia durante o periodo de garantia, é preciso exibir
ao pessoal autorizado o certificado de garantia abaixo ilustrado preenchido
plenamente, carimbado pelo revendedor e a respectiva factura ou recibo, qual
comprovante da data de compra.
A garantia decai nos seguintes casos:
- Falta evidente de manutengéo;

2)

3)

4)

- Utilizagdo impropria do produto ou alteragoes do mesmo;

- Utilizagao de lubrificantes ou combustiveis impréprios;

- Utilizagao de sobresselentes ou acessorios nao originais;

- Intervengdes efectuadas por pessoal ndo autorizado;

O fabricante exclui do periodo de garantia os materiais de consumo e os 6rgaos
sujeitos ao desgaste normal derivado da utilizagdo do aparelho.

A garantia exclui as intervengdes de actualizagio e de melhorias do aparelho.

A garantia ndo inclui pér em ponto o aparelho bem como as interveng¢des de
manutengao eventualmente necesséarias durante o periodo de garantia.

Eventuais danos derivados do transporte devem ser assinalados imediatamente ao
transportador; a inobservéncia, acarreta no decaimento da garantia.

Para os motores de outras marcas (Briggs & Stratton, Subaru, Honda, Lombardini,
Kohler, etc.) montados nos nossos aparelhos, vale a garantia conferida pelos
respectivos fabricantes.

A garantia nao inclui eventuais danos, directos ou indirectos causados a pessoas ou
bens materiais derivados da inutilizagdo da maquina por ruptura ou da suspensao
obrigada da sua utilizagao.

5)

6)
7)

8)

9)

e — — - - — — — — - —————— —

MODELO - MODELO DATA - DATA

Estamdquinahasido proyectaday fabricada conlas técnicas mas modernas. El Fabricante
garantiza sus productos por un periodo de 24 meses a partir de la fecha de compra para
uso privado/aficionado; la garantia quedalimitadaa 12 meses en caso de uso profesional.

Condiciones generales de garantia

1)  La garantia es valida a partir de la fecha de compra. El Fabricante cambiara
gratuitamente las piezas que presenten defectos en el material, el trabajo o la
produccién, mediante su red de venta y asistencia técnica. La garantia no anula
los derechos legales del comprador, previstos por el codigo civil, contra las
consecuencias de defectos o vicios provocados por el producto vendido.

El personal técnico efectuard las intervenciones lo antes posible y dentro de los
plazos impuestos por exigencias de organizacion.

Para solicitar la asistencia en garantia, es necesario mostrar el certificado de
garantia ilustrado a continuacion, junto ala factura o el tique que demuestren
la fecha de compra, al personal autorizado; asimismo, para que el certificado
sea valido, se han de completar todas sus partes y ha de estar debidamente
timbrado por el vendedor.

La garantia pierde su validez en los siguientes casos:

- Falta evidente de mantenimiento.

2)

3)

4)

- Uso incorrecto o manipulacién del producto.

- Uso de lubricantes o combustibles inadecuados.
- Uso de piezas de recambio 0 accesorios no originales.

- Intervenciones efectuadas por parte de personal no autorizado.

La garantia no incluye ni los materiales consumibles ni las piezas sujetas a un
desgaste normal de funcionamiento.

La garantia tampoco incluye las intervenciones de actualizaciéon o mejora del
producto.

Lapuestaapunto olasintervenciones de mantenimiento eventualmente necesarias
durante el periodo de garantia no estdn cubiertas por la garantia.

Cualquier dafio provocado durante el transporte tiene que ser sefialado de
inmediato al transportista bajo pena de anulacion de la garantia.

Para los motores de otras marcas (Briggs & Stratton, Subaru, Honda, Lombardini,
Kohler etc.) montados en nuestras maquinas, serd valida la garantia de los
Fabricantes del motor.

La garantia no cubre los eventuales dafios materiales o personales, directos o
indirectos, provocados por averias de la méquina o por la interrupcion forzada
y prolongada del funcionamiento de la misma.

5)
6)
7)
8)

9)

10)

MOJIEJIb

Hacrosmas mammna 6bita paspaboTaHa M M3TOTOBJIEHa MCIIONb30BaHMeM Hanbomee
COBPEMEHHBIX TEXHOTIOTMYECKNUX IpolieccoB. OMpMa-1M3roTOBUTEb fJaeT TAPAHTHUIO HA CBOU
U3[ENnnA B TCYEHUE 24 MECALIEB CO OHA HOKYHKI/I HPI/[ yCHOBI/H/l, YTO OHU HpMMeHHIOTCf{ Jiniv:s
JIMYHOTO 1 HEMPO(DECCHOHAIBHOTO T0/b30BaHs B cryuae mpodeccioHa IbHOr0 MCIOMb30BAHMS
rapaHTHs JIefiCTByeT B TeyeHue 12 MecsIleB.

OO61ne rapaHTHITHbIE YCTOBUS

1) raPaHTI/IH BCTYIIaeT B CUAYy CO JHSA IIOKYNKIM MaIOIMHBI. MBI‘OTOBMTCHB, qgepes ero
TOProOBYIO CETb U LIEHTPbI CEPBICHOrO 0OCTYXKMBaHNA, 0becredrBaeT 6e3BO3ME3HYIO
3aMeHy JedeKTHBIX YacTeil B pe3y/bTaTe HeKadeCTBEHHBIX MaTepyanos, 06paboTKu 1
U3rOTOBICHUA. rapaHT]/lH HEe nuIaeT noxynaTe}m HPCHYCMOTPCHH])IX TpaXX[JaHCKNM
KOJIEKCOM l'[paBaMl/[ B OTHOLICHUH TTOCIEACTBUA He(_lJCKTOB W MOPOKOB IIPOJJAHHOTO
TOBapa.

2) ®upma, B Ipefienax OpraHM3alMOHHBIX HafoGHOCTel, 06ecrednT OKasaHMe IOMOIILN
TEXHUYECKMM TIEPCOHAIOM B BO3MOYKHO KpaTJaiiIluii CPOK.

3) IIpu odopmiaeHun 3ampoca Ha OKasaHMe TAPAHTUITHON TeXHMYECKOI IMOMOLIN
NpexbABUTD YIOTHOMOYEHHOMY IIePCOHATY HAJIEKAIMM 06pasoM 3anonHeHHOe I
3alTeMNeleBaHHOE MPOAABLIOM HIDKENpPUBEICHHOE TAPAHTHITHOE 00A3aTeNbCTBO,
NPUIOKNB K HeMY cueT-QaKTypy WIM KacCOBBIN YeK, IOATBEPKAAloNye AaTy
npuoGpeTeHns.

4) TapaHTus TepseT CUTY B CIEAYIOLIMX CyYasX:

- ABHOE HeBbINO/THEH)E TEXHIYECKOTO 0OCTy>KIBAHNS;

- HENpaBWIbHOE MCIIONIb30BAHIE TOBAPA M/ HapyIIeHUe ero KOHCTPYKIMIL;

- JCIIO/Ib30BAaHME HEHANIEXKAIINX CMa30YHbIX MAaTEPMA/IOB M TOIINBA;

- UCTIONIb30BaHME He TIOCTAB/IAEMBIX M3TOTOBUTEIEM 3aITYacTelt 1 HPMHa)ITIe)KHOCTCI/VI;
- BBINO/THEHNE Ha MAllNHe PaboT He YIIOMHOMOYEHHBIM IePCOHANIOM.

5) TapaHTusA He PacIHpOCTPAHAETCA HA PACXOJHbIe MaTepuasbl, a TaKXkKe Ha 4acTH,
ToiBepramoumecs HOPMaT[bHOMy ]/[3HOCy.

6) s TapaHTUN MCKTIOYEHBI ]'[1061716 Pa6OTbI, CBsA3aHHbIE C YCOBEPIIECHCTBOBAHMEM TOBapa.

7) TapaHTuA He TOKpbIBaeT PabOTHl MO HAMA/IKe M TEXHMUECKOMY OOCTYXMBAHMIO,
He06XOAMMOCTb KOTOPBIX MOITIa GbI BOSHUKHYTD B TeYeHIe FapaHTHITHOTO ePHOfia.

8) B ciyuae BbIsAB/ICHNs BBI3BAHHBIX BO BpEMs TPAHCIIOPTUPOBKI OBPEXieHMIT ToBapa, 06
9TOM C/IefiyeT He3aMe/INTeNbHO YBeOMUTb NiepeBo3uka. Hecobmonerne 3Toro ycmosus
TIpUBETET K BBIXOJY TOBapa M3 TapaHTII.

9) VYcraHOB/IeHHBIe Ha HAWIMX MalIMHAX jBuratenu Apyrux ¢upm (Briggs & Stratton,
Subaru, Honda, Lombardini, Kohler 1 T.jj.) HOKpbIBalOTCA rapaHTHel COOTBETCBYIOIINX
U3TOTOBUTENEU.

FapaHTr/m HE€ TIOKpbIBAET HPM‘{MHCHHbIﬁ JTIOAAM MIN IIpeAMeTaM HPS{MOﬁ nnmn

KOCBEHHBIII yliep6 B pe3y/bTare HEMCIPABHOCTY MALIMHbBI WK €€ IIPOJOIDKUTENIBHOTO

HpMHyIlMTC}IbHOI‘O IIpoCTOA.

SERIAL No

DISTRIBUIDOR - DISTRIBUIDOR

CEPMA Ne

IVIJIEP

COMPRADOR - COMPRADOR

KEM KYIIIEHO

Nio enviar! Anexe apenas em caso de pedido de assisténcia técnica.

| He npuceinars o1enbHo! IIpnnoxnTh K 3asgBKe Ha OKa3aHMe rAPAHTIIHON TeXHIYECKOJ IIOMOLIN.
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YBATA: Lleit nocibHMK ITOBMHEH CYIIPOBOKYBATU BUPIO Iif 4ac BCbOTO CTPOKY MOTO CITY>KOU.
WARNING: This owner’s manual must stay with the machine for all its life.

ATTENTION: Ce manuel doit accompagner le moteur tout au long de sa vie.

ATENCAO!: Este manual deve acompanhar a maquina durante toda a sua vida util.
ATENCION: Este manual debe acompaiiar a la méquina hasta su desguace.

BHVIMAHME!: OTa MHCTpYKUMsA JO/DKHA OBITh OCTOSIHO PAJOM C KYCTOPE30M.

EMAK S.p.A.
42011 Bagnolo in Piano (RE) Italy
www.myemak.com
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